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CD

DVD-R
Ofrece fiabilidad, alta capacidad y rápido acceso a los archivos de los DVD-R, además de la comodidad de grabar directamente desde el PC. 
Duración 4,7GB - 120 min. Velocidad 16X. La tarrina.

CÓD. REF. OTRAS CARACT. PRESENTACIÓN

54740 KF00255 - TARRINA 25 UDS. - 1

54741 KF15419 - TARRINA 50 UDS. - 1

72682 KF18021 IMPRIMIBLE TARRINA 25 UDS. - 1

CD-R
Ofrece fiabilidad, alta capacidad y rápido acceso a los archivos de los CD-ROM, además de la 
comodidad de grabar directamente de su PC. La caja o tarrina.

CÓD. REF. CAPACIDAD VELOCIDAD MÁX OTRAS CARACT. PRESENTACIÓN

54737 KF00419 700MB-80MIN 52X - CAJA SLIM - 10
54738 KF00420 700MB-80MIN 52X - TARRINA 25 UDS. - 1
54739 KF00421 700MB-80MIN 52X - TARRINA 50 UDS. - 1
72681 KF18020 700MB-80MIN 52X IMPRIMIBLE TARRINA 50 UDS. - 1

DVD

CD-R / RW
Ofrece fiabilidad, alta capacidad y rápido acceso a los archivos de los CD-ROM, además de la comodidad de grabar directamente desde el dispositivo (datos, 
música…). Son resistentes al polvo y al agua, y pueden soportar importantes cambios de temperatura y humedad. Duración: 80 min. La caja o tarrina.

CÓD. REF. CAPACIDAD OTRAS CARACTERÍSTICAS VELOCIDAD PRESENTACIÓN

155618 43432 700MB-80MIN CD-R 52X TARRINA 25 UDS. - 1

155619 43351 700MB-80MIN CD-R 52X TARRINA 50 UDS. - 1

155620 43415 700MB-80MIN CD-R 52X CAJA SLIM 10 UDS. - 1

155621 43148 700MB-80MIN REGRABABLE 12X PACK DE 10 UDS. - 1

155622 43480 700MB-80MIN REGRABABLE 12X TARRINA 10 UDS. - 1

DVD-R
Ofrecen alta fiabilidad. Cuentan con la tecnología HardCoat Scratch Guard que protege contra huellas dactilares y la acumulación de polvo, reduciendo así 
los errores de grabación y reproducción. Además, la tecnología AZO proporciona la máxima resistencia a los rayos UV garantizando una imagen y sonido de 
máxima calidad y una vida útil del archivo de más de 100 años. La caja o tarrina.

CÓD. REF. TIPO CAPACIDAD VELOCIDAD PRESENTACIÓN

155623 43522 DVD-R 4,7GB-120MIN 16X TARRINA 25 UDS. - 1

155624 43521 DVD-R 4,7GB-120MIN 16X PACK DE 10 UDS. - 1

155625 43500 DVD+R 4,7GB-120MIN 16X TARRINA 25 UDS. - 1

155626 43541 DVD+R 8,5GB-240MIN 8X PACK DE 5 UDS. - 1

Productos sujetos a canon digital: cualquier soporte de grabación (CD-R, DVD, memorias de todo tipo y discos duros), 
impresoras, multifunciones y escáneres (excluidas impresoras de etiquetas, 3D, tarjetas y rotuladoras).
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FUNDAS Y CAJAS PARA CD/ DVD / USB

CÓD. REF.

31729 KF02207 - 1

CÓD. REF.

31730 KF02208 - 1

SOBRE DE PAPEL PARA CD/DVD
Sobre especial para CD/DVD de formato cuadrado, ventana central circular, 
de plástico transparente. Con solapa engomada. El pack de 50 sobres.

SOBRE DE POLIPROPILENO PARA CD/DVD
Sobre especial para CD/DVD. Fabricado en polipropileno liso resistente de 
120 micras. Con solapa. El pack de 50 sobres.

SOBRE DE POLIPROPILENO PARA CD/DVD
Fundas archivables para CD/DVD. Transparente fabricada en polipropileno de 
100 micras. Con taladros y solapa. Provista de un tejido especial en su interior 
para la perfecta conservación del disco. El pack de 40 fundas.

CÓD. REF.

48392 KF11066 - 1

CÓD. REF.

37681 KF03299 - 1

SOPORTE PARA CD/DVD
Soporte adhesivo para CD/DVD. Muy útil para archivar información en soporte 
digital y conservarlo junto con la documentación en papel. El soporte adhesivo 
se fija fácilmente a papel, plástico, cartulina, etc. Diámetro: 30 mm.  
La bolsa de 12 unidades (10+2 gratis).

FUNDA PARA CD/DVD
Funda autoadhesiva especial para CD/DVD. Fabricada en polipropileno 
transparente. Solapa con velcro para su cierre de forma fija. Ideales para la 
conservación del disco. El pack de 5 unidades.

CÓD. REF. SOLAPA

46169 KF27030 NO - 1

46170 KF27032 SI - 1

FUNDA PARA CD/DVD
Funda autoadhesivas especial para CD/DVD. Fabricada en polipropileno 
transparente. Ideal para la conservación del disco. El pack de 10 unidades.

CÓD. REF.

78092 KF22350 - 1

FUNDA AUTOADHESIVA PARA MEMORIAS USB
Funda autoadhesiva para dispositivos USB. Se puede pegar sobre cualquier superficie. Permite ordenarlas e identificarlas. Medidas: 52,5 x 90 mm.  
El pack de 10 fundas.

CÓD. REF.

31728 KF02206 - 1
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FUNDAS Y CAJAS PARA CD/ DVD / USB

CÓD. REF. CAPAC.
VELOCIDAD

LECTURA ESCRITURA

75564 KF16368 8 GB 34 MB/s 8-9 MB/s - 1

75565 KF16369 16 GB 50 MB/s 10-15 MB/s - 1

75566 KF16370 32 GB 70 MB/s 15-20 MB/s - 1

75567 KF16371 64 GB 80 MB/s 20-25 MB/s - 1

68114 KF16375 128 GB 175 MB/s 60 MB/s - 1

MEMORIA FLASH USB 3.0
Memoria Flash USB con un excelente rendimiento y gran velocidad. Práctico 
formato retráctil: el conector USB se oculta en el cuerpo compacto, para 
quedar totalmente protegido sin necesidad de una tapa. Interfaz SuperSpeed 
3.0, compatible con USB 2.0. Color plateado. Cuenta con un orificio para 
colocar un cordón. Medidas: 55 x 20 x 7 mm. El pendrive.

CÓD. REF. CAPACIDAD

54635 KF41511 4 GB - 1

54636 KF41512 8 GB - 1

54637 KF41513 16 GB - 1

54638 KF76970 32 GB - 1

57399 KF41514 64 GB - 1

MEMORIA FLASH USB 2.0
Los pendrives USB Q-Connect ofrecen un excelente funcionamiento y un 
práctico formato. Velocidad de lectura hasta 15 MB/s. Velocidad de escritura 
hasta 5 MB/s. Color negro, con protector giratorio metálico. Orificio para 
colocar un cordón. Medidas: 55 x 18 x 8,9 mm. El pendrive.

MEMORIA FLASH PREMIUM USB 2.0
Memoria Flash USB de alto rendimiento y excelente funcionamiento. Diseño 
ligero, moderno y compacto. Máxima resistencia. Color plateado. Con anilla 
para colocar un cordón o para poder colgarlo. Compatible con Windows, 
Macintosh y Linux. Medidas: 39 x 12 x 4,6 mm. El pendrive.

CÓD. REF. CAPAC.
VELOCIDAD

ESCRITURA LECTURA
150860 KF11477 4 GB 2,5MB/s 10 MB/s - 1
150861 KF11478 8 GB 2,5MB/s 10 MB/s - 1
150862 KF11479 16 GB 3 MB/s 12 MB/s - 1
150863 KF11480 32 GB 3,5MB/s 13 MB/s - 1

CÓD. REF.

52073 KF10835 - 1
CÓD. REF.

31733 KF02211 - 1

CÓD. REF.

31731 KF02209 - 1

CAJA DE CD/DVD
Con interior negro. Ideal para mantener sus CD/DVD ordenados y protegidos. 
Portada transparente personalizable. El pack de 10 unidades.

CAJA DE CD/DVD SLIM
Con interior negro. Ideal para almacenar en espacios reducidos. Mantiene sus 
CD/DVD ordenados y protegidos. Portada transparente personalizable.  
El pack de 25 unidades.

CÓD. REF.

31732 KF02210 - 1

CAJA DE DVD
Con interior negro. Mantiene sus DVD ordenados y protegidos.  
El pack de 5 unidades.

CAJA DE DVD
Caja de plástico transparente. Mantiene sus DVD ordenados y protegidos.  
El pack de 5 unidades.

MEMORIAS FLASH

CÓD. REF. CAPAC.
VELOCIDAD

LECTURA ESCRITURA

150864 KF11501 16 GB 8 MB/s 35 MB/s - 1
150865 KF11502 32 GB 12 MB/s 38 MB/s - 1
150866 KF11503 64 GB 15 MB/s 38 MB/s - 1

MEMORIA FLASH PREMIUM USB 3.0
Memoria Flash USB de alto rendimiento y excelente funcionamiento y 
velocidad. Diseño ligero, moderno y práctico. Máxima resistencia. Interfaz 
3.0 compatible con USB 2.0. Color plateado. Con anilla para colocar un 
cordón o para poder colgarlo. Compatible con Windows, Macintosh y Linux. 
El pendrive.
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MEMORIAS FLASH

MEMORIA FLASH USB 2.0 C410
Los pendrives USB C410 le ofrecerán tanto un formato práctico como un funcionamiento magnífico. Velocidad de lectura hasta 15 MB/s. Velocidad de escritura 
hasta 8 MB/s. Medidas: 57 x 19 x 9 mm. El pendrive.

MEMORIA FLASH USB 2.0 16 GB
Memoria de 16 GB, 2.0. Conector USB tipo A, 15 MB/s. Velocidad de escritura: 5 MB/s. Con tapa. 
Medidas aproximadas: 41 x 23 x 51 mm. El pendrive.

CÓD. REF. CAPACIDAD COLOR

46102 E110619 16 GB l ROJO - 1

46103 E110640 32 GB l AZUL - 1

155273 E141125 64 GB l VERDE - 1

156214 E144928 128 GB l NARANJA - 1

CÓD. REF. MODELO

154052 E144454 JERRY - 1

154057 E144270 PINGÜINO - 1

154053 E144485 SCOOBY DOO - 1

154054 E144423 TOM - 1

160161 E172747 WONDER WOMAN - 1

MEMORIA FLASH USB 2.0
Memoria USB flash drive 2.0. Varios modelos distintos. 15 MB/s. Velocidad de escritura: 5 MB/s. Medidas aproximadas: 45 x 27 x 51 mm. El pendrive.
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CÓD. REF. MODELO CAPACIDAD

155394 TEC4004-16 CAMPER VAN VAN 16 GB - 1

155392 TEC4003-16 MUSIC DREAM 16 GB - 1

155397 TEC4005-32 BIKE 32 GB - 1

155395 TEC4004-32 CAMPER VAN VAN 32 GB - 1

155389 TEC4001-32 CANDY POP 32 GB - 1

161830 TEC4501-32 EMOJI 32 GB - 1

161831 TEC4502-32 EMOJI HEART EYES 32 GB - 1

155393 TEC4003-32 MUSIC DREAM 32 GB - 1

161823 TEC3001-32 PROFESSIONAL TECH WHITE 32 GB - 1

161827 TEC4012-32 UNICORNIO DREAM 32 GB - 1
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USB 3.2 CLICK EASY
Transferencia de datos rápida con escritura de 10 Mbps. Compatible con 
USB 2.0 / USB 3.1 gen1 / 3.2 gen2. Compatible con ordenador portátil con 
Windows 10, 8, 7 Vista, XP, Mac X, Linux 2.6x. Medidas: 21 x 57 x 12 mm.  
El pendrive.

N

CÓD. REF. COLOR CAPACIDAD

166608 EMTEC E173096 l ROJO 16 GB - 1

166609 EMTEC E173126 l AZUL 32 GB - 1

166610 EMTEC E173157 l VERDE 64 GB - 1

USB 3.2 DUAL TO TYPE-C-USB
Interfaz del dispositivo: USB Type-A / USB Type-C, Versión USB: 3.2. Gen 1 (3.1 
Gen 1), Velocidad de lectura: 180 MB/s, Velocidad de escritura: 15 MB/s. Factor 
de forma: Giratorio. Acero inoxidable. El pendrive.

N
CÓD. REF. CAPACIDAD

166611 EMTEC E173577 32 GB - 1

166612 EMTEC 173607 64 GB - 1
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MEMORIAS FLASH

CÓD. REF. CAPAC. CLASE
VELOCIDAD

LECTURA ESCRITURA

72648 KF16011 8 GB 4 4 MB/S - 32 MB/S - 1

72649 KF16012 16 GB 6 6 MB/S - 48 MB/S - 1

72650 KF16013 32 GB 6 6 MB/S - 48 MB/S - 1

68118 KF16128 64 GB 10 60 MB/S - 10 MB/S - 1

MEMORIA FLASH USB 2.0 MICRO SDHC
Tarjeta de memoria SD con adaptador micro para SD incluido. Perfecta para ampliar la 
capacidad de los dispositivos móviles y tabletas. Medidas: 32 x 24 x 2 mm. La memoria.

MEMORIA FLASH USB 2.0
Memoria USB flash drive 2.0 de 32 GB. Varios modelos distintos. 15 MB/s. Velocidad de escritura: 5 MB/s. Medidas aproximadas: 45 x 27 x 51 mm. El pendrive.

CÓD. REF. MODELO

161853 TEC5129-32 CÁMARA DE FOTOS - 1

161838 TEC5043-32 CÁMARA DE FOTOS DX - 1

161862 TEC5147-32 CAMPER VAN - 1

161859 TEC5140-32 GUITARRA RED ONE - 1

161839 TEC5046-32 PALA PÁDEL - 1

161854 TEC5131-32 ROSA - 1

161863 TEC5148-32 UNICORNIO - 1
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MEMORIA FLASH USB-C 3.2
Unidad Flash USB-C DataTraveler 70 de Kingston es una pequeña y ligera unidad Flash USB-C que alcanza velocidades de USB 3.2 
Gen 1. Ha sido diseñada para dispositivos compatibles con USB-C, como notebooks, portátiles, tabletas y teléfonos inteligentes. Con 
capacidades de 32 GB, DataTraveler70 le permitirá ampliar el almacenamiento para el uso cotidiano. Color: negro. El pendrive.

CÓD. REF.

160394 DT70/32GB - 1

MEMORIA ECOTECH USB 2.0
Memoria USB profesional. Biodegradable. Fabricado con paja del trigo, 
excepto partes electrónicas. Interface USB 2.0. Compatible con versiones 
anteriores de USB. Garantía: 3 años. Medidas del producto 17 x 60 x 10 mm. 
Peso 8 gramos. El pendrive.

PENDRIVE ECOTECH 32 GB USB 3.2 MEMORIA USB
Memoria USB profesional. Biodegradable. Fabricado con paja del trigo, 
excepto partes electrónicas. Interface USB 2.0. Compatible con versiones 
anteriores de USB. Velocidad mínima de escritura 18Mb/s. Velocidad mínima 
de lectura garantizada: 75 Mb/s. Garantía: 3 años.  
Medidas del producto 17 x 60 x 10 mm. Peso 8 gramos. El pendrive.

N N
CÓD. REF. CAPACIDAD

166629 TEC3100-16 16 GB - 1

166630 TEC3100-32 32 GB - 1

CÓD. REF.

166631 TEC3101-32 - 1

ECOECO ECOECO

MICRO SDHC 32GB UHS1 + ADAPTADOR
Tarjeta de memoria micro SD. Compatible con todos los 
dispositivos estándares micro SDHC y micro SDXC, Clase 10. 
Capacidad 32 GB. Adaptador incluido. La memoria.

N

CÓD. REF.

166613 EMTEC E142269 - 1
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DISCOS DUROS INTERNOS

DISCO DURO SSD
Esta unidad SSD es 10 veces más rápida que los discos duros tradicionales 
y provee un mejor rendimiento, velocidad de respuesta ultrarrápida en el 
procesamiento multitareas y una aceleración general del sistema. Además 
son más fiables y duraderas que las unidades de disco duro, y están 
disponibles en varias capacidades. Velocidad de lectura hasta 500 MB/s y 
escritura 350 MB/s y 450 MB/s. El disco duro.

CÓD. REF. CAPACIDAD

155138 SA400S37/240G 240 GB - 1

155139 SA400S37/480G 480 GB - 1

DISCOS DUROS EXTERNOS

TELEVISORES

DISCO DURO PORTÁTIL 3.0
Disco duro portátil con un diseño moderno y compacto, indicado para 
almacenar datos de una forma sencilla y segura. Transferencia de archivos 
mediante USB 3.0. Compatible con Windows, Mac y Linux. Velocidad de 
transferencia de datos: hasta 5 gb/s. Capacidad 1 TB, para capacidad de 
hasta 450 000 fotos, 250 000 canciones, 2 000 películas. Color blanco. 
Medidas: 122 x 76 x 13 mm. Peso: 200 g. El disco duro.

CÓD. REF. CAPACIDAD

79359 KF18083 1 TB - 1

DISCO DURO PORTÁTIL 3.0
Disco duro portátil de diseño moderno y compacto, indicado para 
almacenar datos de una forma sencilla y segura. Transferencia de archivos 
mediante USB 3.0. Compatible con Windows, Mac y Linux. Velocidad de 
transferencia de datos: hasta 5 gb/s. Capacidad 2 TB puede contener mas 
de 900 000 fotos, 500 000 canciones, 4 000 películas. Color gris plata. 
Medidas: 160 x 112 x 40 mm. Peso: 240 g. El disco duro.

CÓD. REF. CAPACIDAD

162231 KF18084 2 TB - 1

TELEVISOR LED 32'' HD
Televisor con pantalla 32". Resolución HD. Resolución de la pantalla: 1366 x 768 pixeles. 
Tecnología de visualización: LED. Forma de la pantalla: Plana. Relación de aspecto 
nativa: 16:9. Brillo de pantalla: 180 cd / m². Tiempo de respuesta: 8,5 ms. Razón de 
contraste (típica): 3000:1. Ángulo de visión, vertical: 176°. Número de altavoces: 2. 
Potencia estimada RMS: 2 x 8 W. Puertos HDMI: 2. USB 2.0: 1. El televisor.

N

CÓD. REF.

166603 LE3264T2 - 1
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PILAS

LR44
CR2032

CR2025

+

-
E90

+

-
AAA

+

-
AA

+

-
C

+

-
D 9 Volt.

+ -

PILA ALCALINA
Pilas alcalinas de larga duración. El blíster.

TAMAÑO REAL DE LAS PILAS

CÓD. REF. TIPO VOLT. BLÍSTER

33648 KF00488 AAA 1,5V 4 UDS. - 1

68117 KF10849 AAA 1,5V 20 UDS. - 1

33649 KF00489 AA 1,5V 4 UDS. - 1

68115 KF00644 AA 1,5V 12 UDS. - 1

68116 KF10848 AA 1,5V 20 UDS. - 1

33650 KF00490 C 1,5V 2 UDS. - 1

33651 KF00491 D 1,5V 2 UDS. - 1

33652 KF00492 9 VOLT 9V 1 UD. - 1

162779 KF14558 6LR23 12 V 1 UD. - 1

AAAAA AA

AAA AA C 9 Volt.D

PILA ALCALINA PLUS POWER
No recargable. Muy fiable, con un alto nivel de energía, se puede almacenar durante mucho tiempo y ofrece un buen rendimiento a bajas temperaturas. 
Proporciona un 40% más de energía que las Duracell Simply. Para múltiples aplicaciones. El blíster.

CÓD. REF. TIPO VOLT. BLISTER

49963 942796 AAA 1,5V 4 UDS. - 1

49962 940279 AA 1,5V 4 UDS. - 1

21670 940280 C 1,5V 2 UDS. - 1

21669 940281 D 1,5V 2 UDS. - 1

21671 942799 9 VOLT 9V 1 UDS. - 1 AAAAA DC 9 Volt.

PILA ALCALINA
Pila alcalina. El blíster.

CÓD. REF. TIPO BLÍSTER

151126 LR03-B4 MXL AAA 4 UDS. - 1

151127 LR06-B4 MXL AA 4 UDS. - 1

151128 LR09-B1 MXL 9 VOLT 1 UD. - 1

151129 LR20-B2 MXL D 2 UDS. - 1

159310 LR14-B2 GD MXL C 2 UDS. - 1
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PILAS

PILA ALCALINA TIPO BOTÓN
Pilas alcalinas tipo botón, de larga 
duración. El blíster de 2 pilas.

PILA RECARGABLE ESTÁNDAR
Mantiene la carga durante 6 meses. Dura 45 horas en un ratón de PC. 
Puede ser recargada cientos de veces. El blíster de 4 pilas.

AAA
AAA

AA
AA

PILA RECARGABLE STAYCHARGED
No sólo podrá recargarlas cientos de veces, sino que 
además éstas pilas permanecerán cargadas por más 
tiempo ahorrando así ciclos de carga. Estas baterías de 
alta capacidad son ideales para uso en dispositivos de gran 
consumo así como cámaras digitales. El blíster de 4 pilas.

CÓD. REF. TIPO VOLT.
AMPERIOS  
DE CARGA

59563 950385 AAA 1,5V 900Mah - 1

59561 950384 AA 1,5V 2500Mah - 1

AAAAA

CÓD. REF. TIPO

59565 940263 AAA - 1

59564 950386 AA - 1

CÓD. REF. MODELO

39182 950383 LR44 - 1

156579 990353 CR2032 - 1

156580 990352 CR2025 - 1PILA ALCALINA MANDOS
Pila especial para alarmas de coche y 
dispositivos de seguridad. 12 voltios y 
química alcalina. Dura más tiempo.  
El blíster de 2 pilas.

CÓD. REF. MODELO

74410 MN21 MANDOS - 1

PILA RECARGABLE ESTÁNDAR
Pila alcalina recargable de gran capacidad. 1,2V. Puede ser recargada cientos 
de veces. Indicadas para cámaras, ratones para pc, controles remotos, 
juguetes electrónicos, etc. El blíster de 2 pilas.

CÓD. REF. TIPO

162775 KF15165 AA - 1

162774 KF15164 AAA - 1

PILA ALCALINA TIPO BOTÓN LR54
Pila alcalina de última tecnología para un excelente rendimiento. 72 Mah. 
1,5V. Libre de cadmio y mercurio. El blíster de 10 pilas.

CÓD. REF.

162778 KF14556 - 1

PILA DE LITIO TIPO BOTÓN
Pila de última tecnología alcalina para un excelente rendimiento. 3V. Libre de 
cadmio y mercurio. El blíster de 4 pilas.

CÓD. REF. MODELO AMPERIOS

162777 KF14559 CR2025 150 Mah - 1

162776 KF15036 CR2032 220 Mah - 1

PILA SALINA SUPERLIFE
Pila salina. Fiable y económica. La gama de zinc-carbono Varta Superlife 
combina una excelente calidad con el ahorro. Ideal para los aparatos de 
bajo consumo, como relojes de pared, despertadores y mandos a distancia. 
El blíster de 4 pilas.

N

AAA AA

CÓD. REF. TIPO

166025 AAA-2003 R03 - 1

166026 AA-2006 R06 - 1

PILA ALCALINA LONGLIFE POWER
Pila alcalina. Ideal para dispositivos que necesitan mucha energía como 
linternas LED, juguetes, reproductores de música, ratones inalámbricos, etc. 
El blíster de 4 pilas.

N

AAA AA

CÓD. REF.

166027 AAA-4903 - 1

166028 AA-4906 - 1
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VIDEOPROYECTOR EB-X51
Proyector duradero, flexible y de alta calidad para el hogar y la oficina con resolución XGA. Relación de contraste de 16 000:1. Tecnología 3LCD. 
Perfecto para disfrutarlo en familia y que permite ver las mejores series y realizar nítidas presentaciones. Genera una pantalla luminosa y nítida con 
3800 lúmenes. Además, resulta muy fácil de transportar y configurar. Lámpara de larga duración que garantiza una buena relación calidad-precio. 
Medidas: 302 x 82 x 237 mm. Peso: 2,5 kg. El videoproyector.

CÓD. REF.

163393 V11H976040 - 1

VIDEOPROYECTOR EH-TW750
Proyector Full HD de 3400 lúmenes con Miracast incorporado. Tecnología 3LCD. Relación de contraste 16 000:1 . Es fácil de mover y rápido de 
instalar. Además, ofrece una excelente relación calidad-precio, con múltiples funciones y una bombilla de larga duración que proporciona 18 años de 
entretenimiento. Medidas: 302 x 92 x 252 mm. Peso: 2,8 kg. El videoproyector.

CÓD. REF.

163394 V11H980040 - 1

VIDEOPROYECTORES

VIDEOPROYECTOR EB-FH52
Pantalla escalable hasta 300 pulgadas con Full HD 1080p de gran tamaño que se puede proyectar prácticamente desde cualquier parte. 4000 lúmenes full HD 
1080p. Frecuencia de actualización de 240 Hz. Posee un estilo elegante y es ideal para oficinas o cualquier entorno de trabajo. Pantalla Full HD con una emisión de 
lúmenes elevada para visualizar contenido de forma eficaz, nítida y clara. Medidas: 380 x 165 x 380 mm. Peso: 3,1 kg. El videoproyector.

CÓD. REF.

163386 V11H978040 - 1

VIDEOPROYECTOR EB-E20
Ideal para empresas, 3400 lúmenes. Resolución XGA. Tecnología 3LCD. Pantalla escalable de hasta 350 pulgadas. Especialmente versátil al poder instalarse 
prácticamente en cualquier lugar. La larga vida útil de la lámpara y su durabilidad ofrece un mantenimiento mínimo. Relación de contraste de 15 000:1 con 
una alta relación de contraste de 16 000:1 para ofrecer un rendimiento visual excepcional, incluso en salas bien iluminadas. Medidas: 282 x 309 x 87 mm. 
Peso: 2,7 kg. El videoproyector.

CÓD. REF.

163387 V11H981040 - 1

VIDEOPROYECTOR EB-X49
Versatilidad y excelente luminosidad y nitidez, además de un elevado rendimiento con bajo mantenimiento. Relación de contraste de 16 000:1 para ofrecer un 
rendimiento visual excepcional, incluso en salas bien iluminadas. 3600 lúmenes. Resolución XGA, tecnología 3LCD. Pantalla de hasta 300 pulgadas. La larga 
vida útil de la lámpara y la fiable durabilidad ofrecen un mantenimiento mínimo. Medidas:  294,6 x  86,3 x 259 mm. Peso: 2,7 kg. El videoproyector.

CÓD. REF.

163388 V11H982040 - 1

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

*www.epson.es/ecotank

EcoTank ET-2820

Las impresoras Epson EcoTank ofrecen alta calidad y 
una impresión sencilla a un coste extraordinariamente bajo. 
Son la solución perfecta para pequeñas empresas, oficinas 
domésticas y hogares dinámicos. Incluyen depósitos de tinta 
recargables de gran capacidad que permiten imprimir miles 
de páginas sin necesidad de reemplazar cartuchos.

Proveedor n.º 1 Proveedor n.º 1 en todo el mundo de impresoras con
depósitos de tinta*

Di adiós a los
cartuchos
Hemos revolucionado la 
impresión doméstica para siempre
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*www.epson.es/ecotank

EcoTank ET-2820

Las impresoras Epson EcoTank ofrecen alta calidad y 
una impresión sencilla a un coste extraordinariamente bajo. 
Son la solución perfecta para pequeñas empresas, oficinas 
domésticas y hogares dinámicos. Incluyen depósitos de tinta 
recargables de gran capacidad que permiten imprimir miles 
de páginas sin necesidad de reemplazar cartuchos.

Proveedor n.º 1 Proveedor n.º 1 en todo el mundo de impresoras con
depósitos de tinta*

Di adiós a los
cartuchos
Hemos revolucionado la 
impresión doméstica para siempre



IMPRESORAS INKJET

EQUIPOS MULTIFUNCIÓN INKJET

CÓD. 163379
REF. C11CJ71401

IMPRESORA SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA

CONECTIVIDAD USB / WIFI DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 100 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 375 x 169 x 347 mm 
PESO 2,9 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 104 ECOTANK

CÓD. 160361
REF. T8X12B

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 8
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN INYECCIÓN DE TINTA TÉRMICA HP
CONECTIVIDAD 1 HI-SPEED USB 2.0
BANDEJA DE ENTRADA 60 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES "MÍNIMO: 403 x 177 x 141 mm"
PESO 2,33 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS N9K05AE/N9K06AE/N9K07AE/N9K08AE 

CÓD. 162868
REF. 26K67B

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 7,5
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA

CONECTIVIDAD
1 WI-FI 802.11A/B/G/N CON BLUETOOTH® 

4.2; 1 USB 2.0 DE ALTA VELOCIDAD
BANDEJA DE ENTRADA 60 HOJAS
FAX SÍ, FAX MÓVIL (SOLO PARA ENVIAR)
DIMENSIONES "MÍNIMO: 425 x 304 x 154 mm"
PESO 3,42 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 3YM60AE/3YM61AE/3YM62AE/3YM63AE

CÓD. 163850
REF. 242Q0B

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 15
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 10
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA

CONECTIVIDAD
1 CLIENTE USB 2.0; 1 WI-FI 802.11A/B/G/N/AC, WI-FI DE 

BANDA DUAL 2,4/5 GHZ, BLE (SOLO CONFIGURACIÓN)
BANDEJA DE ENTRADA 125 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 460 x 383 x 233 mm
PESO 8,12 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS T6N02A/T6N01A/T6N04A/T6N03A

CÓD. 163855
REF. 242P6B

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 15
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 10
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA

CONECTIVIDAD
1 CLIENTE USB 2.0; 1 WI-FI 802.11A/B/
G/N/AC, WI-FI DE BANDA DUAL 2,4/5 
GHZ, BLE (SOLO CONFIGURACIÓN)

BANDEJA DE ENTRADA 125 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES "MÍNIMAS: 460 x 383 x 191 mm"
PESO 6,91 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS T6N02A/T6N01A/T6N04A/T6N03A

CÓD. 163706
REF. 223N4B

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 7
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA

CONECTIVIDAD
1 USB 2.0 DE ALTA VELOCIDAD; 1 WI-FI 802.11AC 

(BANDA DUAL) CON BLUETOOTH® 4.2
BANDEJA DE ENTRADA 100 HOJAS
FAX SÍ, FAX MÓVIL (SOLO PARA ENVIAR)
DIMENSIONES "MÍNIMAS: 432,5 x 361,1 x 132,1 mm"
PESO 5,22 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 3YM61AE/3YM62AE/3YM60AE/3YM63AE

ECOTANK ET-1810

DESKJET 3750 DESKJET 2720E

INSPIRE 7920E

INSPIRE 7220E

ENVY PHOTO 6020E

N N

N

N

N

APUESTA POR
UNA IMPRESIÓN

SOSTENIBLE

875M 116T 4.7 MM
Desde 1991, los clientes de 

HP han reciclado más de 875 
millones de cartuchos de Tinta y 
Tóner HP a través del programa 

HP Planet Partners.2

Desde el año 2000, más de 116 
toneladas de plástico reciclado se 
han usado para fabricar nuevos 

cartuchos de tinta y tóner.2

HP ha evitado que más de 4.700 
millones de botellas de plástico 

vayan a parar a los vertederos y a 
los océanos, reciclándolas en 

nuevos cartuchos HP.2

Los cartuchos de Tinta y Tóner Original HP están diseñados pensando en el planeta. 

El 100% de los cartuchos de Tóner Original HP y el 82% de los cartuchos 

de Tinta Original HP contienen material reciclado.1

1. El 82 % de los Cartuchos de Tinta Original HP contiene entre un 45 % y un 70 % de plástico reciclado. El 100 % de los Cartuchos de Tóner Original HP incluye entre un 5 % y un 45 % de 
contenido reciclado posconsumo o posindustria. No incluye botellas de tóner, botellas de tinta y otros productos no indicados. Consulta www.hp.com/go/recycledcontent para ver la lista.
2. Visita hp.com/sustainableimpact

Más información en hp.es/reciclaje
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APUESTA POR
UNA IMPRESIÓN

SOSTENIBLE

875M 116T 4.7 MM
Desde 1991, los clientes de 

HP han reciclado más de 875 
millones de cartuchos de Tinta y 
Tóner HP a través del programa 

HP Planet Partners.2

Desde el año 2000, más de 116 
toneladas de plástico reciclado se 
han usado para fabricar nuevos 

cartuchos de tinta y tóner.2

HP ha evitado que más de 4.700 
millones de botellas de plástico 

vayan a parar a los vertederos y a 
los océanos, reciclándolas en 

nuevos cartuchos HP.2

Los cartuchos de Tinta y Tóner Original HP están diseñados pensando en el planeta. 

El 100% de los cartuchos de Tóner Original HP y el 82% de los cartuchos 

de Tinta Original HP contienen material reciclado.1

1. El 82 % de los Cartuchos de Tinta Original HP contiene entre un 45 % y un 70 % de plástico reciclado. El 100 % de los Cartuchos de Tóner Original HP incluye entre un 5 % y un 45 % de 
contenido reciclado posconsumo o posindustria. No incluye botellas de tóner, botellas de tinta y otros productos no indicados. Consulta www.hp.com/go/recycledcontent para ver la lista.
2. Visita hp.com/sustainableimpact

Más información en hp.es/reciclaje



CÓD. 166616
REF. C11CK67403

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 8

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 4
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI, USB, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
50 HOJAS ESTÁNDAR, 10 
HOJAS FOTOGRÁFICAS

FAX NO
DIMENSIONES 390 x 300 x 146 mm
PESO 4 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166617
REF. C11CK66403

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD USB, WIFI, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 HOJAS ESTÁNDAR, 20 

HOJAS FOTOGRÁFICAS
FAX NO
DIMENSIONES 375 x 300 x 170 mm 
PESO 4,3 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166618
REF. C11CK65403

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD USB, WIFI, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 HOJAS ESTÁNDAR, 20 

HOJAS FOTOGRÁFICAS
FAX NO
DIMENSIONES 375 x 300 x 170 mm
PESO 4,3 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

EXPRESSION HOME XP-2200 EXPRESSION HOME XP-3200 EXPRESSION HOME XP-4200

EQUIPOS MULTIFUNCIÓN INKJET

CÓD. 163402
REF. DCPJ1050DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 17
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 9,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI USB
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 151 x 400 x 343 mm
PESO 6,9 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS LC421

DCPJ1050DW
CÓD. 163404
REF. MFCJ4340DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 13

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 10,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI USB
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 495 x 455 x 242 mm
PESO 10,7 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS LC426

MFCJ4340DWRE1

CÓD. 163405
REF. MFCJ1010DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 17
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 9,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI USB
BANDEJA DE ENTRADA 150
FAX SI
DIMENSIONES 151 x 400 x 343 mm
PESO 8,3 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS LC421

MFCJ1010DW
CÓD. 165944
REF. MFC-J6540DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 28
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 28
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD RED CABLEADA, WiFi, USB
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 576 x 305 x 477 mm
PESO 19,7 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS LC422

MFC-J6540DW

CÓD. 163403
REF. DCPJ1200W

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 8

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 3
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI USB
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 506 x 469 x 219 mm
PESO 7,7 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS LC424

DCPJ1200W

CÓD. 163408
REF. MFCJ4540DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 13

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 10,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 400 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 497 x 464 x 312 mm
PESO 12,6 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS LC426

MFCJ4540DW

N

N N N
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EQUIPOS MULTIFUNCIÓN INKJET

CÓD. 163373
REF. C11CK46402

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 14

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 7,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI, DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 375 x 347 x 187 mm
PESO 5,5 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS ARDILLA 603/603XL

CÓD. 166619
REF. C11CK61404

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 14

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 7,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD USB, LAN, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
150 HOJAS ESTÁNDAR, 20 

HOJAS FOTOGRÁFICAS
FAX NO
DIMENSIONES 375 x 347 x 187 mm
PESO 5,4 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166622
REF. C11CK62402

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD USB, LAN, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 HOJAS ESTÁNDAR, 20 

HOJAS FOTOGRÁFICAS
FAX SÍ
DIMENSIONES 375 x 300 x 218 mm 
PESO 5,3 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166620
REF. C11CK64402

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD USB, LAN, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 HOJAS ESTÁNDAR, 20 

HOJAS FOTOGRÁFICAS
FAX SÍ
DIMENSIONES 375 x 300 x 170 mm
PESO 4,4 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166621
REF. C11CK63403

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD USB, LAN, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 HOJAS ESTÁNDAR, 20 

HOJAS FOTOGRÁFICAS
FAX SÍ
DIMENSIONES 375 x 300 x 218 mm
PESO 5,2 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

EXPRESSION PHOTO XP-8700

EXPRESSION HOME XP-5205

WORKFORCE WF-2950DWF

WORKFORCE WF-2910DWF WORKFORCE WF-2930DWF

N

N

N N

CÓD. 163381
REF. C11CJ66404

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI, DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 100 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 375 x 347 x 179 mm
PESO 4,1 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS BOTELLA 104

ECOTANK ET-2820
CÓD. 163382
REF. C11CJ63405

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10,5

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI, DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 100 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 375 x 347 x 179 mm
PESO 4,1 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS BOTELLA 102

ECOTANK ET-2850

CÓD. 163380
REF. C11CJ67404

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 10

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WIFI, DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 100 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 375 x 347 x 179 mm
PESO 3,9 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS BOTELLA 104

ECOTANK ET-2811
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GRAN SURTIDO EN  
CONSUMIBLES ORIGINALES  
DE LAS PRIMERAS MARCAS
VISITE NUESTRA WEB



GRAN SURTIDO EN  
CONSUMIBLES ORIGINALES  
DE LAS PRIMERAS MARCAS
VISITE NUESTRA WEB



EQUIPOS MULTIFUNCIÓN INKJET

CÓD. 163385
REF. C11CJ60402

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 15,5

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 8,5
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD USB WIFI DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 375 x 347 x 231 mm
PESO 6,7 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS BOTELLA 102

CÓD. 163384
REF. C11CJ65402

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 33

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 15
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WI-FI
BANDEJA DE ENTRADA 100 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 375 x 237 x 347 mm
PESO 5 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 104 ECO TANK

CÓD. 163718
REF. C11CJ29401

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 32

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 32
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD WI-FI
BANDEJA DE ENTRADA 550 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 425 x 350 x 500 mm
PESO 17,8 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 113 ECO TANK

CÓD. 163375
REF. C11CG30406

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 33 

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 18
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD Wi-Fi
BANDEJA DE ENTRADA 100 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 100 x 480 x 500 mm
PESO 5,2 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 603 - 603XL

CÓD. 163378
REF. C11CG28408

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 33

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 20
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA
CONECTIVIDAD Wi-Fi
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 375 x 230 x 347 mm
PESO 6,4 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 502 - 502XL

CÓD. 163719
REF. C11CJ21401

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 32

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 32
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN TINTA 6 COLORES
CONECTIVIDAD WI-FI
BANDEJA DE ENTRADA 500 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 523 x 169 x 379 mm
PESO 11,1 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 114 ECO TANK PHOTO

ECOTANK ET-4850 ECOTANK ET-4800

ECOTANK ET-5850

WORKFORCE WF-2840DWF WORKFORCE WF-2885DWF

ECOTANK ET-8550

N

N

N N

N

122

INFORMÁTICA

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA

A B

C D

E F



IMPRESORAS LÁSER

CÓD. 163132
REF. 6GW62E

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 4

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 355 x 209 x 204 mm
PESO 5,6 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS HP135X/135A

CÓD. 160349
REF. 4ZB95A

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 18

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 4
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD  Wi-Fi, Wi-Fi DIRECT, FAST ETHERNET, USB 2.0
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 183 x 161 x 115 mm
PESO 10 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS HP 117A

CÓD. 163852
REF. 7MD66F

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 20

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD BLUETOOTH
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 136,3 x 62,6 x 74,5  cm
PESO 3,8 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 142A

CÓD. 163851
REF. 7MD66E

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 20

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD BLUETOOTH
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 346 x 159 x 189 mm
PESO 3,8 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS HP 305

LASERJET SFP M209DWE

DESKJET 3750

MFP178NW

DESKJET 2720E

N

N

N

INFORMÁTICA

123

A B

C D



IMPRESORAS LÁSER

CÓD. 163409
REF. HLL2375DW

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 34

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 438 x 519 x 283 mm
PESO 8,3 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

CÓD. 163410
REF. HLL5200DW

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 40

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER MONOCROMO
CONECTIVIDAD WIFI LAN USB
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 589 x 372 x 513 mm
PESO 21,5 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS DR3400/TN3430/TN3480/DR3400

CÓD. 163411
REF. HLL3230CDW

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 18

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 18
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER COLOR
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN 
BANDEJA DE ENTRADA NO

FAX 589 x 372 x 513 mm
DIMENSIONES 250 HOJAS
PESO 21,5 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN243/TN247/DR243/BU223CL/WT223CL

CÓD. 77423
REF. HL1210W

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 20

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 340 x 238 x 189 mm
PESO 4,6 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN1050/DR1050

CÓD. 151220
REF. HLL2350DW

MULTIFUNCIÓN NO
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 30

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI DIRECT / USB
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 356 x 183 x 360 mm
PESO 7,2 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

HLL2375DW HLL5200DW

HLL3230CDW

HL-1210W HL-L2350DW WIFI
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EQUIPOS MULTIFUNCIÓN LÁSER

CÓD. 163134
REF. 6GW99E

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 29
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 368 x 298 x 241 mm
PESO 7,6 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS HP135X/HP135A

M234DWE

CÓD. 151222
REF. DCPL2530DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 30

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER

CONECTIVIDAD WIFI DIRECT/ USB
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 410 x 272 x 398,5 mm
PESO 10,3 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

DCP-L2530DW WIFI

CÓD. 162944
REF. 4ZB96A

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 18
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 4
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER

CONECTIVIDAD
PUERTO USB 2.0 DE ALTA VELOCIDAD; 

PUERTO DE RED FAST ETHERNET 
10/100BASE-TX; WI-FI 802.11 B/G/N

BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES "MÍNIMAS: 406 x 363 x 288,7 mm"
PESO 12,94 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS W2070A/W2071A/W2072A/W2073A 

CÓD. 163853
REF. 7MD72E

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 20
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER

CONECTIVIDAD

1 USB DE ALTA VELOCIDAD 
(COMPATIBLE CON LAS ESPE-

CIFICACIONES USB 2.0); RADIO 
WI-FI 802.11B/G/N (2,4 GHZ) + BLE

BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES "MÍNIMAS: 360 x 264 x 197 mm"
PESO 5,4 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS W1420A 

CÓD. 163854
REF. 7MD72F

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 20
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER

CONECTIVIDAD

1 USB 2.0 DE ALTA VELOCIDAD; 
1 CONEXIÓN INALÁMBRICA 
802.11B/G/N DE 2,4 GHZ CON 

BLUETOOTH® DE BAJA ENERGÍA
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES "MÍNIMAS: 360 x 264 x 197 mm"
PESO 5,39 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS W1420A 

MFP178NW

LASERJET M140WE LASERJET M140W

N

N

N

CÓD. 163147
REF. T3U55A

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 46

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 46
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER COLOR A3
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 550 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 750 x 860 x 970 mm
PESO 83 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS HP 659A/659X

776DN

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

CÓD. 163137
REF. 6GX01E

MULTIFUNCIÓN SÍ
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 29
MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER

CONECTIVIDAD

1 USB 2.0 DE ALTA VELOCIDAD, 
1 FAST ETHERNET 10/100BASE-

TX; 1 WI-FI 802.11B/G/N DE 
BANDA DUAL (2,4/5 GHZ) CON 

BLUETOOTH® DE BAJA ENERGÍA
BANDEJA DE ENTRADA 150 HOJAS
FAX No
DIMENSIONES "MÍNIMAS: 418,0 x 308,0 x 294,4 mm"
PESO 9,5 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS W1350A/W1350X

M234SDWE

N
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EQUIPOS MULTIFUNCIÓN LÁSER

CÓD. 300410
REF. MFC-L9570CDW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 31

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 31
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER COLOR
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 675 x 726 x 652 mm
PESO 36,1 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN910/DR421CL

CÓD. 300412
REF. DCPL6600DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 46

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 520 HOJAS
FAX NO
DIMENSIONES 599 x 659 x 526 mm
PESO 18,5 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN3430/TN3480/DR3400/TN3512

CÓD. 300413
REF. MFCL6800DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 46

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 520 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 599 x 659 x 526 mm
PESO 18,5 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN3430/TN3480/DR3400/TN3512

MFC-L9570CDW DCPL6600DW MFC-L6800DW

CÓD. 156351
REF. 3101C013

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 27

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 27
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER COLOR

CONECTIVIDAD WIFI / LAN
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 471 x 469 x 460 mm
PESO 26,7 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS 055/055H

MF742CDW

CÓD. 154167
REF. MFCL3750CDW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 24

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR 24
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER COLOR
CONECTIVIDAD WIFI DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 410 x 414 x 475,5 mm
PESO 23,4 kg

CONSUMIBLES ASOCIADOS
DR243 CL/WT223CL/BU223CL/

TN243BK

CÓD. 151223
REF. MFCL2710DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 30

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 410 x 318,5 x 398,5 mm
PESO 11,8 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

CÓD. 151224
REF. MFCL2750DW

MULTIFUNCIÓN SI
MÁXIMA IMPRESIÓN NEGRO 34

MÁXIMA IMPRESIÓN COLOR NO
TECNOLOGÍA IMPRESIÓN LÁSER
CONECTIVIDAD WIFI DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 250 HOJAS
FAX SI
DIMENSIONES 410 x 318,5 x 398,5 mm
PESO 12 kg
CONSUMIBLES ASOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

MFCL3750CDW MFC-L2710DW MFC-L2750DW

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

BAJO PEDIDO

10 DÍAS
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REPUESTOS FAXES
CÓD. REF. MODELO BOBINAS MARCA

26783 PC72RF - 1
FAX T104-106

2 BOBINAS

26784 PC74RF - 1 4 BOBINAS

CINTAS DE MÁQUINAS PELIKAN

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIPCIÓN

44054 1 - 1 PARA TRIUMPH-ADLER GRUPO 1D

44038 8 - 1 PARA OLIVETTI GRUPO 8D NYLON NEGRO

44041 8 - 1 PARA OLIVETTI GRUPO 8D NYLON NEGRO/ROJO

44051 174 - 1 PARA IBM 6746 GRUPO 174 LIFT-OFF

44039 143C - 1 PARA BROTHER OLYMPIA TA GRUPO 143C LIFT-OFF

44044 154C - 1 BROTHER CE 50/EM 200 GRUPO 154C

44035 153C - 1 PARA BROTHER AX 10

44043 155C - 1 PARA CANON AP 350

44047 156C - 1 PARA CANON AP 100 GRUPO 156C

CINTAS DE MÁQUINAS PELIKAN

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIPCIÓN

44057 167C - 1 PARA OLIVETTI PRAXIS 40/45 GRUPO 

44053 168/5 - 1 PARA OLIVETTI PRAXIS 40/45

44046 173C - 1 PARA IBM 6746

44052 176C - 1 PARA OLIVETTI PRAXIS 20

44037 177C - 1 PARA OLIVETTI ETP 55 

44040 186C - 1 PARA OLYMPIA CARRERA S

44048 187C - 1 PARA TA GABRIELE 8008

44036 188C - 1 PARA TA GABRIELE 100/SE310 GRUPO 188C

44042 308C - 1 PARA OLYMPIA ES 70

44049 313C - 1 PARA OLIVETTI ET 2200

44045 317C - 1 PARA SMITH CORONA H-SERIE GRUPO 317C

CINTAS DE IMPRESORAS MATRICIALES

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIPCIÓN

44064 655/ERC -30/34 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA  

EPSON ERC 30/34 VIOLETA GRUPO 655

44067 655/ERC -30/34 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA  

EPSON ERC 30/34 NEGRO/ROJO GRUPO 655

44079 657/ERC-23 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA  

EPSON ERC 23 GRUPO 657

44068 DL-3700 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA  

FUJITSU DL 3700/3800

44069 DP-600 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN 

PARA CITIZEN DP 600 -NEGRO/ROJO

44074 ERC-27 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN  
PARA EPSON ERC 27 VIOLETA

44082 ERC-31 - 1 CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA EPSON ERC31

44070 ERC-32 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA EPSON 

 ERC 32 VIOLETA

44078 ERC-37 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN  
PARA EPSON ERC 37 VIOLETA

CINTAS DE IMPRESORAS MATRICIALES

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIPCIÓN

44077 HX-20 - 1 CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA EPSON HX 20

44071 LEX-2491 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN  

PARA IBM 2380/81 LEXMARK 2490/91

44065 LQ-800 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN 

EPSON LQ 800/MX 80 655

44063 ML-182/390 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN  

PARA OKI ML 182/390

44084 P-20/30 - 1 CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA NEC P20/30 6681

44072 SP-200 - 1
CINTA IMPRESORA PELIKAN 

PARA STAR SP 200/212 VIOLETA

44076 SP-300 - 1 CINTA IMPRESORA PELIKAN PARA STAR SP 300

CINTAS Y RODILLOS DE CALCULADORAS

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIPCIÓN CALCULADORAS 

44290 51 - 1 CINTA MÁQUINA PELIKAN GRUPO 51 NYLON NEGRO/ROJO

333DP 335DP 340DP 345DP 350DPII 355DPII 400D 410DP  
420DPII 440DPII 505DP 540 DPII 555DP 44291 51 - 1 CINTA MÁQUINA PELIKAN GRUPO 51 NYLON NEGRO

44295 51 - 1 CINTA MÁQUINA PELIKAN GRUPO 51 NYLON VIOLETA

44292 IR40T - 1 RODILLO ENTINTADO PELIKAN IR40T NEGRO/ROJO (1 UNIDAD) CX-32II CX-55 CX-88 CX-90 CX-90III CX-91II CX-110 CX-120 CX-121II  
CX-123 CX-123II CX-125 CX-131 CX-131IVN CX-185III CX-215 CX-220

44294 IR40T - 1 RODILLO ENTINTADO PELIKAN IR40T NEGRO/ROJO (2 UNIDADES) CX-32II CX-55 CX-88 CX-90 CX-90III CX-91II CX-110 CX-120 CX-121II  
CX-123 CX-123II CX-125 CX-131 CX-131IVN CX-185III CX-215 CX-220

44293 IR40 - 1 RODILLO ENTINTADO PELIKAN IR40 NEGRO CX-60 CX-77II CX-77IV CX-122 CX-210

44298 IR72 - 1 RODILLO ENTINTADO PELIKAN IR72 GRUPO 720 NEGRO 110DP 101DP 121DP 121FP 12DPM 132CP 215DP 90DP MVB720

 = PACK 5 UDS. 

 = PACK 5 UDS. 

CONSUMIBLES COMPATIBLES
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PLÓTER

PLÓTER DE SOBREMESA T230 24"
Impresora plóter de gran formato. Imprime DIN A4, DIN A3, DIN A2 y DIN A1. 
De 279 a 610 mm. 35 s/página en DIN A1, 68 impresiones DIN A1 por hora. 
Resolución optimizada de hasta 2400 x 1200 ppp. Con WiFi Direct.  
Medidas: 101,3 x 27,8 x 44 cm. Peso: 21,5 kg. El plóter.

CÓD. REF.

160392 5HB07A - 1 PLÓTER DE CON PATAS T650 24P
Impresora plóter de gran formato. 24 pulgadas. Con impresión móvil. 
Alimentador automático de hojas: DIN A4, DIN A3. Alimentación manual: 
DIN A4, DIN A3, DIN A2 y DIN A1. 26 s/página en DIN A1, 81 impresiones 
DIN A1 por hora. Resolución optimizada de hasta 2400 x 1200 ppp. 
Medidas: 131,8 x 93,2 x 60,5 cm. Peso: 29,5 kg. El plóter.

CÓD. REF.

160393 5HB08A - 1
BAJO PEDIDO

10 DÍAS

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

IMPRESORA PORTÁTIL

ACCESORIOS IMPRESORA PORTÁTIL

IMPRESORA PORTÁTIL E-MARK
Impresora portátil para profesionales (impresión multicolor, con aplicación gratuita, generador de fecha, hora y 
numeración). Funciona en combinación con una aplicación y se controla a través de un dispositivo móvil. Con un 
simple movimiento lateral, se pueden realizar impresiones individuales y a todo color sobre una gran variedad de 
materiales absorbentes (desde papel hasta madera). Contiene un cartucho de tinta tricolor (ink-jet) que permite 
imprimir en cualquier combinación de colores. Tiene un rendimiento de hasta 5000 impresiones de hasta tres 
líneas. Medidas: 90 x 120 x 115 mm. Peso: 500 g. La impresora.

N
CÓD. REF.

166032 153117 - 1

FUNDA PARA IMPRESORA E-MARK
Funda protectora para impresora E-mark. Perfecta para transportarla y 
protegerla de pequeños impactos y arañazos. Material ligero y resistente. 
Cierre mediante cremallera. Color negro. Medidas: 165 x 100 x 80 mm. 
Peso: 100 g. La funda.

N

CÓD. REF.

166033 153546 - 1 CARTUCHO TINTA PARA IMPRESORA E-MARK
El cartucho E-Mark de tinta tricolor (amarillo, cian y magenta) permite la 
impresión a todo color en casi todas las superficies absorbentes. Calidad 
de impresión 600 ppp. Tipo C2. Hasta 5000 impresiones. Ciclos de limpieza 
automáticos y manuales. Fácilmente reemplazable en pocos pasos. 
El cartucho.

N
CÓD. REF.

166034 156664 - 1
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ESCÁNER PRO 2000S
Tamaño compacto. Escaneo rápido. Resultados fiables. Alimentador 
de hojas 216 x 3100 mm. Hasta 35 ppm/70 ipm. Hasta 600 ppp. 
Medidas: 300 x 172 x 154 mm. Peso: 2,7 kg. El escáner.

CÓD. REF.

160391 6FW06A - 1

ESCÁNERES

ESCÁNER SCANJET PRO 2600 F1
Escáner de sobremesa con resolución de hasta 600 dpi (color y monocromo, 
automático) y hasta 1200 (color y monocromo en cama plana). Ciclo de 
trabajo diario de 1500 páginas. Velocidad de escaneo automático: hasta 
25 ppm/50 ipm (monocromo y color, 300 dpi). Tamaño máximo de escaneo: 
216 x 3100 mm. Medidas: 491,5 x 133,3 x 325,4 mm. Peso: 5,4 kg. El escáner.

N

CÓD. REF.

166614 20G05A - 1

ESCÁNER DE SOBREMESA ADS-4300N
Escáner profesional muy rápido, con conexión por USB y red cableada. Puede escanear a velocidad de 
hasta 80 páginas por minuto a doble cara y cuenta con una capacidad de alimentación de papel de 80 
hojas. Permite escanear directamente a carpetas de red sin necesidad de estar conectado a un PC. Diseño 
compacto, fácil configuración y uso. Funciones estándar: Escaneado a PC, Imagen, Red (SMB), FTP/SFTP. 
Medidas: 299,5 x 190,5 x 215,9 mm. Peso: 2,64 kg. El escáner.

N

N

CÓD. REF.

166607 ADS4300N - 1

ESCÁNER DE SOBREMESA DOBLE CARA ADS4100
Escáner de sobremesa, muy compacto, con conexión por USB 3.0. Escanea hasta 
70 páginas por minuto a doble cara y cuenta con una capacidad de alimentación 
de papel de 60 hojas. Gramaje de papel desde 40-200 g/m². Permite escanear a una 
memoria USB sin necesidad de estar conectado a un PC. Compatible con Windows, 
Mac y Linux. Medidas: 299,5 x 190,5 x 215,9 mm. Peso: 2,60 kg. El escáner.

CÓD. REF.

166150 ADS4100 - 1
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IMPRESORA DE TARJETAS BADGY 200
Impresora de tarjetas a una cara con impresión a 
sangre. Una solución perfecta para cualquier tienda o 
comercio retail. Está lista para ser usada con PC o MAC 
y pone a disposición una completa librería de plantillas 
descargable de la web de la impresora Badgy con la que 
poder personalizar la plantilla de la tarjeta añadiendo 
texto, logos fotos, códigos de barra y muchas opciones 
más. Incluye: impresora Badgy 200, software Badgy 
Premium Suite®, 1 cinta color, 100 imp, 100 tarjetas PVC 
blanco 0,76 mm y acceso a la librería de plantillas Evolis. 
La impresora.

CÓD. REF.

154520 B22U0000RS - 1

IMPRESORA DE TARJETAS BADGY 100
Impresora de tarjetas de plástico que permite entregar 
una tarjeta personalizada en menos de un minuto. 
Permite incluir imágenes y logos en tarjetas de plástico 
resistentes y difíciles de falsificar. Incluye 50 tarjetas de 
PVC de 53,98 x 85,60 mm y programa de edición Evolis 
Badge Studio®. La superficie imprimible de la tarjeta tiene 
un margen de 1,35 mm. Interfaz: USB 2.0 compatible con 
1.1 y 3.0. Capacidad del cargador: 25 tarjetas. Sistemas 
operativos: Windows XP, Vista (32 y 64 bits), 7 (32 y 64 
bits), 8 (32 y 64 bits), 10 (32 y 64 bits); Mac OS X (a partir 
de 10.6). Diseño ecológico: certificación RoHs, modo de 
reposo prolongado y consumo eléctrico reducido.  
Medidas: 148 x 200 x 276 mm. Peso: 1,67 kg. 
La impresora.

CÓD. REF.

153891 B12U0000RS - 1

IMPRESORA DE TARJETAS

KIT PARA IMPRESIONES
Kit compuesto por 100 tarjetas de PVC 
(0,76 mm) y cinta de color para 100 impresiones. 
Compatibilidad con Badgy 100 y Badgy 200. El kit.

CÓD. REF.

153892 CBGP0001C - 1

CINTA PARA IMPRESIONES
Cinta para impresora de tarjetas. La cinta.

CÓD. REF. IMPRESIONES MODELO

153893 CBGR0100C 100 COLOR - 1

153894 CBGR0500K 500 NEGRO - 1TARJETA PVC PARA IMPRESORA
Tarjeta de 0,50 mm de grosor.  
Medidas: 53,98 x 85,60 mm.  
El pack de 100 tarjetas.

CÓD. REF.

153895 CBGC0020W - 1
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MÁQUINA DE SELLOS

SELLOS AUTOMÁTICOS

MÁQUINA DE SELLOS PREENTINTADOS
La máquina X’Stamper Quix de sellos preentintados viene equipada con todo lo necesario para hacer sellos. Admite hasta 15 tipos de sellos en 
diferentes tamaños. Incluye software con guía. Interface: USB2.0(Hi-Speed), Ethernet. Sistemas compatibles: Windows XP / 7 / 8 / 8.1 / 10. Espacio de 
impresión: 53 x 100 mm. Resolución: 600 dpi. Medidas: 222 x 384 x 228 mm. Peso: 7 kg. La máquina.

CÓD. REF.

152229 ESTM-H - 1

SELLO PERSONALIZABLE
Sellos preentintados, rellenables fácilmente. La tinta es muy resistente al agua. Con grip compacto para facilitar el agarre. 3 tintas distintas: negro, azul y rojo. 
Disponibles en 2 formatos: rectangular y redondo. El formato rectangular esta disponible en 11 tamaños distintos, y el formato redondo está disponible en 3 
diámetros distintos. Hasta 6000 impresiones. El sello.

CÓD. REF.  COLOR MEDIDAS FORMA

152187 QPTL-Q0460RU Q05 AZ l AZUL 4 x 60 mm RECTANGULAR - 1

152188 QPTL-Q1125RU Q04 AZ l AZUL 11 x 25 mm RECTANGULAR - 1

152189 QPTL-Q1140RU Q10 AZ l AZUL 11 x 40 mm RECTANGULAR - 1

152190 QPTL-Q1648RU Q11 AZ l AZUL 16 x 48 mm RECTANGULAR - 1

152191 QPTL-Q1349RU Q13 AZ l AZUL 13 x 49 mm RECTANGULAR - 1

152192 QPTL-Q1460RE Q14 AZ l AZUL 14 x 60 mm RECTANGULAR - 1

152193 QPTL-Q2269RU Q18 AZ l AZUL 22 x 69 mm RECTANGULAR - 1

152194 QPTL-Q2449RU Q12 AZ l AZUL 24 x 49 mm RECTANGULAR - 1

152195 QPTL-Q3661RU Q16 AZ l AZUL 36 x 61 mm RECTANGULAR - 1

152196 QPTL-Q2878RU Q24 AZ l AZUL 28 x 78 mm RECTANGULAR - 1

152197 QPTL-Q1683RU Q26 AZ l AZUL 16 x 83 mm RECTANGULAR - 1

152198 QPTL-QE14RU Q32 AZ l AZUL ø 14 mm REDONDO - 1

152199 QPTL-QE20RU Q34 AZ l AZUL ø 20 mm REDONDO - 1

152200 QPTL-QE38RU Q53 AZ l AZUL ø 38 mm REDONDO - 1

152173 QPTL-Q0460RU Q05 NE l NEGRO 4 x 60 mm RECTANGULAR - 1

152174 QPTL-Q1125RU Q04 NE l NEGRO 11 x 25 mm RECTANGULAR - 1

152175 QPTL-Q1140RU Q10 NE l NEGRO 11 x 40 mm RECTANGULAR - 1

152176 QPTL-Q1648RU Q11 NE l NEGRO 16 x 48 mm RECTANGULAR - 1

152177 QPTL-Q1349RU Q13 NE l NEGRO 13 x 49 mm RECTANGULAR - 1

152178 QPTL-Q1460RE Q14 NE l NEGRO 14 x 60 mm RECTANGULAR - 1

152179 QPTL-Q2269RU Q18 NE l NEGRO 22 x 69 mm RECTANGULAR - 1

CÓD. REF.  COLOR MEDIDAS FORMA

152180 QPTL-Q2449RU Q12 NE l NEGRO 24 x 49 mm RECTANGULAR - 1

152181 QPTL-Q3661RU Q16 NE l NEGRO 36 x 61 mm RECTANGULAR - 1

152182 QPTL-Q2878RU Q24 NE l NEGRO 28 x 78 mm RECTANGULAR - 1

152183 QPTL-Q1683RU Q26 NE l NEGRO 16 x 83 mm RECTANGULAR - 1

152184 QPTL-QE14RU Q32 NE l NEGRO ø 14 mm REDONDO - 1

152185 QPTL-QE20RU Q34 NE l NEGRO ø 20 mm REDONDO - 1

152186 QPTL-QE38RU Q53 NE l NEGRO ø 38 mm REDONDO - 1

152201 QPTL-Q0460RU Q05 RO l ROJO 4 x 60 mm RECTANGULAR - 1

152202 QPTL-Q1125RU Q04 RO l ROJO 11 x 25 mm RECTANGULAR - 1

152203 QPTL-Q1140RU Q10 RO l ROJO 11 x 40 mm RECTANGULAR - 1

152204 QPTL-Q1648RU Q11 RO l ROJO 16 x 48 mm RECTANGULAR - 1

152205 QPTL-Q1349RU Q13 RO l ROJO 13 x 49 mm RECTANGULAR - 1

152206 QPTL-Q1460RE Q14 RO l ROJO 14 x 60 mm RECTANGULAR - 1

152207 QPTL-Q2269RU Q18 RO l ROJO 22 x 69 mm RECTANGULAR - 1

152208 QPTL-Q2449RU Q12 RO l ROJO 24 x 49 mm RECTANGULAR - 1

152209 QPTL-Q3661RU Q16 RO l ROJO 36 x 61 mm RECTANGULAR - 1

152210 QPTL-Q2878RU Q24 RO l ROJO 28 x 78 mm RECTANGULAR - 1

152211 QPTL-Q1683RU Q26 RO l ROJO 16 x 83 mm RECTANGULAR - 1

152212 QPTL-QE14RU Q32 RO l ROJO ø 14 mm REDONDO - 1

152213 QPTL-QE20RU Q34 RO l ROJO ø 20 mm REDONDO - 1

152214 QPTL-QE38RU Q53 RO l ROJO ø 38 mm REDONDO - 1
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TINTA PARA SELLOS
Tinta X’Stamper Quix para sellos. Tinta de máximo 
rendimiento, 3-4 gotas en ambos orificios son suficientes 
para hacer hasta 5000 impresiones. El bote de 20 ml. 

CÓD. REF. COLOR

152231 QPTLR-20 A l AZUL - 1

152230 QPTLR-20 N l NEGRO - 1

152232 QPTLR-20 R l ROJO - 1

20
ml

ACCESORIOS / SELLOS

ALMOHADILLA PARA SELLOS
Almohadilla para sello. Es la pieza que va con el sello y se graba en la 
máquina. La almohadilla.

FOTOLITO PARA SELLO
Fotolito para sello. Para imprimir las etiquetas de la cabeza del sello y de la caja. 
El fotolito.

CÓD. REF.  COLOR MODELO

152256 TYPE A Q-05 AZU l AZUL Q-05 - 1

152257 TYPE B Q-04 AZU l AZUL Q-04 - 1

152258 TYPE C Q-10-11-13 AZU l AZUL Q-10, Q-11 y Q-13 - 1

152259 TYPE D Q-14--18-12-16-24-26 l AZUL Q-14, Q-18, Q-12, Q-16, Q-24 
y Q-26

- 1

152260 TYPE E Q-32-34 AZU l AZUL Q-32 y Q-34 - 1

152261 TYPE F Q-53 AZU l AZUL Q-53 - 1

152250 TYPE A Q-05 NEG l NEGRO Q-05 - 1

152251 TYPE B Q-04 NEG l NEGRO Q-04 - 1

152252 TYPE C Q-10-11-13 NEG l NEGRO Q-10-11-13 - 1

152253 TYPE D Q-14--18-12-16-24-26 l NEGRO Q-14--18-12-16-24-26 - 1

152254 TYPE E Q-32-34 NEG l NEGRO Q-32-34 - 1

152255 TYPE F Q-53 NEG l NEGRO Q-53 - 1

152262 TYPE A Q-05 ROJ l ROJO Q-05 - 1

152263 TYPE B Q-04 ROJ l ROJO Q-04 - 1

152264 TYPE C Q-10-11-13 ROJ l ROJO Q-10-11-13 - 1

152265 TYPE D Q-14--18-12-16-24-26 l ROJO Q-14--18-12-16-24-26 - 1

152266 TYPE E Q-32-34 ROJ l ROJO Q-32-34 - 1

152267 TYPE F Q-53 ROJ l ROJO Q-53 - 1

153729 TYPE A Q-05 VE l VERDE Q-05 - 1

153730 TYPE B Q-04 VE l VERDE Q-04 - 1

153731 TYPE C Q-10-11-13 VE l VERDE Q-10-11-13 - 1

153732 TYPE D Q-14--18-12-16-24-26 VE l VERDE Q-14--18-12-16-24-26 - 1

153733 TYPE E Q-32-34 VE l VERDE Q-32-34 - 1

153734 TYPE F Q-53 VE l VERDE Q-53 - 1

CÓD. REF. MODELO MEDIDAS FORMA

152236 QPT-PG/0460 Q-05 4 x 60 mm RECTANGULAR - 1
152237 QPT-PG/1125 Q-04 11 x 25 mm RECTANGULAR - 1
152238 QPT-PG/1140 Q-10 11 x 40 mm RECTANGULAR - 1
152239 QPT-PG/1648 Q-11 16 x 48 mm RECTANGULAR - 1
152240 QPT-PG/1349 Q-13 13 x 49 mm RECTANGULAR - 1
152241 QPT-PG/1460 Q-14 14 x 60 mm RECTANGULAR - 1
152242 QPT-PG/2269 Q-18 22 x 69 mm RECTANGULAR - 1
152243 QPT-PG/2449 Q-12 24 x 49 mm RECTANGULAR - 1
152244 QPT-PG/3661 Q-16 36 x 61 mm RECTANGULAR - 1
152245 QPT-PG/2878 Q-24 28 x 78 mm RECTANGULAR - 1
152246 QPT-PG/1683 Q-26 16 x 83 mm RECTANGULAR - 1
152247 QPT-PG/14R Q-32 ø 14 mm REDONDO - 1
152248 QPT-PG/20R Q-34 ø 20 mm REDONDO - 1
152249 QPT-PG/38R Q-53 ø 38 mm REDONDO - 1

TINTA PARA REENTINTADO  
PARA SELLOS AUTOMÁTICOS 20 CC.

CÓD. REF.  COLOR

28557 PR-INK-E l AZUL - 1
28559 PR-INK-B l NEGRO - 1
37677 PR-INK-G l VERDE - 1

SELLOS AUTOMÁTICOS.
CÓD. REF. MEDIDAS  COLOR

28560 PR-1060-E6P 10 x 60 mm l AZUL - 6
28561 PR-1060-R 10 x 60 mm l ROJO - 6
28563 PR-1212-E6P 12 x 12 mm l AZUL 1 6
28565 PR-1212-B 12 x 12 mm l NEGRO 1 6
28564 PR1212R 12 x 12 mm l ROJO - 6
28566 PR1438E 14 x 38 mm l AZUL - 6
28567 PR-1438-R6P 14 x 38 mm l ROJO - 6
28569 PR-1850-E 18 x 50 mm l AZUL - 6
28570 PR-1850-R 18 x 50 mm l ROJO 1 6
35906 PR1850G 18 x 50 mm l VERDE 1 6
28574 PR-2020-B6P 20 x 20 mm l NEGRO 1 6
28575 PR-2260-E6P 22 x 60 mm l AZUL - 6
28577 PR-2260-B 22 x 60 mm l NEGRO - 6

SELLOS AUTOMÁTICOS.
CÓD. REF MEDIDAS  COLOR

28576 PR-2260-R 22 x 60 mm l ROJO - 6
28578 PR-2770-E6P 27 x 70 mm l AZUL - 6
28580 PR2770B 27 x 70 mm l NEGRO - 6
28579 PR-2770-R 27 x 70 mm l ROJO - 6
28581 PR-3030E6P 30 x 30 mm l AZUL - 6
28583 PR-3030-B6P 30 x 30 mm l NEGRO - 6
28584 PR-3458-E 34 x 58 mm l AZUL - 6
28586 PR-3458-B6P 34 x 58 mm l NEGRO - 6
28585 PR-3458-R 34 x 58 mm l ROJO 1 6
35907 PR-3458-G 34 x 58 mm l VERDE - 6
28587 PR-4040-E6P 40 x 40 mm l AZUL - 6
28589 PR-4040-B6P 40 x 40 mm l NEGRO - 6
77900 PR-4040G6P 40 x 40 mm l VERDE 1 6
28866 PR-4090B6P 40 x 90 mm l NEGRO 1 6

LÁMPARA DE XENON 2000 
DESTELLOS PARA MÁQUINAS DE 
SELLOS.

CÓD. REF.

28591 PR-LAMP - 1

RODILLO DE TINTA PARA MÁQUINA DE SELLOS
Repuesto casette rodillo de tinta para maquina sellos sc-2000. El rodillo.

CÓD. REF.

155436 LB0418001 - 1

FILTRO PARA MÁQUINA DE SELLOS
Va dentro de la máquina. Se debe cambiar al menos 1 vez al año. El filtro.

CÓD. REF.

152235 ESTM-PFF - 1
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CÓD. REF.  COLOR MODELO

152256 TYPE A Q-05 AZU l AZUL Q-05 - 1

152257 TYPE B Q-04 AZU l AZUL Q-04 - 1

152258 TYPE C Q-10-11-13 AZU l AZUL Q-10, Q-11 y Q-13 - 1

152259 TYPE D Q-14--18-12-16-24-26 l AZUL Q-14, Q-18, Q-12, Q-16, Q-24 
y Q-26

- 1

152260 TYPE E Q-32-34 AZU l AZUL Q-32 y Q-34 - 1

152261 TYPE F Q-53 AZU l AZUL Q-53 - 1

152250 TYPE A Q-05 NEG l NEGRO Q-05 - 1

152251 TYPE B Q-04 NEG l NEGRO Q-04 - 1

152252 TYPE C Q-10-11-13 NEG l NEGRO Q-10-11-13 - 1

152253 TYPE D Q-14--18-12-16-24-26 l NEGRO Q-14--18-12-16-24-26 - 1

152254 TYPE E Q-32-34 NEG l NEGRO Q-32-34 - 1

152255 TYPE F Q-53 NEG l NEGRO Q-53 - 1

152262 TYPE A Q-05 ROJ l ROJO Q-05 - 1

152263 TYPE B Q-04 ROJ l ROJO Q-04 - 1

152264 TYPE C Q-10-11-13 ROJ l ROJO Q-10-11-13 - 1

152265 TYPE D Q-14--18-12-16-24-26 l ROJO Q-14--18-12-16-24-26 - 1

152266 TYPE E Q-32-34 ROJ l ROJO Q-32-34 - 1

152267 TYPE F Q-53 ROJ l ROJO Q-53 - 1

153729 TYPE A Q-05 VE l VERDE Q-05 - 1

153730 TYPE B Q-04 VE l VERDE Q-04 - 1

153731 TYPE C Q-10-11-13 VE l VERDE Q-10-11-13 - 1

153732 TYPE D Q-14--18-12-16-24-26 VE l VERDE Q-14--18-12-16-24-26 - 1

153733 TYPE E Q-32-34 VE l VERDE Q-32-34 - 1

153734 TYPE F Q-53 VE l VERDE Q-53 - 1

IMPRESORAS 3D

CÓD. REF.

79656 COL3D-LMD031B - 1

IMPRESORA 3D X3045
Impresora 3D avanzada ideal para profesionales y empresas. Su gran volumen de impresión la convierte en el equipo ideal para el sector industrial. Estructura 
exterior realizada con materiales altamente resistentes que protegen tanto al equipamiento electrónico como a los elementos que se imprimen en ella. 
Motor con velocidad gradual que mejora la calidad, estabilidad y fiabilidad del producto final. Su interface permite graduar la temperatura de la cámara 
interior. Volumen de construcción: 300 x 300 x 450 mm. Resolución de la capa: 0,1-0,4 mm. Diámetro de la boquilla: 0,4 mm. Diámetro del filamento: 1,75 mm. 
Filamento de PLA/ABS. Plataforma de construcción fabricada en cristal y estructura en acero. Plataforma de vidrio revestido. Rodamiento XYZ de acero. 
Software REPETIER-HOST. Archivos STL, G-Code. Controladores: Windows 7, MAC OS, LINUX. Conectividad: SD Card y USB. Temperatura del depósito: 0°-32°C. 
Temperatura de impresión: 15°-32°C. Voltaje de entrada: 110-240V, 50/60Hz. Potencia: 300W. Medidas: 530 x 530 x 690 mm. Peso: 7 kg. La impresora.

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

ACCESORIOS PARA IMPRESORAS 3D

FILAMENTOS 3D GOLD PLA XL
Filamento PLA (Ácido Poliáctico) exclusivo cuya calidad lo coloca por delante de sus competidores. Indicado para proyectos finales que quieran 
conseguir un sello de distinción. Termoplástico ideal para la impresión 3D gracias a sus propiedades mecánicas y a su temperatura de fusión, en torno 
a 1500C. Sometido a un estricto control de producción que asegura la más alta calidad, con un diámetro estable en toda la bobina certificado milímetro 
a milímetro por un exhaustivo y exclusivo test láser. Filamento “bubble free”, por lo que los acabados de las impresiones no presentarán irregularidades 
en su superficie. Adherencia a la plataforma de producción sin aditamentos químicos, gracias a la base de cristal patentada. Biodegradable. Grosor de 
filamento: 1,75 mm. La bobina de 1 kg.

CÓD. REF.  COLOR

79579 COL3D-LFD164Y l AMARILLO - 1

79576 COL3D-LCD164U l AZUL - 1

79574 COL3D-LCD164W l BLANCO - 1

79582 COL3D-LCD164E l GRIS - 1

79581 COL3D-LCD164N l MARRÓN - 1

CÓD. REF.  COLOR

79575 COL3D-LFD164B l NEGRO - 1

79580 COL3D-LFD164P l PÚRPURA - 1

79577 COL3D-LFD164R l ROJO - 1

79969 COL3D-LFD164I l ROSA - 1

79578 COL3D-LFD164G l VERDE - 1

1,75mm1
KILO

IMPRESORA 3D COLIDO DIY 2.0
Estructura reforzada, un equipamiento avanzado y la calidad inherente a la marca. Incorpora soluciones avanzadas tales como el sensor de fin de filamento, 
una pantalla de control integrada y un sistema de calibración automatizado. Con una cama caliente que te permitirá trabajar con materiales avanzados y un 
sistema de reanudación de la impresión tras parada eléctrica que te permitirá asegurar las impresiones ante posibles incidentes. Medidas: 220 x 250 x 220 mm. 
Peso: 8 kg. La impresora.

N

CÓD. REF.

166615 COL3D-LMD266B - 1
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IMPRESORAS DE ETIQUETAS

IMPRESORA DE ETIQUETAS QL-700
Impresora de etiquetas profesional con tecnología térmica directa, con 
función “Conectar y Etiquetar”. Velocidad de impresión: hasta 93 etiquetas 
por minuto sin desperdiciar ni una sola etiqueta. Con corte automático. 
Impresión de códigos de barras. Conexión a base de datos. Impresión 
de logotipos e imágenes. Ancho máximo de etiqueta de 62 mm. Rollos 
de etiquetas y cintas continuas DK hasta 62 mm de ancho (incluidas). 
Compatible con Windows 7, Windows 8, Windows Vista, Windows XP y 
Mac OS X 10.4.1 o superior. Medidas: 128 x 153 x 221 mm. Peso: 1,12 kg. 
La impresora.

CÓD. REF.

52920 QL-700 - 1
IMPRESORA DE ETIQUETAS QL-1110NWB
Diseñada para su uso en almacenes, oficinas, centros sanitarios, fábricas de 
productos de alimentación, etc. Velocidad de impresión de hasta 69 etiquetas 
por minuto. Impresión de códigos de barras. Imprime etiquetas de calidad 
con una resolución de hasta 300 ppp. Conexión USB, tarjeta de red, WiFi 
y Bluetooth (MFi). Detección automática del tamaño de la etiqueta. Corte 
automático. Incluye editor profesional de etiquetas P-Touch Editor 5 que 
permite personalizar etiquetas, conectar a bases de datos, añadir códigos 
de barras, imágenes, logotipos, fechas de caducidad... Incluye: cable de 
alimentación, cable USB, guía de uso, garantía y rollo de etiquetas.  
Medidas: 170 x 151 x 222 mm. Peso: 1,73 kg. La impresora.

CÓD. REF

154490 QL1110NWB - 1

IMPRESORA DE ETIQUETAS COLOR
Impresora de etiquetas a color (313 ppp), versátil y de fácil manejo. 
Conexión USB, WiFi, WiFi Direct y móvil (iOS y Android). Compatible con 
Airprint. Tamaño de etiquetas personalizable: desde 9 mm a 50 mm de 
ancho. Software de diseño de etiquetas integrado. Corte automático con 
función “despega fácilmente”. Medidas: 113 x 116 x 96 mm. Peso: 0,6 kg. 
La impresora.

CÓD. REF.

153968 VC-500W - 1

AÑOS

GARANTÍA

3

IMPRESORA DE ETIQUETAS 550
Impresora de etiquetas sin tinta para PC y Mac®. Utiliza la tecnología de impresión térmica directa, 
sin necesidad de tinta o tóner. Cree e imprima etiquetas de direcciones, para carpetas de archivos, 
códigos de barras y más desde su PC o Mac® a través del software DYMO® Connect. Imprime hasta 
62 etiquetas por minuto. Diseño gráfico nítido con una resolución estándar de 300 x 300 DPI. Incluye: 
LabelWriter™ 550, 1 rollo básico de etiquetas de direcciones (28 mm x 89 mm), un adaptador de CA, 
un cable de alimentación, un cable USB, una guía de referencia rápida y 2+1 años de garantía limitada. 
Medidas: 160 x 140 x 270 mm. Peso: 1,3 kg. La impresora.

CÓD. REF.

163332 2112722 - 1

BAJO PEDIDO

14 DÍAS

IMPRESORA DE ETIQUETAS RJ3230BL
Impresora portátil de etiquetas y tickets de hasta 3 pulgadas de ancho con 
conexión USB, NFC y Bluetooth MFI. Diseño robusto con certificación IP54 y 
a prueba de caídas de hasta 2m. Conexión USC tipo C, NFC y Bluetooth. Alta 
velocidad de impresión de hasta 5pps /127 mm/seg). Resolución de impresión 
de hasta 203ppp. Batería inteligente de iones de litio de gran autonomía. 
Barra de doble corte. Medidas: 117 x 180 x 77 mm. Peso: 807 g. La impresora.

N

CÓD. REF.

164157 RJ3230BL - 1
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IMPRESORAS DE ETIQUETAS

ETIQUETAS

ETIQUETAS IMPRESORA
Etiquetas precortadas. Color blanco. En rollo. El rollo.

CÓD. REF. MEDIDAS MATERIAL USO Nº ETIQUETAS

33870 DK-11204 17 x 54 mm PAPEL TÉRMICO MULTIPROPÓSITO 400 - 1
33869 DK-11203 17 x 87 mm PAPEL TÉRMICO PARA CARPETAS 300 - 1
44088 DK-11221 23 x 23 mm PAPEL TÉRMICO CUADRADAS 1000 - 1
33867 DK-11201 29 x 90 mm PAPEL TÉRMICO DIRECCIÓN 400 - 1
33872 DK-11208 38 x 90 mm PAPEL TÉRMICO DIRECCIÓN GRANDE 400 - 1
33873 DK-11209 62 x 29 mm PAPEL TÉRMICO DIRECCIÓN PEQUEÑA 800 - 1
33868 DK-11202 62 x 100 mm PAPEL TÉRMICO ENVÍOS 300 - 1
42841 DK-11240 102 x 51 mm PAPEL TÉRMICO MULTIPROPÓSITO GRANDE 600 - 1
42839 DK-11218 24 mm ø PAPEL TÉRMICO CIRCULARES 1000 - 1

ETIQUETAS CONTINUAS
En rollo. El rollo.

CÓD. REF.  COLOR MEDIDAS MATERIAL

42843 DK-22211 l BLANCO 29 mm x 15,24 m PELÍCULA 
PLÁSTICA

- 1

154047 DK-22223 l BLANCO 50 mm x 30,48 m PAPEL TÉRMICO 
REMOVIBLE

- 1

42847 DK-44205 l BLANCO 62 mm x 30,48 m PAPEL TÉRMICO 
REMOVIBLE

- 1

CÓD. REF. MEDIDAS USO Nº ETIQUETAS

37243 S0722550 19 x 51 mm MULTIFUNCIÓN** 500 - 1

37241 S0722530 24 x 12 mm MULTIFUNCIÓN 1000 - 1

37240 S0722520 25 x 54 mm REMITE 500 - 1

37242 S0722540 57 x 32 mm MULTIFUNCIÓN 1000 - 1

37239 S0722480 59 x 190 mm LOMO ARCHIVADOR 110 - 1

37238 S0722440 70 x 54 mm DISKETTES 320 - 1

36601 S0722370 89 x 28 mm DIRECCIONES 130 x 2 - 1

36602 S0722400 89 x 36 mm DIRECCIONES 260 x 2 - 1

37237 S0722410 89 x 36 mm DIRECCIONES* 260 - 1

37244 S0722560 89 x 41 mm IDENTIFICACIÓN 300 - 1

36603 S0722430 101 x 54 mm ENVÍOS 220 - 1

* Plástico transparente.  **Removibles.

ETIQUETAS ADHESIVAS
Etiquetas adhesivas para la impresora Dymo Labelwriter. Etiquetas de 
papel. El rollo.

IMPRESORA DE ETIQUETAS 5XL
Impresora profesional de etiquetas de envío XL de alta 
velocidad. Utiliza la tecnología de impresión térmica directa, 
sin necesidad de tinta o tóner. Se conecta a la aplicación 
inteligente DYMO® Connect, lo que permite una gran variedad 
de opciones de diseño. Diseño gráfico nítido con una 
resolución estándar de 300 x 300 DPI. Incluye: LabelWriter™ 
5XL, 1 rollo de etiquetas para envío extragrandes (104mm 
x 159mm), adaptador de CA, cable de alimentación, cable 
USB, guía de referencia rápida, 2+1 años de garantía limitada. 
Medidas: 250 x 250 x 260 mm. Peso 2,1 kg. La impresora.

CÓD. REF.

163334 2112725 - 1
IMPRESORA DE ETIQUETAS  
550 TURBO
Impresora de etiquetas de alta velocidad para PC/Mac® 
con conexión LAN. Utiliza la tecnología de impresión térmica directa, sin necesidad de tinta 
o tóner. La aplicación inteligente DYMO® Connect para software de ordenadores se conecta 
al PC o Mac® lo que permite un gran número de posibilidades de diseño con mucho estilo. 
Imprime hasta 90 etiquetas por minuto. Diseño gráfico nítido con una resolución estándar 
de 300 x 300 DPI. Impresión masiva a partir de Microsoft Excel, Outlok y Google Contacts. 
Cree etiquetas personalizadas entre más de 60 estilos y diseños. Incluye: LabelWriter™ 
550 Turbo, 1 rollo básico de etiquetas de direcciones (28 mm x 89 mm), adaptador de CA, 
cable de alimentación, cable USB, guía de referencia rápida y 2+1 años de garantía limitada. 
Medidas: 160 x 140 x 270 mm. Peso 1,3 kg. La impresora.

CÓD. REF.

163333 2112723 - 1

ECOECO
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ETIQUETAS

ROTULADORAS

ETIQUETAS DE DIRECCIÓN
Etiquetas de dirección grandes para rotuladoras LabelWriter 5XL. La 
impresión de caracteres de color negro intenso sobre fondo blanco mediante 
transferencia térmica no produce borrones ni manchas, eliminando la 
necesidad de cartuchos de tinta o tóneres. Reverso fácil de retirar para un 
etiquetado exacto, rápido y sencillo. Cumplen las normativas europeas ROHS, 
REACH, ISO 9001, ISO 14001. Tamaño de etiqueta: 36 x 89 mm. La caja contiene 
24 rollos de 130 etiquetas. El pack de 24 rollos.

CÓD. REF.

163336 S0722390 - 1

ETIQUETAS DE ENVÍO/TARJETAS DE IDENTIFICACIÓN
Etiquetas de envío/tarjetas de identificación grandes para rotuladoras 
LabelWriter 5XL. La impresión mediante transferencia térmica que no produce 
borrones ni manchas, elimina la necesidad de cartuchos de tinta o tóneres. 
Reverso fácil de retirar para un etiquetado exacto, rápido y sencillo. Tamaño de 
etiqueta: 54 x 101 mm. Cada rollo contiene 220 etiquetas. El pack de 12 rollos.

CÓD. REF.

163337 S0722420 - 1

BAJO PEDIDO

14 DÍAS

BAJO PEDIDO

14 DÍAS

ETIQUETAS ADHESIVAS EXTRAGRANDES
Etiquetas extragrandes de envío para etiquetadoras LabelWriter 5XL.  La impresión de caracteres de color negro 
intenso sobre fondo blanco mediante transferencia térmica no produce borrones ni manchas, eliminando la 
necesidad de cartuchos de tinta o tóneres. Reverso fácil de retirar para un etiquetado exacto, rápido y sencillo. 
Empaquetadas en rollos sin residuos. Cumplen las normativas europeas ROHS, REACH, ISO 9001, ISO 14001. 
Medidas de la etiqueta: 104 x 159 mm. El rollo de 220 etiquetas.

CÓD. REF.

163335 S0904980 - 1

ECOECO

ECOECOECOECO

ROTULADORA JUNIOR 9 mm
La rotulación que permite a los niños y a los adolescentes hacer sus 
propias etiquetas. La cinta va dentro de la máquina para facilitar el uso. 
Características: precorte de cinta incorporado para un etiquetado sin 
esfuerzo. 42 caracteres, selección sencilla de los mismos. Último carácter 
impreso visible. El texto se puede centrar en la etiqueta. Impresión 
horizontal clara con caracteres de 3 mm de alto. Carcasa de bisagra que 
refleja la imagen de gran calidad del producto. Cortador de etiquetas 
incorporado. Utiliza cintas 3D de 9 mm de ancho x 2 y 3 m de largo. Color: 
azul. Medidas: 80 x 80 x 150 mm. Peso: 120 g. La rotuladora.

CÓD. REF.

29745 2174604 - 1

ROTULADORA P-TOUCH
Múltiple conectividad, la conexión wifi direct permite conectar la 
rotuladora con un smartphone y así poder diseñar, editar e imprimir 
etiquetas cómodamente en cualquier lugar. La gran pantalla LCD de 3 
líneas retroiluminada permite realizar una previsualización gráfica de 
la etiqueta antes de imprimir. Cuenta con 99 memorias para guardar 
las etiquetas más utilizadas e incluye 384 símbolos eléctricos de 
comunicación, datos y audio/vídeo. Puede soportar condiciones adversas 
de trabajo, así como diversos tipos de cinta, incluyendo los tubos 
termorretráctiles, siendo ideal para profesionales que precisan una 
solución de etiquetado para su día a día. Impresión térmica 180 x 360 DPI. 
Funciona con 6 pilas AAA. Medidas: 126 x 250 x 94 mm. Peso: 1,05 Kg. 
La rotuladora.

CÓD. REF.

161818 PTE550WVP - 1

LetraTag®  200B

DYMO LT BLE PRINTER EMEA 
CÓDIGO: 166328 ¡NUEVO!

®

Android v7.0 to v12.0 | Apple iOS v11 to iOS v14.7.1

LT

Rápido y Fácil

Etiquetar con un Smartphone

#1364310_DYMO_LT200B_Ad_A4_EMEA_2022_SP.indd   1#1364310_DYMO_LT200B_Ad_A4_EMEA_2022_SP.indd   1 23.08.22   09:4623.08.22   09:46

136

INFORMÁTICA

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA

A

B

C

D E



LetraTag®  200B

DYMO LT BLE PRINTER EMEA 
CÓDIGO: 166328 ¡NUEVO!

®

Android v7.0 to v12.0 | Apple iOS v11 to iOS v14.7.1

LT

Rápido y Fácil

Etiquetar con un Smartphone

#1364310_DYMO_LT200B_Ad_A4_EMEA_2022_SP.indd   1#1364310_DYMO_LT200B_Ad_A4_EMEA_2022_SP.indd   1 23.08.22   09:4623.08.22   09:46



CÓD. REF.

24334 2174576 - 1

ROTULADORA LETRATAG 
LT-100H
La máquina de rotular desarrollada para la oficina o el hogar. Le ofrece la 
libertad de etiquetar cualquier cosa que elija: en la cocina, en el despacho, 
o incluso para clasificar los juguetes de los niños. Características: teclado 
ABC. Teclas cóncavas (ergonómicas), 189 caracteres y 45 símbolos. Archivo 
del último mensaje en memoria. Incluye tecla bloqueo números. Centrado 
automático del texto. Utiliza cintas LT de 12 mm. Estilos: normal, cursiva, 
hueca y sombreada. Fuente Arial. 4 tamaños de letras. Alimentación: 4 
pilas AA. Pantalla cristal líquido 7 caracteres. Visualización mensaje antes 
de imprimir. Memoria ampliada. Impresión horizontal y vertical. Imprime 
2 líneas. Medidas: 95 x 215 x 65 mm. Peso: 280 g. La rotuladora.

CÓD. REF.

52888 2174612 - 1

ROTULADORA 
LABELMANAGER LM-160
Preparada para hacer todo tipo de etiquetas. Dispone de diferentes tipos 
de texto y formato, teclado sencillo e impresión perfecta. Permite realizar 
etiquetas más profesionales en todo momento. Tipo de texto fácil con teclado 
con el sistema de los ordenadores (QWERTY). Formato rápido con el teclado 
para escoger, negrita, subrayado, tamaño de texto y texto vertical. Se puede 
ver como queda la etiqueta antes de imprimir (a través de la gran pantalla 
LCD). Escoge entre 5 tamaños, 7 estilos de texto, 8 tipos de recuadros. Ancho 
de la cinta: 6,9 y 12 mm. Funciona con 6 pilas AA o adaptador (no incluido). 
Medidas: 118 x 203 x 49 mm. Peso: 350 g. La rotuladora.

ROTULADORAS

ROTULADORA LM-420P
Personalice las etiquetas con códigos de barras, logotipos y gráficos en su ordenador mediante una conexión con PC 
o Mac. Imprima códigos de barras: UPC-E, Code 39, Code 128, EAN 13, EAN 8 y UPC-A. Se puede visualizar los efectos 
de la fuente en la pantalla antes de imprimir las etiquetas gracias a su pantalla gráfica retroiluminada de grandes 
dimensiones y 4 líneas.  Disfrute de una batería recargable y duradera. Imprima hasta 10 copias de la misma etiqueta 
y cree etiquetas con 7 tamaños de fuente, 8 estilos de fuente, 10 estilos de texto y 8 recuadros, además de subrayado. 
Medidas: 104 x 215 x 57 mm. Peso: 960 g. La rotuladora.

CÓD. REF.

163339 S0915440 - 1

ROTULADORA LABELMANAGER LM-210D
Teclado QWERTY. Función apagado automático. 2 líneas de impresión, 7 
estilos, 6 tamaños de letra y 199 caracteres. Función de previsualización. 
Imprime hasta 10 copias al mismo tiempo. Sensor de batería baja. Utiliza 
6 pilas AA. La rotuladora.

CÓD. REF.

155016 S0784430 - 1

ROTULADORA LETRATAG LT-200B
Nueva etiquetadora que se conecta automáticamente al Bluetooth de 
Smartphone o tableta. Perfecta para organización y orden en casa, etiquetar 
prendas, manualidades, creatividad y mucho más. Tamaño compacto para 
llevarla a cualquier parte e imprimir fácilmente en casa, en el trabajo o cuando 
se viaja. Tecnología de impresión térmica directa, no se necesitan cartuchos 
de tinta. Funciona con 4 pilas AA (no incluidas) e incluye una cinta Letratag de 
papel, negro sobre blanco. Cintas disponibles en diferentes colores, en papel, 
plástico, metálico y termoadhesivo. Las etiquetas de papel DYMO cuentan con 
la certificación FSC. El Cassette externo está fabricado con materiales 100 % 
reciclados. Medidas: 98,4 x 190,5 x 188,9 mm. Peso: 471,74 g. La rotuladora.

N

CÓD. REF.

166328 2172855 - 1
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ROTULADORA LABELMANAGER LM280P
Con la rotuladora portátil y recargable DYMO® LabelManager™ LM28OP, puede 
organizarlo todo con facilidad. Conéctela a su PC o Mac para personalizar sus 
etiquetas con fuentes y gráficos de su ordenador. Escriba el texto de forma 
rápida, cómoda y sencilla en el teclado de estilo informático con disposiciones 
específicas para cada país. Edite el texto con rapidez con las teclas inteligentes 
de acceso rápido. Rotuladora con batería recargable, batería de litio. Imprime 
en cintas de 6, 9 y 12 mm. Teclado Qwerty. Incluye software y conexión a PC. 
3 fuentes. 2 líneas de impresión. Corte de cinta manual. Adaptador incluido. 
Medidas: 107,5 x 206 x 46,5 mm. Peso: 395 g. La rotuladora.

CÓD. REF.

57036 S0968920 - 1

ROTULADORAS

CÓD. REF.

52889 S0946410 - 1

ROTULADORA LABELMANAGER TOUCH SCREEN LM-500 TS
Realiza etiquetas de una forma muy sencilla. Edita, da formato y customiza 
las etiquetas de una forma muy fácil. Amplia pantalla táctil, la primera en 
el mercado. Texto rápido con el teclado tipo ordenador (Qwerty). Elimina la 
posibilidad de corte manual con el corte automático. Customiza las etiquetas 
con 10 formatos, 6 tamaños, 7 estilos de texto. Imprime en un sistema 
gráfico claro como el cristal, código de barras, logos y resolución 300 dpi. 
Conexión a tu PC o Mac y utiliza DYMO Label™ Software para customizar tus 
etiquetas con formatos y gráficos. Medidas: 165 x 190 x 95 mm. Peso: 800 g. 
La rotuladora.

CÓD. REF.

95791 S0721440 - 1

ADAPTADOR 240 V 1000/2000
Válido para todos los modelos Label Point a excepción del modelo LP 150 que no utiliza adaptador. 
El adaptador.
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CINTAS DE ROTULACIÓN

CINTA DE ROTULACIÓN
Cinta compatible para su rotuladora DYMO. Diferentes colores de impresión y fondos. Buena calidad a un buen precio. Puede pegarse en una variedad de 
superficies. Ampliamente utilizado en la oficina, casa, escuela, hospital, etc. Medidas: 12 mm x 4 m. La cinta.

CÓD. REF. MATERIAL  COLOR FONDO COLOR LETRA

156242 KF18838 PLÁSTICO l AMARILLO NEGRO - 1

156244 KF18842 PLÁSTICO l AZUL NEGRO - 1

156241 KF18835 PLÁSTICO l BLANCO PERLA NEGRO - 1

156243 KF18843 PLÁSTICO l ROJO NEGRO - 1

156245 KF18837 PLÁSTICO l TRANSPARENTE NEGRO - 1

156247 KF18836 PAPEL l BLANCO NEGRO - 1

156240 KF18840 TEXTIL* l BLANCO NEGRO - 1

*12 mm x 2 m.

CINTAS DE RELIEVE 3D
Etiquetas de estampación de relieve de plástico DYMO 3D. Se adhieren a cualquier tipo de superficie lisa y limpia, además de ser resistente al agua, a la corrosión, a 
la abrasión y a la mayoría de sustancias químicas, tanto si las utiliza en interiores como en exteriores. Material: poliéster. Medidas: 9 mm x 3 m. La cinta o el pack.

CINTA DE ROTULACIÓN
Cinta compatible para su rotuladora DYMO. Diferentes colores de impresión 
y fondos. Buena calidad a un buen precio. Puede pegarse en una variedad de 
superficies. Ampliamente utilizado en la oficina, casa, escuela, hospital, etc. 
La cinta.

CÓD. REF.  COLOR FONDO MEDIDAS

156238 KF18793 l BLANCO 12 mm x 7 m - 1

156239 KF18792 l BLANCO 9 mm x 7 m - 1

156246 KF18839 l TRANSPARENTE 12 mm x 7 m - 1

CINTA DE ROTULACIÓN TZE
Cintas compatibles para rotuladoras marca Brother. Etiquetas para cualquier trabajo de etiquetado, ya sea en interiores, exteriores, en la oficina, en el taller, en 
la tienda o en cualquier otro lugar de trabajo. La cinta.

CÓD. REF. MEDIDAS  COLOR FONDO COLOR LETRA

156250 KF18795 6 mm x 8 m l BLANCO NEGRO - 1

156251 KF18796 9 mm x 8 m l BLANCO NEGRO - 1

156248 KF18863 9 mm x 8 m l BLANCO NEGRO - 1

156256 KF18862 12 mm x 8 m l AMARILLO NEGRO - 1

156249 KF18864 12 mm x 8 m l TRANSPARENTE NEGRO - 1

156255 KF18865 12 mm x 8 m l NEGRO BLANCO - 1

156252 KF18797 12 mm x 8 m l BLANCO NEGRO - 1

156253 KF18798 18 mm x 8 m l BLANCO NEGRO - 1

156254 KF18799 24 mm x 8 m l BLANCO NEGRO - 1

156257 KF18866 18 mm x 8 m l AMARILLO NEGRO - 1

CÓD. REF.  COLOR FONDO

02108 520106 l AZUL 1 10
02113 520109 l NEGRO 1 10
02115 520102 l ROJO 1 10

163342 S0847730 * l NEGRO - 1
163343 S0847750 * l l l AZUL, NEGRO Y ROJO - 1

PARA MÁQUINAS  
DYMO JUNIOR /OMEGA 29745 29973

* Blíster de 3 unidades.

PACK 3 CINTAS LETRATAG
Incluye un rollo de papel blanco con letra negra, un rollo de plástico amarillo 
con letra negra y un rollo de plástico en color plata metalizado con letra 
negra. Creadas para la rotuladora Dymo LetraTag. Fáciles de desprender 
y cortar, poseen un autoadhesivo fiable y cuentan con una impresión en 
negro intenso para una visualización óptima del texto. Se presentan en 
un cartucho fácil de cargar. Los casetes externos se fabrican con 100% 
materiales reciclados y el packaging, con un 60% de materiales reciclados. 
La impresión por transferencia térmica directa permite prescindir de tinta y 
toner. Medidas: 12 mm x 4 m. El pack de 3 cintas.

CÓD. REF.

163338 S0721800 - 1
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CINTAS DE ROTULACIÓN

CINTAS M1011
Las etiquetas duraderas para entornos industriales. Las cintas metálicas 
se pueden grabar ya que son resistentes a sustancias químicas, extremas 
condiciones atmosféricas, temperaturas muy altas o muy bajas, agua salada 
y a la abrasión. Ideales para etiquetar tuberías, cables subterráneos grasos, 
componentes de motores y equipos de fabricación. Sin adhesivo. La cinta.

CÓD REF. MEDIDAS  COLOR/MATERIAL

74420 31000 12 mm x 4,8 m l ALUMINIO - 1

74421 32500 12 mm x 6,40 m l ACERO INOXIDABLE - 1

CÓD. REF.

59377 18489 - 1

CINTA RHINO NYLON
Etiqueta flexible especialmente diseñada para el marcado de hilos, cables  
y conectores. Resistente a la abrasión, a las temperaturas extremas  
(de -18ºC a +120ºC) y a los rayos UVA. Recomendado para uso en interiores. 
Con precorte posterior para una fácil separación de la etiqueta de su soporte. 
Con potente adhesivo que ofrece una adherencia duradera. Color: negro sobre 
blanco. Medidas: 19 mm x 3,5 m. La cinta.

CÓD. REF. MEDIDAS  COLOR FONDO
COLOR 
LETRA

MATERIAL

59396 S0718040 12 mm x 3,5 m l BLANCO NEGRO NYLON - 1

59397 S0718060* 12 mm x 5,5 m l BLANCO NEGRO POLIÉSTER - 1

59398 S0720500 12 mm x 7 m l TRANSPARENTE NEGRO POLIÉSTER - 1

59399 S0720820 19 mm x 7 m l TRANSPARENTE NEGRO POLIÉSTER - 1

59400 S0720730 9 mm x 7 m l AMARILLO NEGRO POLIÉSTER - 1

94078 S0720780 6 mm x 7 m l BLANCO NEGRO POLIÉSTER - 1

98457 S0720680 9 mm x 7 m l BLANCO NEGRO POLIÉSTER - 1

36596 S0720670 9 mm x 7 m l TRANSPARENTE NEGRO POLIÉSTER - 1

18603 S0720510 12 mm x 7 m l TRANSPARENTE AZUL POLIÉSTER - 1

18605 S0720540 12 mm x 7 m l BLANCO AZUL POLIÉSTER - 1

18606 S0720580 12 mm x 7 m l AMARILLO NEGRO POLIÉSTER - 1

18601 S0720560 12 mm x 7 m l AZUL NEGRO POLIÉSTER - 1

18599 S0720530 12 mm x 7 m l BLANCO NEGRO POLIÉSTER - 1

18602 S0720570 12 mm x 7 m l ROJO NEGRO POLIÉSTER - 1

18607 S0720590 12 mm x 7 m l VERDE NEGRO POLIÉSTER - 1

18600 S0720550 12 mm x 7 m l BLANCO ROJO POLIÉSTER - 1

96482 S0720830 19 mm x 7 m l BLANCO NEGRO POLIÉSTER - 1

77778 S0720980* 24 mm x 7 m l AMARILLO NEGRO PLÁSTICO - 1

CINTAS D1
Creadas específicamente para su DYMO LabelManager o 
LabelPoint. Las etiquetas DYMO D1 le ofrecen el rendimiento y 
la variedad que necesita para cualquier trabajo de etiquetado, ya 
sea en interiores, exteriores, en la oficina, en el taller, en la tienda 
o en cualquier otro lugar de trabajo. La cinta.

PARA MÁQUINAS 
LABELMANAGER / LABELPOINT  

39841    49960

* ADHESIVO PERMANENTE.

CINTA INDUSTRIAL DE VINILO
Estas etiquetas están probadas en entornos de trabajo adversos y cuentan 
con el reconocimiento de UL. Ofrecen resistencia a humedad, química y 
UV, siendo ideales para etiquetar en interiores y  exteriores. El adhesivo 
industrial es resistente a la humedad, las temperaturas extremas, la luz 
ultravioleta y otros factores habituales de desgaste, por lo que ni se doblan ni 
se desprenden. Los casetes de etiquetas continuas permiten crear etiquetas 
nítidas y fáciles de leer de prácticamente cualquier longitud. Gracias a la 
tecnología de impresión por transferencia térmica, el texto de las etiquetas 
no se emborrona, no mancha ni pierde el color. La cinta.

CINTA DE ESTAMPACIÓN ADHESIVA DE ALUMINIO
Perfectas para marcar tuberías, cables subterráneos, piezas de motores, 
materiales de construcción, etc. Además, son resistentes a temperaturas 
muy altas o muy bajas, a condiciones atmosféricas extremas, a la humedad, 
el agua salada, los productos químicos y a la exposición prolongada a los 
rayos UV. Medidas: 12 mm x 5,5 m. La caja de 100 cintas.

CÓD. REF.

163344 35800 - 1

CÓD. REF. MEDIDAS

163340 18444 12 mm x 5,5 m - 1

163341 18445 19 mm x 5,5 m - 1

BAJO PEDIDO

14 DÍAS
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CINTAS DE ROTULACIÓN

TURN-O-MATIC

CINTAS TZE
Las cintas laminadas TZE, exclusivas de Brother, aseguran la mayor durabilidad de impresión disponible, y en combinación con la excepcional 
flexibilidad de nuestras rotuladoras permiten etiquetar cualquier superficie independientemente de su entorno. Estas cintas TZE están diseñadas 
para resistir condiciones extremas. Las pruebas realizadas han demostrado que estas cintas resisten abrasiones, electricidad y largas exposiciones a 
agentes químicos, rayos solares, agua y temperaturas extremas. La cinta.

CÓD. REF. MEDIDAS  COLOR FONDO COLOR LETRA MATERIAL

36598 S0718850 12 mm x 2 m l BLANCO NEGRO TEXTIL - 1

24337 S0721510 12 mm x 4 m l BLANCO NEGRO PAPEL - 1

36597 S0721530 12 mm x 4 m l TRANSPARENTE NEGRO PLÁSTICO - 1

24338 S0721660 12 mm x 4 m l BLANCO PERLA NEGRO PLÁSTICO - 1

24339 S0721620 12 mm x 4 m l AMARILLO NEGRO PLÁSTICO - 1

24340 S0721630 12 mm x 4 m l ROJO NEGRO PLÁSTICO - 1

24341 S0721640 12 mm x 4 m l VERDE NEGRO PLÁSTICO - 1

24342 S0721650 12 mm x 4 m l AZUL NEGRO PLÁSTICO - 1

24344 S0721730 12 mm x 4 m l PLATA NEGRO PLÁSTICO - 1

CÓD. REF. MEDIDAS  COLOR FONDO
COLOR 
LETRA

MODELO

95803 TZE-111 6 mm x 8 m l TRANSPARENTE NEGRO LAMINADAS - 1

26809 TZE-211 6 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

44456 TZE-315 6 mm x 8 m l NEGRO BLANCO LAMINADAS - 1

26805 TZE-121 9 mm x 8 m l TRANSPARENTE NEGRO LAMINADAS - 1

26810 TZE-221 9 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

44457 TZE-325 9 mm x 8 m l NEGRO BLANCO LAMINADAS - 1

44463 TZE-521 9 mm x 8 m l AZUL NEGRO LAMINADAS - 1

37789 TZE-621 9 mm x 8 m l AMARILLO NEGRO LAMINADAS - 1

44471 TZE-N231 9 mm x 8 m l BLANCO - NO LAMINADAS - 1

46874 TZE-S221 9 mm x 8 m l BLANCO NEGRO SUPERADHESIVAS - 1

26807 TZE-131 12 mm x 8 m l TRANSPARENTE NEGRO LAMINADAS - 1

26812 TZE-231 12 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

26813 TZE-233 12 mm x 8 m l BLANCO AZUL LAMINADAS - 1

26817 TZE-335 12 mm x 8 m l NEGRO BLANCO LAMINADAS - 1

94048 TZE-431 12 mm x 8 m l ROJO NEGRO LAMINADAS - 1

26819 TZE-531 12 mm x 8 m l AZUL NEGRO LAMINADAS - 1

26820 TZE-631 12 mm x 8 m l AMARILLO NEGRO LAMINADAS - 1

26821 TZE-731 12 mm x 8 m l VERDE NEGRO LAMINADAS - 1

26823 TZE-FA3 12 mm x 3 m l BLANCO AZUL TEXTIL - 1

46875 TZE-S231 12 mm x 8 m l BLANCO NEGRO SUPERADHESIVAS - 1

26808 TZE-141 18 mm x 8 m l TRANSPARENTE NEGRO LAMINADAS - 1

CÓD. REF. MEDIDAS  COLOR FONDO
COLOR 
LETRA

MODELO

26814 TZE-241 18 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

93969 TZE-243 18 mm x 8 m l BLANCO AZUL LAMINADAS - 1

44464 TZE-541 18 mm x 8 m l AZUL NEGRO LAMINADAS - 1

46876 TZE-S241 18 mm x 8 m l BLANCO NEGRO SUPERADHESIVAS - 1

26815 TZE-251 24 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

44459 TZE-355 24 mm x 8 m l NEGRO BLANCO LAMINADAS - 1

96260 TZE-651 24 mm x 8 m l AMARILLO NEGRO LAMINADAS - 1

44466 TZE-751 24 mm x 8 m l VERDE NEGRO LAMINADAS - 1

46877 TZE-S251 24 mm x 8 m l BLANCO NEGRO SUPERADHESIVAS - 1

95578 TZE-261 36 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

CINTAS LETRATAG LT
Creadas expresamente para su rotuladora DYMO LetraTag, las etiquetas DYMO LetraTag se 
envasan en cartuchos fáciles de cargar y su reverso se retira con facilidad para una utilización sin 
problemas. Hay 3 materiales disponibles: papel, plástico y de adhesión textil. La cinta.

CÓD. REF.  COLOR

77948 39649160 l AMARILLO 1 6

77949 39649150 l AZUL 1 6

44300 39649170 l BLANCO 1 6

77950 39649130 l ROSA - 1

77951 39649110 l VERDE 1 6

REPUESTO ROLLO TICKETS T90
Tickets T90 (4000 tickets por rollo). El rollo.

ECOECO

PARA MÁQUINAS LETRATAG 24334 / 38886
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CÓD. REF. MEDIDAS  COLOR FONDO
COLOR 
LETRA

MODELO

26814 TZE-241 18 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

93969 TZE-243 18 mm x 8 m l BLANCO AZUL LAMINADAS - 1

44464 TZE-541 18 mm x 8 m l AZUL NEGRO LAMINADAS - 1

46876 TZE-S241 18 mm x 8 m l BLANCO NEGRO SUPERADHESIVAS - 1

26815 TZE-251 24 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

44459 TZE-355 24 mm x 8 m l NEGRO BLANCO LAMINADAS - 1

96260 TZE-651 24 mm x 8 m l AMARILLO NEGRO LAMINADAS - 1

44466 TZE-751 24 mm x 8 m l VERDE NEGRO LAMINADAS - 1

46877 TZE-S251 24 mm x 8 m l BLANCO NEGRO SUPERADHESIVAS - 1

95578 TZE-261 36 mm x 8 m l BLANCO NEGRO LAMINADAS - 1

PISTOLAS DE NAVETES

PISTOLA NAVETES USO TEXTIL
Etiquetadoras de agujas. Modelo de agujas 
finas para productos delicados. Modelo de 
aguja estándar para productos convencionales. 
Etiqueta o identifica tejidos sin dañarlos. Ideales 
para establecimientos comerciales. La pistola.

CÓD. REF.

43517 TGS001 - 1
RECAMBIO DE NAVETES 20 mm
Hilos en polipropileno de 20 mm.  
Caja de 5000 unidades.

CÓD. REF.

43518 AS020 - 1

CÓD. REF.

71992 DTC-410 - 1

CÓD. REF.

71991 DTC-240 - 1

TELÉFONO DTC 240 CON MANOS LIBRES
Rellamada último número marcado. Función manos libres. Transferencia 
de llamadas. 10 llamadas indirectas (0 a 9). Montaje en pared. Música para 
llamada en espera. 3 tonos diferentes de llamada. Volumen ajustable. Color 
negro. Medidas: 204 x 168 x 92 mm. Peso: 511 g. El teléfono.

TELÉFONO DTC 410 CON PANTALLA LCD
Teléfono bipieza con gran pantalla LCD retroiluminada. Pantalla con 5 niveles 
de contraste. LED de llamada perdida y LED de en uso. Función manos libres. 
Memoria de 20 llamadas perdidas, 20 respondidas y 25 números marcados. 
Identificador de llamadas. Reloj con función alarma. Música para llamada 
en espera. Función rellamada. Agenda alfanumérica hasta 80 contactos. 
Transferencia de llamadas. 4 teclas de memoria y 10 indirectas. Color blanco y 
negro. Medidas: 204 x 168 x 92 mm. Peso: 576 g. El teléfono.

TELÉFONOS

CÓD. REF.

63883 DTD-1350B - 1

CÓD. REF.

78300 DW-0075 - 1

TELÉFONO DTD-5500 COMBO DECT+HILOS
Teléfono combo con dos terminales: uno inalámbrico y otro fijo. Identificador de llamadas. 
Agenda con memoria para 50 números en ambos terminales. Manos libres. Pantalla 
retroiluminada de 3 líneas. Memoria para 30 llamadas entrantes y 10 enviadas. Función 
rellamada y mute. Indicador Led de llamada entrante. 10 tonos de melodía. 7 teclas de 
memoria directa y 1 en el DECT. 12 horas de autonomía en conversación y 120 en espera. 
Soporta hasta 5 terminales y 4 bases. Alcance de señal hasta 300 m en exterior. Color negro. 
Medidas: 173 x 213 x 85 mm. Peso: 518 g. El dúo de teléfonos.

TELÉFONO INALÁMBRICO DTD-1350
Teléfono de diseño cómodo y compacto. Identificador de llamadas. Memoria 
de 20 llamadas entrantes. Función rellamada. Función mute. 5 tonos de 
melodía. Función bloqueo de teclado. Pantalla retroiluminada. Tecnología 
GAP. Hasta 10 horas de autonomía de conversación y 200 horas de espera. 
Soporta hasta 5 terminales y 4 bases. Alcance de señal hasta 300 m en 
exterior. Color negro. Medidas: 151 x 52 x 27 mm. Peso: 101 g. El teléfono.

CÓD. REF.

63882 DTD-1350 DUO - 1

TELÉFONO INALÁMBRICO DTD-1350 DÚO
Teléfono dúo con dos terminales. De diseño cómodo y compacto. 
Identificador de llamadas. Memoria de 20 llamadas entrantes. Función 
rellamada. Función mute. 5 tonos de melodía. Función bloqueo de 
teclado. Pantalla retroiluminada. Tecnología GAP. Hasta 10 horas de 
autonomía de conversación y 200 horas de espera. Soporta hasta 
5 terminales y 4 bases. Alcance de señal hasta 300 m en exterior. Color 
negro. Medidas: 151 x 52 x 27 mm. Peso: 101 g. El dúo de teléfonos.
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ALTAVOZ MULTICONFERENCIA

AURICULARES INALÁMBRICOS

CÓD. REF.

57376 137268 - 1

AURICULAR INALÁMBRICO
Botón de volumen / silencio. Para aumentar el volumen, pulse la tecla de volumen hacia arriba (hacia abajo si se utiliza 
el auricular en la oreja izquierda). Para bajar el volumen, presione el botón de volumen hacia bajo (hacia arriba si el 
auricular está en la oreja izquierda). Para silenciar / activar el audio del Headset, presione el botón de volumen / silencio. 
Botón de llamada. Para hacer, contestar o terminar una llamada, presione el botón de llamada. Luz indicadora del 
Headset. Parpadea en color blanco cuando está en uso. Levanta automáticamente el auricular y vuelve a ponerlo en 
la cuna. Permite una pulsación remota o respuesta y fin de llamada con los auriculares de Plantronics. Para sistemas 
de auricular telefónico con cable e inalámbrico Plantronics. Compatible con la mayoría de los teléfonos de escritorio 
estándar. Garantía: 2 años. Peso del auricular: 22 g. El auricular.

AURICULAR INALÁMBRICO DECT CS540
Auricular DECT para teléfonos fijos ultraligero. Hasta 120 m de alcance de 
cobertura. Conferencia con hasta 3 auriculares adicionales conectados a la 
misma base. Sonido de banda ancha con tecnología CAT-iq. Micrófono antirruido. 
Compatible con descolgador mecánico HL10 o descolgadores electrónicos. 2 
sujeciones de serie: diadema y gancho. Sujeción contorno de nuca opcional. 
Autonomía en uso: hasta 7 horas. Soundguard: protección acústica para sonidos 
superiores a 118 dBA. Garantía 2 años. Peso: 22 g. El auricular.

CÓD. REF

155033 84693-02 - 1

AURICULAR BLUETOOTH
Auricular bluetooth con adaptador USB para usuarios con movilidad que 
trabajan con el Pc/portátil y el teléfono móvil. Con estuche acumulador de 
batería. El auricular.

CÓD. REF.

160310 206110-101 - 1

AURICULARES INALÁMBRICOS SOUNDFORM™
Cuentan con certificación IPX5 de resistencia contra el sudor y la salpicaduras, proporcionando comodidad y 
protección contra la humedad. Su diseño de cierre estanco se ajusta perfecta y cómodamente en el interior de la oreja 
y garantiza el aislamiento de los ruidos externos. Sonido inmersivo y ultraclaro. Puntas de silicona de tres tamaños 
distintos para un ajuste perfecto. Hasta 5 horas de reproducción continuada. Funda compacta de carga que suministra 
hasta 24 horas de reproducción por cada carga. Contenido: auriculares, funda de carga, cable micro-USB de 15 cm y 3 
pares de puntas de silicona para oreja (S/M/L). Los auriculares.

CÓD. REF.

163080 AUC001BTBK - 1

ALTAVOZ POLY MANOS LIBRES
Altavoz manos libres todo en uno. Ofrece un audio excelente para llamadas de voz, videoconferencias, seminarios web y podcasts, además de música de alta 
calidad. Dos micrófonos reducen el ruido. El audio full dúplex permite mantener conversaciones simultáneas. Cuenta con conectividad USB-A o USB-C plug-and-
play. Luces LED y barra de luz altamente visibles que permiten ver el estado de las llamadas desde toda la sala. Resistente al polvo y al agua. Medidas: 182 x 32,5 x 
89,5 mm. Peso: 300 g. El altavoz.

N
CÓD. REF.

166602 219656-01 - 1
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AURICULARES INALÁMBRICOS

AURICULARES INALÁMBRICOS
Auriculares con tecnología de reducción de ruidos ANC (Active Noise 
Cancelling). Dispone de 3 modos de escucha: modo normal, modo ANC en 
el que se reduce el ruido exterior hasta en 25 dBs y modo transparente, en 
el que se enfatiza el sonido exterior para saber lo que está ocurriendo a tu 
alrededor. Dispone también de un micrófono de alta calidad, que permite 
una comunicación más nítida tanto en videoconferencias como en llamadas 
telefónicas. Incluye controles táctiles con diferentes funciones. Cada auricular 
incorpora una batería de 40 mAh con una autonomía de hasta 5 horas con 
una sola carga, y gracias a su base de 350 mAh, podemos cargar cada auricular 
hasta en 3 ocasiones, disponiendo así de unas 20 horas de uso sin necesidad 
de cargar la base. Conexión de carga USB tipo C. Los auriculares.

CÓD. REF.

163068 ARTICATROPHYWHITE - 1

AURICULARES INALÁMBRICOS
Auriculares intrauditivos estéreo compatibles con la 
tecnología Bluetooth 5.0 y True Wireless. Manos libres. 
Batería del auricular: 45 mAh. Tiempo de carga de los 
auriculares: 1 hora. Duración de funcionamiento: 5 horas. 
Base de carga: 300 mAh. Recarga de los auriculares 2 
veces. Tiempo de carga de la base: 2 horas. Distancia de 
funcionamiento: hasta 10 m. Los auriculares.

CÓD. REF.

160162 ARTICALODGE - 1
AURICULARES INALÁMBRICOS TOUCH
Auriculares totalmente inalámbricos para disfrutar de la máxima libertad (rango de 10 
metros). Diseño Premium y moderno. Ajuste seguro y suave gracias a su fabricación en 
silicona para llevar cómodamente durante todo el día. Reproducción de hasta 6 horas sin 
necesidad de recargas. Recarga en el interior del estuche para un total de hasta 16 horas 
de reproducción mientras se está de viaje. Tiempo de carga de 3 horas. Gestione todas las 
funciones importantes (siguiente/anterior/pausa/reproducción/asistente de voz) con tan 
solo tocar una vez. Realice una llamada de teléfono o acceda rápidamente al asistente de voz 
mediante el micrófono incorporado. Los auriculares.

CÓD. REF.  COLOR

160314 23705 l BLANCO - 1

AURICULARES INALÁMBRICOS
Auriculares inalámbricos compatibles con la tecnología True Wireless 
Stereo y Bluetooth 5.1. Función de conexión automática para encender los 
auriculares y sincronizarlos al sacarlos del estuche. Su base de carga cuenta 
con una batería de 350 mAh con la que se pueden cargar los auriculares 
completamente 3 veces y dispone de hasta 32 horas de autonomía. Touch 
Sensor para gestionar todas las funciones importantes (Siguiente/Anterior/
Pausa/Reproducir/Asistente de Voz), con una simple pulsación. Micrófono 
de alta calidad con sistema de cancelación de ruido ideal tanto para 
videoconferencias como para llamadas telefónicas. Capacidad de la batería 
de los auriculares de 40 mAh, gozan de 8 h autonomía con una simple 
carga (al 70% de volumen). Diseño minimalista y ultraligero equipado con 
un sistema de fijación que proporciona un ajuste cómodo y seguro. Incluye 
botones de control en ambos auriculares para facilitar su manejo. 10 m de 
alcance inalámbrico. Los auriculares.

CÓD. REF.  COLOR

163069 ARTICACROWNWHITE l BLANCO - 1

163070 ARTICACROWNBLACK l NEGRO - 1

AURICULARES INALÁMBRICOS TWS
Control táctil inteligente. Hasta 3 horas de 
reproducción. Diseño ergonómico. Estuche portátil y 
compacto. Color negro. Los auriculares.

N

CÓD. REF.

166285 GR-EPC-BT-1501-C11 - 1

AURICULARES INALÁMBRICOS SPORT
Auriculares inalámbricos con Bluetooth y micrófono. Van alrededor del cuello. Ideales para 
hacer deporte. Resistencia al sudor. Sonido de alta calidad. Diseño ergonómico. Micrófono 
incorporado. Color gris oscuro. Los auriculares.

N

CÓD. REF.

166286 GR-EPC-NKB-1601-C11 - 1
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AURICULARES INALÁMBRICOS

AURICULAR INALÁMBRICO 
MONOAURAL
Ideales para conferencias telefónicas, 
videoconferencias o para reconocimiento de 
voz. Conexión Bluetooth. Brazo del micrófono 
flexible y auricular acolchado que garantizan una 
gran comodidad de uso. Comunicación clara e 
inequívoca. Micrófono con filtro de ruido que 
asegura que aisla los ruidos ambientales. El 
auricular se adapta perfectamente a cualquier 
forma de cabeza. Rango de frecuencia de 
Bluetooth: 2,4 GHz -2,480 GHz. Distancia de 
transmisión: 10 metros. Tiempo de trabajo: hasta 
12 horas. Control de volumen continuo. Medidas: 
150 x 175 x 40 mm. Peso: 55 g. El auricular.

CÓD. REF.

160305 MROS305 - 1

AURICULAR BLUETOOTH MONOAURAL
Auricular monoaural con almohadillas y diadema 
en piel, rematada en acabado con efecto aluminio. 
Cuenta con Bluetooth 4.1, su duración es de hasta 
10 horas de llamada o 200 en standby, posee un 
alcance de 8 metros. Tiene un peso ultraligero 
y, además, cuenta con cancelación de sonido y 
controlador de volumen. Cable de 1,5 m (estándar) 
y 2 m (extendido). No incluye dongle. Medidas: 
160 x 135 x 66 mm. El auricular.

CÓD. REF.

162572 BTM-310MKII - 1

AURICULARES INALÁMBRICOS
Auriculares Bluetooth 4.1 para ordenador de 
sobremesa, portátil, tableta y Smartphone sin 
necesidad de cables. Sin ruido alrededor gracias 
a su micrófono con anulación de ruido ambiente. 
Diseño ultraligero con recubrimiento en el arco 
y los altavoces. Auriculares de 28 mm. Hasta 7 
horas de uso continuo y 8 metros de alcance. 
Controla la llamada desde el auricular (contestar/
colgar, volumen +/- y mute). Los auriculares.

CÓD. REF.

162571 BTB310MKII - 1

AURICULAR INALÁMBRICO 
MONOAURAL
Auricular monoaural para todas las necesidades 
de comunicación wireless de uso diario. Se 
conecta simultáneamente al teléfono de 
sobremesa y al pc vía USB, o la posibilidad de elegir 
entre los dos. Cuenta con control de respuesta, 
finalización de llamada y control de volumen. 
Posee cancelación de sonido y permite un alcance 
de hasta 400 metros con una duración de 9 horas, 
pudiéndose conectar 4 dispositivos a la misma 
base. También incluye la posibilidad de conexión 
bluetooth 4.1. Compatible con los descolgadores 
mecánicos de teléfonos para poder responder la 
llamada desde cualquier sitio. El auricular.

CÓD. REF.

162573 IPN316 - 1

AURICULARES INALÁMBRICOS
Auricular biaural. Se conecta simultáneamente 
al teléfono de sobremesa y al PC vía USB, o con 
la posibilidad de elegir entre los dos. Cuenta con 
control de respuesta, finalización de llamada y 
control de volumen. Posee cancelación de sonido 
y gracias a la tecnología DECT permite un alcance 
de hasta 400 metros con una duración de 9 horas, 
pudiéndose conectar 4 dispositivos a la misma 
base. Compatible con los descolgadores mecánicos 
de teléfonos para poder responder la llamada desde 
cualquier sitio. Los auriculares.

CÓD. REF.

162574 DW1B - 1

AURICULARES INALÁMBRICOS 
SUPRAAURALES
Especialmente diseñados para niños, garantizan 
la comodidad y su protección auditiva.  Limitan el 
volumen a 85 dB. Con una autonomía de hasta 30 
horas. Pruebas de durabilidad certifican un uso 
seguro de hasta 2 años y resisten las salpicaduras 
y los golpes accidentales. Un micrófono integrado 
permite a los niños usar sus dispositivos para 
hablar con sus profesores y amigos. La función 
Bluetooth 5.0 ofrece un alcance de 10 m. Puerto 
auxiliar de 3,5 mm y cable compatible de 1,2 m que 
ofrecen la posibilidad de conectar los auriculares 
directamente por cable a otros dispositivos. 
Los auriculares.

CÓD. REF.

163079 AUD002BTBK - 1
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AURICULARES INALÁMBRICOS

AURICULARES CON CABLE

AURICULARES CON CABLE Y CONECTOR JACK
Auriculares siempre ordenados y listos para usar con enrollador de cables 
incluido. Compatibles con dispositivos con entrada Jack de 3,5 mm. 
Micrófono incorporado. Volumen ajustable. Color blanco. Los auriculares.

N

N

CÓD. REF.

166283 GR-EPC-J35-C01 - 1

AURICULARES CON CABLE Y CONECTOR TIPO C
Auriculares siempre ordenados y listos para usar con enrollador de cables 
incluido. Compatibles con dispositivos con entrada de tipo C. Micrófono 
incorporado. Volumen ajustable. Color negro. Los auriculares.

N

CÓD. REF.

166284 GR-EPC-TC-C11 - 1

AURICULARES CON CABLE
Auricular con cable. Conexión: tipo Jack 3,5 mm. Auricular con almohadillas 
de silicona. Carcasa de plástico. Los auriculares.

N
CÓD. REF. COLOR

163923 HP008 l BLANCO - 1

163924 HP009 l NEGRO - 1
AURICULARES CON CABLE
Auricular con cable. Acabados metálicos de alta calidad. Conexión: tipo Jack 
3,5 mm. Control remoto con microfono integrado. Auricular con almohadillas 
de silicona. Carcasa metalica acabado brillante. Los auriculares.

CÓD. REF. COLOR

163925 HP016 l NEGRO - 1

163926 HP017 l PLATA - 1

N

AURICULARES COLOR BUDZ
Auriculares pequeños ideales tanto para niños y como para adultos. Duraderos y cómodos. El auricular crea un tapón natural para 
impedir la creación de ruido. Adecuados para su uso diario. Compatibles con todos los dispositivos con clavija de auriculares de 
3,5 mm. Entrada máxima: 5mW. Frecuencia: 20 Hz – 23 kHz. Color negro. Longitud del cable: 1,2 m. Peso: 12 g. Los auriculares.

CÓD. REF.

72620 CB-BLACK - 1

AURICULARES ARTICA CHILL
Auriculares compatibles con tecnología Bluetooth 5.0, diseño minimalista y ergonómico. Batería de litio de 300mAh/3,7V que 
ofrece una autonomía de más de 25 horas ininterrumpidas. Incluye función manos libres para poder responder a las llamadas 
telefónicas sin necesidad de sacar el terminal del bolsillo. Gracias a su entrada de audio auxiliar (Jack 3,5 mm) podrás usarlo hasta con 
la batería agotada. Los botones de control en el propio auricular te facilitarán el uso de cualquier reproductor (Play/Pause, Vol+/-, >>/<<). 
Dispone de un conector de carga micro USB, cable de carga USB y cable de audio Jack 3,5 mm. Diseño plegable. Los auriculares.

CÓD. REF. COLOR

166598 ARTICACHILLBLACK l NEGRO - 1

166597 ARTICACHILLTEAL l VERDE - 1
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AURICULARES CON CABLE

AURICULARES CON CABLE
Auricular biaural de alta gama con cancelación 
de ruido del 90%, pensado para ambientes 
con mucho ruido ambiental y open spaces. 
Sus almohadillas son las más grandes de 
los auriculares de esta gama, fomentando la 
concentración y la mejor escucha. Gracias a su 
peso ultraligero lo convierten en la opción perfecta 
para usuarios con uso prolongado que buscan 
calidad al mejor precio. Viene incorporado con 
cable directo a USB y controlador de volumen y 
mute. Los auriculares.

CÓD. REF.

162569 UB610MKII-UC - 1

AURICULAR CON CABLE MONOAURAL
Auricular monoaural de alta gama con 
cancelación de ruido del 90%, pensado para 
ambientes con mucho ruido ambiental y open 
spaces. Sus almohadillas son las más grandes 
de los auriculares de esta gama, fomentando la 
concentración y la mejor escucha. Gracias a su 
peso ultraligero lo convierten en la opción perfecta 
para usuarios con uso prolongado que buscan 
calidad al mejor precio. Viene incorporado con 
cable directo a USB y controlador de volumen y 
mute. El auricular.

CÓD. REF.

162570 UM610MKII-UC - 1

AURICULAR CON CABLE MONOAURAL
Auricular monoaural USB con controlador y 
cancelación de ruido ambiental. Cable 1,5 m. 
Diseño simple pero eficaz con auriculares 
monoaurales de 40 mm para mayor comfort y 
ofrecer un mayor aislamiento, cuenta con buena 
cancelación de sonido y cable directo a USB con 
controlador de volumen y mute. Gracias a su 
aislamiento y cancelación, es un auricular muy 
polivante e ideal para empresas, call centers e 
incluso para homeoffice. El auricular.

CÓD. REF.

162566 UM-210UC - 1

AURICULAR CON CABLE
Audio de calidad y cancelación de ruido en un micrófono flexible. Eficiencia 
y ergonomía. Se conecta a PC a través de USB / USB-C y a otros dispositivos 
que admiten USB-C. Opción Standard o Microsoft TEAMS. Diadema 
acolchada. Compatible con Windows o Mac OS. Respuesta de frecuencia de 
recepción de audio de PC: Dynamic EQ optimizado para telefonía de voz de 
banda ancha para PC de hasta 6.8kHz o para multimedia de 20Hz a 20KHz. 
Protección auditiva SoundGuard contra picos de sonidos superiores a 118 
dBA. El soporte G616 limita el nivel a 102 dBSPL. Respuesta de frecuencia de 
micrófono de audio para PC100Hz a 10kHz optimizado para audio de banda 
ancha para PC de hasta 6.8kHz. Funciones: control remoto de llamadas, 
llamada, respuesta, ignorar, finalizar, retener, volver a marcar, silenciar, 
volumen +/-. Peso: 102 g. El auricular o los auriculares.

CÓD. REF. MODELO TIPO

160308 213928-101 3310 USB-A MONOAURAL - 1

160309 213934-01 3320 USB-A BIAURAL - 1
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AURICULARES CON CABLE

AURICULARES CON CABLE
Auriculares con micrófono y función de control, ideales para conferencias 
telefónicas, videoconferencia o reconocimiento de idiomas. Brazo 
del micrófono flexible. Las orejeras giratorias garantizan un ajuste 
cómodo y una gran comodidad de uso. Comunicación clara. Filtro de 
ruido ambiental. El auricular encaja a través de la diadema ajustable 
cada forma de cabeza perfectamente. Auricular con tarjeta de sonido 
integrada. Conexión USB. El elemento de control del auricular tiene tres 
funciones: subir volumen, bajar volumen, silenciar. Rango de frecuencia: 
300 Hz - 6 kHz. Medidas: 140 x 170 x 35 mm. Peso: 120 g. Los auriculares.

CÓD. REF.

160306 MROS304 - 1 AURICULARES CON CABLE
Diadema USB para ordenador. Cuenta con la mejor tecnología en audio 
y anulación de ruido ambiente para tus necesidades de comunicación. 
Excelente calidad de audio, sus potentes altavoces Wideband de 40 mm. 
garantizan un desempeño perfecto de audio. Avanzada tecnología en 
anulación de ruido ambiente. Con diseño y materiales de última generación, 
los auriculares son ligeros y cómodos. Los auriculares.

CÓD. REF.

162565 UB-210UC - 1

AURICULARES CON CABLE
Diadema ajustable y acolchada; el micrófono flexible se puede girar 270 
grados y las almohadillas de espuma para los oídos están envueltas en una 
suave cubierta de cuero sintético para ofrecer confortabilidad. Micrófono 
con supresión de ruido ambiental que ofrece una voz clara óptima. El cable 
USB de 182 cm presenta la longitud ideal para entornos de aprendizaje y es 
resistente como para soportar un uso intensivo. La compatibilidad permite 
que funcionen con dispositivos Windows, Mac y Chromebook. El límite de 
sonido seguro establece la salida máxima en 94 db para proteger los oídos 
de la pérdida auditiva asociada con la exposición a un ruido excesivamente 
alto.  Los auriculares.

CÓD. REF.

162269 K97601WW - 1

AURICULARES CON CABLE
Auricular biaural para PC con USB. Cable de 2 m. Equipado con altavoces de 
40 mm, controlador de volumen y mute incorporado para regular el volumen 
de las llamadas. Los auriculares.

CÓD. REF.

162568 UB101-UC - 1

AURICULARES CON CABLE
Auriculares con micrófono de alta calidad perfectos para el aprendizaje a distancia, trabajar desde casa, entornos 
educativos y de oficina. Compatible con todos los dispositivos USB-C que ejecuten Windows, macOS, iOS, Android y 
Chrome OS. Diadema ajustable y acolchada, micrófono flexible con cancelación de ruido y óptima calidad de voz que se 
puede girar 270 grados y las almohadillas de espuma envueltas en cuero sintético para ofrecer horas de uso confortables. 
Nivel de audio seguro con un máximo en 94 db para proteger los oídos de la pérdida auditiva asociada a volúmenes muy 
altos. Los auriculares.

CÓD. REF.

162270 K97457WW - 1

INFORMÁTICA

149MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA

A B

D

C

E



AURICULARES CON CABLE

AURICULARES GAMING MULTIPLATAFORMA
Auriculares cómodos para juego con banda de cabeza ajustable, micrófono 
y potente unidad de bajos. Los auriculares están equipados con un efecto 
de iluminación RGB intermitente. El control de volumen y el interruptor de 
silencio del micrófono le permiten controlar el sonido en todo momento. 
Adecuados para jugar en su PC, Xbox One y PlayStation 4 con el adaptador de 
conector incluido. No tendrá que preocuparse más por los enredos gracias a 
su cable trenzado de nailon. Los auriculares.

CÓD. REF.

160327 PL3321 - 1

AURICULARES CON MICRÓFONO Y CABLE JACK 3,5 mm
Auriculares ligeros para portátil. Micrófono ajustable y sensible que garantiza 
la nitidez de la voz. Diadema ajustable. Control de volumen. Apto para 
aplicaciones vídeo y de chat. Conexión de audio de 3,5 mm. 1,5 metros de 
cable. Color negro. Los auriculares.

N

CÓD. REF.

166599 MS103PRO - 1

AURICULARES GAMING 
GXT411 RADIUS
Equipados con unidades de 
altavoces activos de 40 mm 
para transmitir directamente 
todos los detalles, para que pueda hablar 
con sus compañeros de equipo como si 
estuvieran todos en la misma sala. La claridad de 
sonido del micrófono ajustable garantizará 
que la falta de comunicación no volverá 
a ser la causa de una derrota. Suaves y 
cómodas almohadillas circumaurales, combinadas con la diadema y el 
micrófono ajustables. Gracias a su diseño multiplataforma, podrá conectar 
los auriculares a su consola mediante el cable auxiliar de 1 m o utilizar el cable 
de extensión de 1 m para una conexión plug-and-play con su ordenador de 
sobremesa, portátil o smartphone. Medidas: 190 x 200 x 95 mm. Peso: 275 g. 
Los auriculares.

N
CÓD. REF.

166623 24076 - 1

AURICULARES CON CABLE, 
MICRÓFONO Y USB
Compacto juego de auriculares 
supraaurales USB con suaves 
almohadillas y diadema ajustable. 
Micrófono ajustable con calidad 
nítida de audio y voz digitales. 
Cable de 1,8 m con controles integrados 
que permiten ajustar fácilmente el volumen 
y silenciar el micrófono. La función plug-and-play ayuda a 
conectarse al instante con los compañeros. Medidas: 180 x 140 x 60 mm. 
Peso: 146 g. Los auriculares.

N
CÓD. REF.

166626 24186 - 1

AURICULARES CON CABLE, 
MICRÓFONO Y USB
Cómodo juego de auriculares 
circumaurales para PC con 
suaves almohadillas de gran 
tamaño y diadema ajustable. 
Unidades de altavoz de gran tamaño de 40 mm que 
ofrecen un sonido estéreo nítido. Micrófono flexible. 
Equipado con un cable USB de 2 m de largo que 
permite mucha libertad de movimiento. Hasta incluye 
un mando a distancia integrado en el cable, por lo que podrá ajustar 
fácilmente el volumen o el micrófono. Medidas: 160 x 220 x 90 mm. 
Peso: 214 g. Los auriculares.

N
CÓD. REF.

166627 24185 - 1

AURICULARES CON CABLE, MICRÓFONO Y USB
Auriculares estéreo de alta calidad con micrófono regulable y conexión USB. 
Apto para PC, portátiles y videoconsolas con entrada USB. Ideal para todas 
las comunicaciones de voz por IP y otras aplicaciones interactivas de audio 
para PC. Las almohadillas acolchadas y ultrasuaves, así como la diadema 
ajustable, proporcionan una comodidad excelente. El control de volumen de 
fácil acceso se encuentra integrado en el auricular izquierdo. Bastante ligero, 
solo 80 g. Con tecnología exclusiva de filtrado y amplificación. Respuesta de 
frecuencia de 20 Hz ~ 20 kHz. Sensibilidad e impedancia de 105 dB y 32 Ohm/Hz 
respectivamente. 1,5 metros de cable. Color negro. Los auriculares.

N

CÓD. REF.

166600 VOX505USB - 1
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REGLETAS

CÓD. REF. TOMAS

75668 MRCS205 3 - 1

75669 MRCS206 6 - 1

REGLETA PROTECTORA CON INTERRUPTOR
Regleta protectora de tomas con interruptor de seguridad iluminado. Con 
seguridad para niños; obturadores en los agujeros. Ideal para usar en el 
hogar y la oficina o en espacios donde se requiera el uso de muchos aparatos 
eléctricos. Resistencia de 1000 julios. Longitud del cable: 1,4 m. La regleta.

REGLETA PROTECTORA
6 tomas de corriente con 
protección contra sobretensiones 
y los interruptores individuales. 
Gracias a los interruptores 
individuales se puede desactivar 
en un solo dispositivo sin tener 
que apagar todos los dispositivos 
conectados. La regleta.

CÓD. REF.

160330 EW3932 - 1

BLOQUE DE ALIMENTACIÓN CON CARGADOR USB
Capacidad de alimentación para tres dispositivos eléctricos. Tres puertos 
USB (máx 2,4 A) para cargar tabletas y teléfonos inteligentes. Interruptor de 
encendido/apagado con iluminación. Longitud del cable: 1,5 m de longitud. 
Protección infantil. Incluye base de instalación. Medidas: 92 x 92 x 80 mm.  
El bloque de alimentación.

CÓD. REF.

160329 EW3938 - 1

REGLETA PROTECTORA
Regleta de 4 tomas y 2 puertos USB. Ideal para 
ordenadores personales/portátiles, impresoras, 
routers y otros dispositivos de la oficina doméstica. 
Está diseñada con circuitos de alta calidad. Incluye 
unos materiales absorbentes para proteger a tus 
dispositivos electrónicos y datos. Cuatro enchufes 
CA protegidos y dos puertos USB de 2,4 amperios totales combinados. 
El resistente cable de 2 metros permite colocar la regleta en el sitio más 
idóneo para que no moleste. La sólida carcasa antidaños protege a los 
circuitos frente al fuego, los impactos y el óxido. Certificado para resisitir una 
sobretensión de hasta 525 julios. 12 W/2,4 A. La regleta.

CÓD. REF.

163119 BSV401VF2M - 1

SAI 800 VA
Sistema de alimentación ininterrumpido (SAI) de 800 VA con 2 tomas 
de corriente de pared, ideales para alimentar y proteger dispositivos 
electrónicos. Proporciona alimentación eléctrica provisionalmente mediante 
batería durante la interrupción del suministro; evita la pérdida de datos 
y daños al hardware. 2 tomas de pared con batería y protección contra 
sobretensiones para conectar el ordenador, periféricos, equipos de red, 
un televisor de pantalla plana, productos de domótica o un sistema de 
alarma. Salidas con protección contra sobretensiones, para evitar daños 
por sobrecargas, picos y fluctuaciones. Función AVR para garantizar una 
tensión de salida estable de 230 V. Alertas acústicas claras cuando se corta 
la electricidad, a fin de tener tiempo para guardar los archivos y cerrar el 
ordenador. Protección incorporada contra sobrecarga o descarga. Color 
negro. Medidas: 300 x 142 x 101. Peso: 4,9 kg. El SAI.

CÓD. REF.

160315 23503 - 1 SAI 1000 VA
Sistema de alimentación ininterrumpido (SAI) de 1000 VA con 4 tomas de 
corriente de pared, ideales para alimentar y proteger dispositivos electrónicos. 
Proporciona alimentación eléctrica provisionalmente mediante batería 
durante la interrupción del suministro; evita la pérdida de datos y daños al 
hardware. 4 tomas de pared con batería y protección contra sobretensiones 
para conectar el ordenador, periféricos, equipos de red, un televisor de pantalla 
plana, productos de domótica o un sistema de alarma. Salidas con protección 
contra sobretensiones, para evitar daños por sobrecargas, picos y fluctuaciones. 
Puerto USB y software para supervisar el estado del SAI, enviar alertas y cerrar 
automáticamente el ordenador. Función AVR para garantizar una tensión de 
salida estable de 230 V. Alertas acústicas claras cuando se corta la electricidad, 
a fin de tener tiempo para guardar los archivos y cerrar el ordenador. Protección 
incorporada contra sobrecarga o descarga. Color negro. Medidas: 320 x 182 x 130. 
Peso: 7,8 kg. El SAI.

CÓD. REF.

160316 23504 - 1

SAI
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CABLES Y ACCESORIOS

CABLE DE RED
Cable de red latiguillo. Categoría 6 UTP AWG24. 100% cobre con conector tipo RJ45 en ambos extremos. Cumple las normativas ANSI / TIA / EIA 568-B-1, 
CAT6, ISO / IEC 11801 CLASE E (2nd Edition), CENELEC EN 50173-1, IEC 61156-5, CENELEC EN 50288-6-1, IEC 61156-6, CENELEC EN 50288-6-2. Resistencia a 
la propagación de las llamas según IEC 60332-1-2. Conductor OFC (oxygen free copper), pureza 99,9% con diámetro AWG24 que garantiza la transferencia de 
datos. Normativas: RoHS. Test de funcionamiento: 100% testado. Color gris. El cable.

CÓD. REF. LONGITUD

162701 10.20.0400 0,5 m - 1

162702 10.20.0401 1 m - 1

CABLE DE RED
Cable de red latiguillo. Categoría 5e UTP AWG24 con conector tipo RJ45 en ambos extremos. Cumple las normas ANSI / TIA / EIA 568-B, 2 CAT5e, ISO/IEC 
11801 (2nd Edition), CENELEC EN 50173-1, IEN 61156-5, CENELEC EN 50288-3-1, IEC 61156-6, CENELEC EN 50288-3-2. Resistencia a la propagación de las llamas 
según IEC 60332-1-2. Normativas: RoHS. Test de funcionamiento: 100% testado. Color gris. El cable.

CÓD. REF. LONGITUD

162695 10.20.0100-L25 0,25 m - 1

162696 10.20.0101 1 m - 1

162697 10.20.0102 2 m - 1

CONECTOR PARA CABLE DE RED
Conector para cable red CAT.6 RJ45 UTP 8 contactos. Normativas: RoHS. 
Test de funcionamiento: 100% testado. El conector.

CÓD. REF.

162708 10.21.0201 - 10

FUNDA PARA CONECTOR RJ45
Funda protectora para conector RJ45. Normativas: RoHS. Test de 
funcionamiento: 100% testado. Color gris. Bolsa 10 unidades. La funda.

CÓD. REF.

162709 10.21.0301 - 10

152

INFORMÁTICA

A

B

C D



CABLES Y ACCESORIOS

CÓD. REF. LONG. DEL CABLE

75649 MRCS139 1,5 m - 1

CABLE HDMI A HDMI 
Cable HDMI a HDMI de alta velocidad. Garantiza 
la transmisión de señal fiable y de calidad de 
datos de imagen y sonido, así como un canal de 
red adicional, a pesar del ruido eléctrico y las 
vibraciones en el monitor. Recomendado para 
Full HD 3D TV, soporte extendido de colores o 
resolución 4Kx2K. Compatible con Xbox 360™ 
y Sony Playstation 3 ™. Conectores: HDMI 1.4. 
Conexión a Internet a través del canal de 
Ethernet. Conectores chapados en oro y cable en 
color negro. El cable.

CABLE DVI A HDMI
Cable DVI nanocable a HDMI con conector DVI 18+1 macho en un extremo 
y HDMI tipo A macho en el otro. Soporta resolución de hasta Full-HD 1080p. 
Conector HDMI de alta calidad blindado en oro de 24k. Velocidades de 
transferencias de datos de hasta 5,1 Gb/s. El cable.

CÓD. REF. LONGITUD

162710 10.15.0502 1,8 m - 1

162711 10.15.0503 3 m - 1
CABLE DVI DUAL LINK
Cable DVI a DVI con conector tipo 24+1 macho en ambos extremos. Ancho 
de banda hasta 330MHz. Dos veces ancho de banda que DVI single link. 
Lleva ferrita en ambos extremos para evitar interferencias de alta frecuencia. 
Velocidades de transferencias de datos de hasta 10.2 Gb/s. Soporta 
resolución de hasta Full-HD 1080p. El cable.

CÓD. REF. LONGITUD

162713 10.15.0802 1,8 m - 1

162714 10.15.0803 3 m - 1

CABLE HDMI
Transmite de vídeo/audio de una manera rápida 
y sencilla. Supera los estándares de la industria 
para proporcionar una calidad de imagen y sonido 
excepcionales. Cable de 1,5 m. El cable.

CÓD. REF.

163102 F3Y017BT1.5MBLK - 1

CABLE HDMI 2.1
Admite vídeo digital en 4K con HDR y audio 
digital multicanal. Compatible con cualquier 
dispositivo con entrada HDMI (incluido el Apple 
TV 4K). El cable HDMI de alta velocidad Ultra 
admite las resoluciones y tasas de refresco 
más altas y ofrece la experiencia audivisual 
más inmersiva disponible actualmente (incluye 
compatibilidad con Dolby Vision™). La tecnología 
avanzada de HDR ofrece una claridad, contraste y 
color sin rival. Cable de 2 metros. El cable.

CÓD. REF.

163083 AV10175BT2M-BLK - 1

CABLE HDMI
Cable HDMI V1.3b y full 1080p (categoría 2) de resolución tipo A macho en ambos extremos. Ancho de banda hasta 
340MHz (10,2Gbps). Conectores de alta calidad blindados en oro. Múltiple apantallamiento formado por 128 hilos 
trenzados y lámina de aluminio para la máxima reducción de posibles interferencias. Fabricado con conductores 
de cobre (cobre ofc-oxygen free copper-99,99%) de alta calidad que garantiza la máxima calidad de transmisión. 
Resolución en proyección digital WQXGA (2560 x 1600). Tasas de refresco hasta 120Hz frame. Soporta dolby true-HD 
y DTS-HD. 8 canales de descompresión de audio digital en tasa de 192KHz con 24bits. Cable de 1,8 m. El cable.

CÓD. REF.

162691 10.15.0302 - 1
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CABLE LIGHTNING A USB-C
Suministra corriente por carga rápida al iPhone 8 o modelo posterior, hasta 
el 50 % en 30 minutos. Este cable USB-C con conector Lightning también te 
permite sincronizar música o fotos fácilmente con un iPhone o iPad. Además, 
cuenta con certificación MFi para funcionar con productos de Apple. Color 
negro. Cable de 1 metro. El cable.

CÓD. REF.

163086 CAA003BT1MBK - 1

CÓD. REF.

151245 MRCS167 - 1

CABLE HDMI A VGA
Cable HDMI a VGA, con toma de audio jack estéreo de 3,5 mm incluido. 
Conecta los distintos dispositivos con salida HDMI a un monitor con entrada 
VGA (con transmisión audio). Conectores chapados en oro y cable en color 
negro. El cable.

CABLES Y ACCESORIOS

CABLE HDMI
Cable HDMI alta velocidad con Ethernet 
(V1.4) con conector tipo A macho en ambos extremos. Conectores 
de alta calidad blindados en oro. Fabricado con conductores de cobre (cobre 
ofc-oxygen free copper- 99,99%) de alta calidad que garantiza la máxima 
calidad de transmisión. Ancho de banda hasta 340MHz (10,2Gbps). Alta 
velocidad, red bidireccional con velocidades de hasta 100 Mbps. Soporta 
funcionalidad de canal de retorno de audio. Sopor ta resoluciones de video 
de 4K x 2K (3840 × 2160 24Hz/25Hz/30Hz; 4096 × 2160 24Hz) y 1080p. Permite 
3D sobre HDMI cuando se conecta a dispositivos HDMI. Espacios de color 
adicionales (sYCC601, RGB & YCC601). Tasas de refresco con hasta 120Hz 
frame. Soporta DOLBY True-HD y DTS-HD. 8 canales de descompresión de 
audio digital en tasa de 192KHz con 24bits. Cable de 1,8 m. El cable.

CÓD. REF.

162692 10.15.1702 - 1

CABLE LIGHTNING A USB-A
Para cargar dispositivos iOS y sincronizar música, fotos o datos en cualquier 
puerto USB-A. Cuenta con certificación MFi para funcionar con los 
productos de Apple y está disponible en color negro y blanco. El cable.

CÓD. REF.  COLOR LONGITUD

163085 CAA001BT1MWH l BLANCO 1 m - 1

163104 CAA001BT2MWH l BLANCO 2 m - 1

163103 CAA001BT2MBK l NEGRO 2 m - 1

CABLE TRENZADO LIGHTNING A USB-C
Suministra corriente por carga rápida al iPhone 8 o modelo posterior, hasta 
el 50 % en 30 minutos. Este cable USB-C con conector Lightning también 
te permite sincronizar música o fotos fácilmente con un iPhone o iPad. 
Además, cuenta con certificación MFi para funcionar con productos de 
Apple. Color blanco. Cable de 1 metro. El cable.

CÓD. REF.

163105 CAA004BT1MWH - 1

CABLE AUXILIAR JACK 3,5 mm
El cable permite conectar cualquier dispositivo provisto de una toma jack auxiliar de 3,5 mm. Entre los dispositivos compatibles 
se incluye el iPhone, iPod, iPad, teléfonos smartphone, reproductores multimedia, tabletas, MacBooks y ultrabooks. Color blanco. 
Longitud: 90 cm. El cable.

CÓD. REF.

163082 AV10128CW03-WHT - 1

CÓD. REF.

151254 MRCS137 - 1

CABLE USB 2.0 A LIGHTNING
Cable USB 2.0 de alta calidad indicado 
para la carga, transferencia de datos y 
sincronización de productos Apple (iPhone, 
iPad o iPod). Conector 1, USB 2.0 y conector 
2, Apple Lightning®. Longitud del cable: 1 m. 
Conectores chapados en níquel y cable color 
negro. El cable.

CABLE USB 2.0 A LIGHTNING
Carga y sincroniza dispositivos Apple con conector Lightning (a partir del 5). 
Máxima resistencia. Color blanco. El cable.

N
CÓD. REF. LONGITUD

166269 GR-CBL-AP1M1.5A-C01 1 m - 1

166272 GR-CBL-AP2M2.0A-C01 2 m - 1
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CABLES Y ACCESORIOS

CABLE USB-A A MICRO USB
Carga y sincroniza dispositivos Android con conector 
micro USB. Carga cámaras de fotos digitales, maquinillas 
de afeitar, cigarrillos electrónicos y libros digitales entre 
otras cosas. Máxima resistencia. Color blanco. El cable.

N

CÓD. REF. LONGITUD

166270 GR-CBL-MC1M1.5A-C01 1 m - 1

166273 GR-CBL-MC2M2.0A-C01 2 m - 1

ADAPTADOR DE USB-C A  
VGA + CARGA
Corriente y video por un solo puerto. 
Adaptador USB-C a VGA con Power 
Delivery de hasta 60 W. Admite resolución 
de vídeo HD de hasta 1920 x 1200 (1080p) 
a 60 Hz. Garantía de 2 años. Color negro. 
Medidas: 59 x 14 mm. Longitud del cable: 
130 mm. El adaptador.

CÓD. REF.

166605 AVC001BTBK - 1

ADAPTADOR MULTIPUERTO USB-C3
Adaptador multipuerto USB-C 3 en 1. Elegante 
adaptador para añadir puertos USB y HDMI y un 
puerto de carga Tipo C al portátil. Imágenes de 
resolución ultra alta en abundantes colores gracias 
a HDR y HDMI 1.4 (4K30Hz). Puerto USB para 
accesorios como el teclado, el ratón y una unidad 
externa. Admite velocidades de transferencia de 
datos de hasta 5 Gbps mediante USB 3.2. Puerto 
USB-C PD para cargar el portátil con hasta 100 W 
de potencia. Plug & play, no requiere instalación de 
controladores. Color plata. Medidas: 11 x 58 x 51 mm. 
Peso: 38 g. El adaptador.

CÓD. REF.

160311 23772 - 1

N

ADAPTADOR USB-C DE AUDIO Y CARGA
Los propietarios de dispositivos Android™ con un solo puerto USB-C podrán 
cargar y escuchar audio al mismo tiempo. Compatibilidad con carga rápida 
por passthrough de hasta 60 W. No es necesario elegir puertos porque 
ambos funcionan para cargar y escuchar audio. Conectar y listo. Añade un 
segundo puerto USB-C a un dispositivo de puerto único para disfrutar de una 
funcionalidad continua sin interferir con las capacidades de carga del mismo. 
Medidas: 33 x 10,5 x 140 mm. El adaptador.

CÓD. REF.

163076 F7U081BTBLK - 1

ADAPTADOR USB-C A ETHERNET
Este adaptador proporciona un práctico acceso a una conexión a 
internet fiable y veloz por su puerto Ethernet. Además, permite de forma 
simultánea la carga por USB Power Delivery. Funciona con cualquier 
modelo de portátil Mac o Windows, además de con otros dispositivos 
USB-C. Medidas: 41 x 14,5 x 191,5 mm. El adaptador.

CÓD. REF.

163078 INC001BTBK - 1

ADAPTADOR MULTIPUERTO USB-C
Adaptador USB-C multipuerto 6 en 1. Ofrece hasta 5 Gbps de ancho de 
banda y es la solución perfecta para conectar múltiples dispositivos al 
portátil. Diseño fino y portátil que permite crear una compacta estación 
de trabajo y movilidad en espacios de trabajo con facilidad. Admite 
carga por passtrhough de hasta 100 W, eliminando la necesidad de tener 
que elegir si usas un puerto para cargar o para datos. Por último, con un 
puerto Ethernet de 1 GB siempre facilita una conexión a internet segura y 
eficiente. Conecta dispositivos USB-C a proyectores, monitores, tarjetas 
SD y memorias USB. Incluye un puerto HDMI para ofrecer resoluciones 
de alta definición de hasta 4K para monitores. Medidas: 117 x 47 x 16 mm. 
Longitud de cable: 125 mm. Peso: 89,4 g. El adaptador.

CÓD. REF.

163074 AVC008BTSGY - 1

ADAPTADOR MULTIPUERTO USB-C
Conecta varios dispositivos a la vez. Expande un puerto USB-C a un puerto 
HDMI, uno DisplayPort, uno VGA, tres USB-A, uno Gigabit Ethernet, dos 
lectores de tarjetas SD y MicroSD, un puerto de audio de 3,5 mm y un puerto 
USB-C PD. Admite carga passthrough de hasta 100 W. Diseño compacto con 
los puertos ubicados en la parte trasera de la base. Se puede utilizar también 
como soporte para el portátil. 5 Gbps de ancho de banda para transferencias 
de datos ultrarrápidas entre el ordenador y los periféricos. Los puertos 
de vídeo VGA, HDMI y DisplayPort admiten resoluciones de hasta 4K en 
múltiples pantallas. Medidas: 260 x 90 x 23 mm. Peso: 348,8 g. El adaptador.

N
CÓD. REF.

166604 INC004BTSGY - 1
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CABLES Y ACCESORIOS

CABLE USB IMPRESORA
Cable USB 2.0 para impresoras con conector tipo A macho en un extremo 
y B macho en el otro. Normativas: RoHS. Test de funcionamiento: 100% 
testado. Color negro. Longitud: 1,8 metros. El cable.

CÓD. REF.

162684 10.01.0103-BK - 1

CABLE USB TIPO A/M-A/H
Cable USB 2.0 con conector tipo A macho en un extremo y B macho en el 
otro. Normativas: RoHS. Test de funcionamiento: 100% testado. Color negro. 
Longitud: 1,8 metros. El cable.

CÓD. REF.

162685 10.01.0203-BK - 1

CABLE USB TIPO A/M-A/M
Cable USB 2.0 con conector tipo A macho en los dos extremos. Normativas: 
RoHS. Test de funcionamiento: 100% testado. Color beis. Longitud: 1 metro. 
El cable.

CÓD. REF.

162686 10.01.0302 - 1

CABLE USB-C A USB-A
Carga y sincroniza música, fotos o datos en tus dispositivos USB-C desde 
cualquier puerto USB-A. Cuenta con certificación USB-IF y está disponible 
en blanco y en negro. El cable.

CÓD. REF.  COLOR LONGITUD

163090 CAB001BT1MWH l BLANCO 1 m - 1

163089 CAB001BT1MBK l NEGRO 1 m - 1

163091 CAB001BT2MWH l BLANCO 2 m - 1

CÓD. REF.

151244 MRCS160 - 1

CABLE USB TIPO A-C
Cable USB 3.0 de alta velocidad perfecto para cargar dispositivos móviles 
y para sincronizar teléfonos inteligentes, tabletas u otros dispositivos. 
Conector 1, USB 3.0 tipo A y conector 2, USB 3.1 tipo C. Velocidad de 
transferencia de datos: 5 Gbit /s. Longitud cable: 1,2 m. Color negro. El cable.

CABLE USB-A A USB-C
Carga y sincroniza dispositivos Android con conector micro USB. Carga 
cámaras de fotos digitales, maquinillas de afeitar, cigarrillos electrónicos y 
libros digitales entre otras cosas. Máxima resistencia. Color blanco. El cable.

N
CÓD. REF. LONGITUD

166271 GR-CBL-TY1M1.5A-C01 1 m - 1

166274 GR-CBL-TY2M2.0A-C01 2 m - 1

CABLE USB-A A USB-C
Cable USB 3.1 para carga y transferencia de datos. De tipo USB 3.1 A a tipo 
USB 3.1 C. Velocidad de transferencia de hasta 5 Gb/s. Soporta carga rápida 
de hasta 3A. Carcasa metálica. Cable de nylon trenzado. El cable.

N
CÓD. REF. LONGITUD

163927 HP064 1,5 m - 1

163928 HP066 3 m - 1

ADAPTADOR USB 3.0 A USB-C
Cable USB 3.0 a tipo-C OTG 3.1 5V-3A/9V-2A/12V-1.5A. Ancho de banda y 
transmisión de datos de hasta 5Gbps. Para traspasar datos de telefóno con 
salida Type-C a un pendrive. El adaptador.

N

CÓD. REF.

163931 HP077 - 1
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CABLES Y ACCESORIOS

CABLE USB-C A USB-C
Para cargar con seguridad dispositivos USB-C y sincronizar música, fotos u 
otro tipo de datos desde cualquier puerto USB-C. Cuenta con certificación 
USB-IF y está disponible en blanco y en negro. El cable.

CÓD. REF.  COLOR LONGITUD

163093 CAB003BT1MWH l BLANCO 1 m - 1

163092 CAB003BT1MBK l NEGRO 1 m - 1

163095 CAB003BT2MWH l BLANCO 2 m - 1

CABLE TRENZADO USB-C A USB-C
Para cargar con seguridad dispositivos USB-C y sincronizar música, fotos 
u otro tipo de datos desde cualquier puerto USB-C. El exterior de nailon 
trenzado ofrece una apariencia y textura de alta calidad. Cuenta con 
certificación USB-IF. Cable de 1 m. El cable.

CÓD. REF.

163106 CAB004BT1MBK - 1

CABLE DE MONITOR USB-C
Para conectar un portátil USB-C a un monitor USB-C y disfrutar de una 
carga de 100 vatios, audio/vídeo de alta definición y de una transferencia de 
datos de alta velocidad. Con certificación USB-IF completa. Gracias a una 
compatibilidad total con audio/vídeo en 4K (60 Hz como máximo) la imagen 
se carga a gran velocidad y mantiene siempre su claridad y nitidez. También 
admite USB 3.1 Gen 1 para unas transferencias de datos de hasta 5 Gbps. 
Cable de 2 m. El cable.

CÓD. REF.

163098 F2CU049BT2M-BLK - 1

CABLE USB-A A MICRO-USB
Carga dispositivos micro-USB y transfiere datos con seguridad con un cable 
fiable y resistente. Cable de 1 m. El cable.

CÓD. REF.  COLOR

163097 CAB005BT1MWH l BLANCO - 1

163096 CAB005BT1MBK l NEGRO - 1

CABLE USB-A A MICRO USB-B
Cable USB 2.0 con conector tipo A macho en un extremo y micro USB tipo B 
macho en el otro. Se utiliza principalmente para móviles y cámaras digitales. 
Normativas: RoHS. Test de funcionamiento: 100% testado. Color negro. El cable.

CÓD. REF. LONGITUD

162687 10.01.0500 0,8 m - 1

162688 10.01.0501 1,8 m - 1

CABLE USB 2.4
Cable negro Braided Nylon alto rendimiento de 1 metro. El cable.

CÓD. REF. MODELO

156537 TEC2001 MICRO USB / ANDROID - 1

156538 TEC2002 MICRO USB / APPLE - 1

156539 TEC2003 MULTI MICRO USB - 1

CABLE USB-C A USB-C
Cable USB 3.1 para carga y transferencia de datos. De tipo USB 3.1 C a tipo 
USB 3.1 C. Velocidad de transferencia de hasta 5 Gb/s. Soporta protocolo de 
carga rápida PD de hasta 60W 20V/3A. Para carga de ordenadores portátiles 
con conexión Tipo-C. Carcasa metálica. Cable de nylon trenzado. El cable.

N

CÓD. REF. LONGITUD

163929 HP069 1,5 m - 1

163930 HP070 2 m - 1
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CABLES Y ACCESORIOS

ADAPTADORES DE CORRIENTE

CÓD. REF.

75671 MRCS301 - 1

ORGANIZADOR DE CABLES
Organizador de cables fabricado en plástico flexible. También sirve para 
ocultarlos y protegerlos. Se puede introducir o retirar cables fácilmente, y 
acortar o alargar según la necesidad. Su carácter elástico hace que no se 
requieran organizadores de cables adicionales para la sujeción. Color negro. 
Longitud del cable: 2,5 m. Diámetro: 20 mm. El organizador.

CÓD. REF.

78077 55239-00000-01 - 1

CINTA VELCRO AGRUPADORA DE CABLES
Cinta de velcro para enlazar y organizar cables eléctricos y accesorios. 
Reutilizable. Se puede abrir y cerrar hasta 1000 veces. Medidas: 10 mm x 5 m. 
La cinta.

CÓD. REF.  COLOR USO MEDIDAS

150116 KE234000104 l BLANCO INTERIOR 200 x 3,5 mm - 1
150117 KE234000120 l BLANCO INTERIOR 280 x 3,5 mm - 1
150119 KE234000195 l NEGRO EXTERIOR 280 x 4,5 mm - 1

BRIDAS
Bridas flexibles fabricadas en polyamida 6/6. De gran resistencia 
mecánica, para la sujeción en instalaciones eléctricas y en aplicaciones 
de mantenimiento y reparación. Sistema de cierre con fuerza de inserción. 
Resistencia al medioambiente y en un amplio rango de temperatura. Pueden 
instalarse con facilidad manualmente o con las herramientas adecuadas. 
Temperatura de trabajo: de -40º C a + 100º C. Temperatura de aplicación: 
de -10º C a + 60º C. Autoextinguible de acuerdo con la norma UL 94 V2. 
Resistente a la mayoría de los químicos. La bolsa de 100 unidades.

CANDADO DE SEGURIDAD
El candado con llave Microsaver 2.0 para ordenadores portátiles está 
diseñado para ser el candado más pequeño y más fuerte. Representa la 
siguiente generación en la seguridad de ordenadores portátiles. Cabezal 
resistente de 10 mm y longitud de 1,8 m. El cable.

CÓD. REF.

162716 K65020EU - 1

CARGADOR DE PARED USB-C
Carga rápida, eficiente y segura con un diseño 
ultracompacto para usar en casa, la oficina 
o de viaje. Usando la innovadora tecnología 
GaN este cargador proporciona hasta 60 W 
para cualquier dispositivo compatible. La 
protección integrada garantiza la seguridad 
de los dispositivos frente a las subidas de 
tensión y las sobrecorrientes. Color blanco. 
Medidas: 104,1 x 50,8 x 134,6 mm. Peso: 90 g. 
El cargador.

CÓD. REF.

163108 WCH002VFWH - 1

CARGADOR DE PARED DOBLE USB-A
Permite cargar con gran comodidad y de forma 
simultánea dos teléfonos, dos baterías externas o 
dos tabletas. Incluye dos puertos USB-A, ofreciendo 
cada uno 12 vatios para cargar dispositivos 
a más velocidad que un cargador de 5 vatios 
estándar. Color blanco. Medidas: 29 x 58 x 56 mm. 
El cargador.

CÓD. REF.

163109 WCB002VFWH - 1

CARGADOR DE PARED DOBLE USB-A 
Y USB-C
Dispone de seccionador (protege contra 
sobrecalentamiento, sobretensión y 
sobrecorriente). Carga hasta 2 dispositivos a la vez. 
Diseño sofisticado. Color blanco. El cargador.

N

CÓD. REF.

166275 GR-SCH-1+1X3.1A-C01 - 1
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ADAPTADORES DE CORRIENTE

CARGADOR DE COCHE 2.4
Cargador de coche para móvil 2.4. Micro 
USB, Iphone y Type-C. 3 puertos USB. Capa 
protectora antiincendios. Carga rápida. 
Color negro. El cargador.

CARGADOR 2.4
Cargador para móvil 2.4A. Micro USB. 2 puertos USB. Capa protectora antiincendios. Carga rápida. 1 metro. El cargador.

CÓD. REF.  MODELO  COLOR

156540 TEC2401 ANDROID l BLANCO - 1

156541 TEC2402 APPLE l BLANCO - 1

156542 TEC2421 ANDROID l NEGRO - 1

CÓD. REF.

156545 TEC2802 - 1

CARGADOR DE COCHE DOBLE USB-C
Los 18 W de corriente dedicada en cada puerto USB-C® permiten disfrutar 
de carga rápida en cualquier dispositivo compatible con USB Power Delivery 
(si se usa el cargador con cualquier cable USB-C). Suministra corriente por 
carga rápida a un iPhone 8 o posterior, hasta el 50 % en 30 minutos, Google 
Pixel 2 o 2XL, hasta el 50 % en 37 minutos, y a un iPad Pro, hasta el 50 % en 
60 minutos. Color negro. El cargador.

CÓD. REF.

163113 CCB002BTBK - 1

AÑOS

GARANTÍA

3

AÑOS

GARANTÍA

3

CARGADOR DE PARED DOBLE USB-A
Dispone de seccionador (protege contra sobrecalentamiento, sobretensión 
y sobrecorriente). Carga hasta 2 dispositivos a la vez. Diseño sofisticado. 
Color blanco. El cargador.

N

CÓD. REF.

166276 GR-SCH-2X24A-C01 - 1

CARGADOR DE COCHE USB-C
Carga óptima para otros dispositivos compatibles con USB-C y USB Power 
Delivery. A pesar de su reducido tamaño el cargador para coche de 18 W o 
20 W suministra un alto voltaje y carga rápida. Admite carga rápida para llenar 
la batería del iPhone de 0 a 50 % en tan solo 30 minutos (y otros dispositivos 
compatibles a velocidades óptimas). Color negro. El cargador.

CÓD. REF.

163111 CCA003BTBK - 1

CARGADOR DE PARED CUATRO USB-A
Dispone de seccionador (protege contra sobrecalentamiento, sobretensión 
y sobrecorriente). Diseño sofisticado. Rápido rendimiento, carga hasta 
4 dispositivos. Color blanco. El cargador.

N

CÓD. REF.

166277 GR-SCH-4X48A-C01 - 1

CARGADOR DE COCHE DOBLE USB
Dispone de seccionador (protege contra sobrecalentamiento, sobretensión 
y sobrecorriente). Carga hasta 2 dispositivos a la vez. Tamaño reducido. 
Color negro. El cargador.

N

CÓD. REF.

166278 GR-CCH-2X24A-C11 - 1
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CARGADORES PARA TABLETS Y MÓVILES

CARGADOR INALÁMBRICO PARA MÓVIL
Base de carga por inducción compatible con móviles que dispongan del 
protocolo Qi. Funcionamiento sencillo. Solo tienes que conectar la estación 
de carga a un cargador de red o puerto USB y se coloca el smartphone o tablet 
compatible encima de ella. Al momento empezará la carga del dispositivo. 
Voltaje de entrada a través del conector Micro USB 5V - 2.0A o 9V - 1.67A.  
Salida: 5V - 1.0A o 9V - 1.0A (corriente máxima). Cable Micro USB a USB 
incluido de 1 metro. Protección contra sobretensiones, sobrecalentamiento, 
cortocircuitos, detección de objetos extraños, pies de goma antideslizantes y 
luces de pantalla LED. Medidas: 98 x 98 x 6 mm. Peso: 70 g. El cargador.

CÓD. REF.

155071 MRMA111 - 1

CARGADOR UNIVERSAL PARA ORDENADOR PORTÁTIL
Cargador universal para ordenador portátil de 70 W. Puede utilizarse con ordenadores portátiles de las marcas Acer, Asus, Compaq*, Dell, Fujitsu, HP, Lenovo, 
Medion, MSI, Packard Bell* y Samsung*. Conectores incluidos para la mayoría de las marcas de portátiles más populares; servicio gratuito de conectores para 
compatibilidad total. Sistema de protección inteligente para garantizar una carga rápida y segura. Ideal para viajar: tiene un diseño compacto y funciona a 100-
240 V 50/60 Hz. Diseño de consumo eficiente de energía, fiable y duradero. Compatible con portátiles que requieren como mínimo 18-20 V y 70 W. Color negro. 
Medidas 38 x 48 x 112 mm. Longitud del cable: 120 cm. Peso: 313 g. El cargador.

CÓD. REF.

158868 22141 - 1

BASE DE CARGA INALÁMBRICA
Carga rápida inalámbrica de hasta 10 vatios. Tan sencillo como colocar el teléfono sobre la base para cargarlo rápida y fácilmente. Ha sido diseñada para 
suministrar 5 vatios para cualquier otro dispositivo habilitado con Qi a la vez que carga. Carga sin quitar la funda. Una luz LED blanca que indica si el 
teléfono está bien alineado y cargándose correctamente. A su vez, una luz de color ámbar alerta de la presencia de un objeto extraño sobre el cargador. 
Cargador de pared y cable incluidos. Se pueden conectar otros dispositivos compatibles con Quick Charge al cargador de pared usando el cable incluido 
para cargar de 0 a 80 % en tan solo 35 minutos. Medidas: Ø 90 mm x 13,3 mm. Peso: 74 g. El cargador.

CÓD. REF.

163081 WIA001VFBK - 1

BASE DE CARGA INALÁMBRICA
Cargador Wireless 5 w. Se puede utilizar en todos los teléfonos móviles 
con dispositivo de carga inalámbrica. Diseño compacto. Color gris oscuro. 
Medidas: 100 x 10 x 100 mm. Peso: 75 gr. El cargador.

N

CÓD. REF.

166279 GR-WCH-5W1A-C11 - 1
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BATERÍA AUXILIAR PORTÁTIL
Batería externa con carga rápida de 10 000 mAh que proporciona hasta 36 horas adicionales de autonomía de la batería para un smartphone, además de la 
batería de dispositivos compatibles con USB-PD por un puerto USB-C de 18 W; carga otro dispositivo adicional por un puerto USB-A de 12 W. Llena hasta el 
50 % en 36 minutos, con el cable USB-C a USB-C incluido. Admite carga rápida para iPhone 8 o posterior, llenando su batería hasta el 50 % de en 30 minutos 
(requiere de un cable USB-C a Lightning, no incluido). Dispositivos compatibles: iPhone 13, iPhone 13, 13 Pro, 13 Pro Max, 13 Mini, iPhone 12, 11, Pro, Pro Max, 
Mini, iPad, Galaxy S22, Ultra, Plus. Medidas: 99,1 x 158,5 x 49,5 mm. Peso: 320 g. El cargador.

CÓD. REF.

166606 BPB001BTWH - 1

N
CARGADORES PARA TABLETS Y MÓVILES

HUB USB MÚLTIPLES

BATERÍA AUXILIAR PORTÁTIL APPLE LIGHTNING
Compatible con dispositivos Apple. 4000MAH. Diseño compacto. 
Se puede usar durante llamadas. Fácil conexión. Color blanco. 
Medidas: 140 x 70 x 10 mm. Peso 230 g. La batería.

N

CÓD. REF.

166281 GR-PBK-AP4000-C01 - 1

BATERÍA AUXILIAR PORTÁTIL MICRO USB + TIPO C
Compatible con dispositivos Android e iPad Pro. Diseño compacto. 
Se puede usar durante llamadas. Fácil conexión. Color gris oscuro. 
Medidas: 140 x 70 x 10 mm. Peso 230 g. La batería.

N

CÓD. REF.

166282 GR-PBK-MC4000-C11 - 1

HUB USB 3.0 7 PUERTOS Y CARGADOR
El hub USB con cargador proporciona 7 puertos USB 3.0 para una expansión 
simple del dispositivo. Instalación Plug and Play sin necesidad de descargas 
de controladores. USB 3.0 para velocidades de datos de hasta 5 Gbps, que 
es 10 veces más rápido que USB 2.0. Compatible con sistemas que ejecutan 
Windows 8.1 / 8/7 / Vista / XP y Mac OS X 10.6 o posterior. Color negro. 
Medidas: 108 x 52 x 17 mm. Peso: 62 g. El HUB.

CÓD. REF.

154097 K39123EU - 1

HUB USB 3.0 4 PUERTOS Y CARGADOR
Incluye cuatro puertos USB para admitir más dispositivos de forma sencilla. 
USB 3.0 transfiere datos a 5 Gb/s, 10 veces más rápido que la tecnología 
USB 2.0. Suministra 3 A para cargar rápidamente smartphones o tablets 
enchufando el hub a una toma de corriente externa. Instalación Plug & 
Play sin necesidad de descargar controladores. Compatible con sistemas 
que ejecutan Windows® 8.1/8/7/Vista/XP o Mac OS® X 10.6 o versiones 
posteriores. Los puertos de carga son compatibles con el estándar USB BC 1.2 
y con dispositivos BC 1.2 como el iPad® 4.ª generación, el iPad Air™ y el iPad 
mini. Medidas: 75 x 51 x 14,5 mm. Peso: 38 g. El HUB.

CÓD. REF.

156465 K39122EU - 1
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SOPORTES PARA MÓVILES

LECTOR DE SMART CARD
Lector de tarjetas diseñado para satisfacer todas las normas y especificaciones de la tarjeta 
inteligente en formato de tarjeta ID-1, incluyendo tarjetas de identificación personal. El 
lector de tarjetas es conveniente para el comercio electrónico, e-Business, firmas digitales, 
autenticación y protección de acceso. El lector de tarjetas está aprobado por la CAC y es 
compatible con PC / SC, así como WHQL. Medidas: 60 x 68 x 10 mm. Peso: 80 g. El lector.

CÓD. REF.

160328 EW1052 - 1

SOPORTE DE MÓVIL PARA COCHE
Apto para todos los teléfonos móviles. Fácil de 
instalar. Medidas: 70 x 25 x 20 mm. Peso: 10 g. 
El soporte.

N

CÓD. REF.

166280 GR-AVP-360-C11 - 1
SOPORTE DE MÓVIL PARA COCHE 
GRAVITY
Soporte apto para todos los smartphones. Fácil 
de instalar, se aplica sobre la rejilla de ventilación 
del coche. Color negro. Medidas: 120 x 80 x 50 mm. 
Peso: 75 g. El soporte.

N

CÓD. REF.

166287 GR-AVP-GRV - 1

SOPORTE DE MÓVIL PARA 
COCHE UNIVERSAL MAGNÉTICO
Soporte magnético universal apto para 
todos los smartphones. Color gris oscuro. 
Medidas: 50 x 70 x 40 mm. Peso: 70 g. 
El soporte.

N

CÓD. REF.

166288 GR-AVP-MGN - 1

LECTOR DE TARJETAS
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CÓD. REF.

43855 1500109ES - 1

TECLADO VALUE CON CABLE
Teclado con cable. Tiene una membrana sellada diseñada para resistir los 
accidentes con líquidos. Teclas de tacto sensible para una mayor comodidad. 
Incluye instalación Plug & Play con cable USB o conexión PS2. Cable USB de 
150 cm que permite el funcionamiento fiable sin batería. Compatible con PC y 
Mac®. Medidas: 480 x 40 x 175 mm. El teclado.

TECLADOS

TECLADO LAVABLE CON CABLE
Teclado con cable. Compatible con Windows 95/98/NT/2000/XP/VISTA/7/8, 
disposición de teclado de 104 teclas, tamaño estándar, color negro, conexión 
USB. Una fina membrana protege los componentes internos y le permite 
sumergir completamente el teclado en agua para limpiarlo de restos de 
comida y bebida o cualquier otra sustancia no deseada (nota: el conector 
USB no puede mojarse). Medidas: 455 x 220 x 40 mm. El teclado.

CÓD. REF.

162274 K64407ES - 1

CÓD. REF.

78452 K72357ES - 1

TECLADO ADVANCE FIT CON CABLE
Teclado británico fino de 19 mm que combina gran estilo con teclas de alta 
calidad. Teclas multimedia para controlar volumen y acceder al navegador 
rápidamente. Incluye instalación Plug & Play con conexión USB. Cable USB de 
190 cm que permite el funcionamiento fiable sin batería. Compatible con PC y 
Mac®. Medidas: 450 x 182 x 32 mm. El teclado.

TECLADO CON CABLE K120
Teclado con cable. Con teclas planas más silenciosas. Instalación Plug 
& Play con conexión USB 2.0. Resistente a salpicaduras. Patas robustas 
y ajustables. Plegadas o desplegadas, incrementando la inclinación 8˚ 
y haciéndolo más ergonómico. Color negro. Longitud del cable: 1,5 m. 
Medidas: 450 x 155 x 23,5 mm. El teclado.

CÓD. REF.

155120 920-002518 - 1

TECLADO CON CABLE KF17989
Teclado con cable compatible con Windows 95/ 98/ NT/ ME/ 2000/ XP/ 7/ 8 / 
VISTA. Color negro. Medidas: 465 x 165 x 28 mm. Peso: 0,43 kg. El teclado.

CÓD. REF.

155703 KF17989 - 1

TECLADO GAMING PROFESIONAL
Teclas con tacto almohadillado especiales para juegos. 104 teclas 
retroiluminadas. 19 teclas multimedia. 5 teclas macro. Luces RGB de hasta 
16,8 millones de colores. Reposamuñecas incorporado. Cable trenzado de 
1,8 m. Compatible con videoconsolas a través de puerto USB. Color negro. 
Medidas: 490 x 40 x 200 mm. El teclado.

CÓD. REF.

163065 GKX-450 - 1

TECLADO GAMING RAINBOW
Teclado para juegos de tamaño completo, con iluminación Rainbow Wave y 12 teclas multimedia. 
Sin efecto fantasma: hasta 6 pulsaciones de teclas simultáneas. 12 teclas multimedia de acceso 
directo. Interruptor de modo de juego; desactive la tecla de Windows directamente. Teclado de 
membrana con cable de 140 cm. Medidas: 460 x 32 x 191 mm. El teclado.

CÓD. REF.

154293 22279 - 1
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BUZZ
BLAB

8435430620207   

Micrófono con tecnología ENC y patrón
omnidireccional, para una captación de la voz
excelente y directa.

Cuenta con botones de uso sencillo en el propio auricular,
desde los cuales se puede controlar el volumen, coger o rechazar
llamadas, e incluso conectar con el asistente de voz

MULTI

USB-C
CARGA

DISPOSITIVO

Auricular Bluetooth monoaural con micrófono
articulable de giro regulable hasta 270º

TECLADOS

SET DE TECLADO Y RATÓN INALÁMBRICOS
Un simple receptor USB Plug and Play ofrece una estable conexión inalámbrica de 2,4 GHz con un radio de acción de 10 m2. Esto significa un escritorio 
despejado y sin cables, y la libertad de organizar los dispositivos como se quiera. El set.

CÓD. REF.

155702 KF17988 - 1

TECLADO ADVANCE FIT INALÁMBRICO
Elegante, silencioso, cómodo y estable. Teclado inalámbrico con diseño 
contemporáneo, ideal para las oficinas más modernas. El diseño 
ultradelgado ofrece unas teclas de perfil bajo para que el control sea 
más preciso, además de teclas multimedia de un solo toque para mayor 
comodidad, pestañas de elevación integradas para que sea más ergonómico 
y un nanorreceptor inalámbrico plug-and-play. Con solo 16,7 mm de altura. 
Compatible con Windows y Mac. Color negro. Medidas: 430 x 151 x 16,7 mm. 
El teclado.

CÓD. REF.

162275 K72344ES - 1

TECLADO INALÁMBRICO MULTIDISPOSITIVO
Compatible con tecnología Bluetooth y teclas multimedia. 3 modos de 
conexión (BT5. 0+BT5. 0+BT5. 0). 12 teclas multimedia de acceso directo. 
Indicadores led. Su diseño slim es resistente a salpicaduras además ofrece 
un rendimiento duradero de hasta 10 millones de pulsaciones. Teclado 
fabricado en aleación de aluminio de alta calidad. Batería recargable de Li-ion 
de larga duración. Un carga completa puede durar hasta tres meses. Alcance 
inalámbrico de 8-10 metros. Medidas: 364 x 116 x 14 mm. El teclado.

CÓD. REF.

163061 FORTUNE-BT - 1

SET DE TECLADO Y RATÓN INALÁMBRICOS
Teclado sin cable con diseño minimalista y resistente a derrames, que ofrece tres modos de conexión (BT4. 0+BT4.0+2.4G inalámbrico), permite trabajar con 
3 dispositivos al mismo tiempo y cambiar rápidamente de uno a otro pulsando el selector de modo. Compatibilidad universal: admite todos los dispositivos 
equipados con Bluetooth o puerto USB. Incorpora 10 teclas de acceso directo multimedia. Dos canales para la conexión BT 4.0, con una cobertura de 10 m 
y una reconexión automática. Dongle con conexión potente y fiable. Contiene indicadores LED para mayúsculas, indicador de modo y nivel de batería bajo. 
Almohadillas de goma para asegurar una posición del teclado estable y evitar deslizamientos. El soporte ergonómico para la palma de la mano proporciona 
comodidad durante todo el día y favorece una postura neutra de la muñeca. Ratón óptico sin cable que ofrece tres modos de conexión, una rueda metálica 
antideslizante y 6 botones. Medidas teclado: 445 x 25 x 200 mm. Peso: 680 g. El set.

CÓD. REF.

163060 SPELLKIT - 1

SET GAMING 4 EN 1
Set de gaming completo con teclado y ratón con iluminación, alfombrilla para ratón y 
juego de auriculares. Teclado con diseño robusto y resistente a las salpicaduras, con 
modo especial de juego (que desactiva la tecla de Windows). Ratón con LED multicolor y 
velocidad ajustable (1000-3000 DPI). Auriculares con suaves almohadillas sobre las orejas 
que ofrecen comodidad incluso durante las sesiones de juego más largas. El set.

N

CÓD. REF.

165765 24235 - 1

BUZZ
BLAB

8435430620207   

Micrófono con tecnología ENC y patrón
omnidireccional, para una captación de la voz
excelente y directa.

Cuenta con botones de uso sencillo en el propio auricular,
desde los cuales se puede controlar el volumen, coger o rechazar
llamadas, e incluso conectar con el asistente de voz

MULTI

USB-C
CARGA

DISPOSITIVO

Auricular Bluetooth monoaural con micrófono
articulable de giro regulable hasta 270º
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BUZZ
BLAB

8435430620207   

Micrófono con tecnología ENC y patrón
omnidireccional, para una captación de la voz
excelente y directa.

Cuenta con botones de uso sencillo en el propio auricular,
desde los cuales se puede controlar el volumen, coger o rechazar
llamadas, e incluso conectar con el asistente de voz

MULTI

USB-C
CARGA

DISPOSITIVO

Auricular Bluetooth monoaural con micrófono
articulable de giro regulable hasta 270º

BUZZ
BLAB

8435430620207   

Micrófono con tecnología ENC y patrón
omnidireccional, para una captación de la voz
excelente y directa.

Cuenta con botones de uso sencillo en el propio auricular,
desde los cuales se puede controlar el volumen, coger o rechazar
llamadas, e incluso conectar con el asistente de voz

MULTI

USB-C
CARGA

DISPOSITIVO

Auricular Bluetooth monoaural con micrófono
articulable de giro regulable hasta 270º



RATONES MINI

CÓD. REF.

78449 K72356EU - 1

RATÓN ÓPTICO
Ratón óptico de 3 botones. Funciona sobre 
cualquier superficie. Rueda con movimiento 
horizontal y vertical. 1,5 Ghz. Tecnología 
óptica de 800 DPI. Funciona en los puertos 
USB. Cable de 1,45 m. El ratón.

CÓD. REF.

37957 KF04368 - 1

RATÓN ÓPTICO
Ratón óptico con diseño ambidiestro y 
ergonómico. Rueda de desplazamiento que 
agiliza la revisión de documentos. Sensor 
óptico de de 800 DPI. Compatible con PC y 
Mac®. Funciona con puertos USB. El ratón.

RATÓN ÓPTICO MINI
Ratón óptico de 3 botones. Funciona sobre cualquier superficie. Rueda con 
movimiento horizontal y vertical. Tecnología óptica de 800 DPI. Para puertos 
USB. 1,5 Ghz. Color negro. El ratón.

CÓD. REF.

37958 KF04369 - 1

RATÓN ÓPTICO B100
Ratón óptico de 3 botones para ordenador. Diseñado 
para uso ambidiestro. De fácil instalación, únicamente 
hay que conectar al puerto USB y está listo para usar. 
Precisión óptica de 800 DPI. Cable de 1,8 m. Color 
negro. Peso: 88 g. El ratón.

CÓD. REF.

155118 910-003357 - 1

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Ratón óptico inalámbrico con tecnología 2,4 Ghz. 4 botones y rueda de 
desplazamiento. Sensor óptico de 1000 DPI. Nanoreceptor inalámbrico 
USB que se guarda dentro del ratón. Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. 
El ratón.

CÓD. REF.  COLOR

155697 KF18069 l AZUL - 1

155698 KF18068 l ROJO - 1

RATÓN ÓPTICO MINI
Ofrece flexibles opciones de conectividad inalámbrica (2,4 GHz, Bluetooth 
3.0 y Bluetooth 5.0) y se adapta a una amplia variedad de dispositivos 
informáticos, desde portátiles y ordenadores de sobremesa, a dispositivos 
móviles. También proporciona un seguimiento preciso en la mayoría de 
superficies difíciles, como el cristal. Diseño ambidiestro. El ratón.

CÓD. REF.  COLOR

162719 K75350WW l AZUL - 1

162721 K75353WW l BLANCO - 1

162271 K75298WW l NEGRO - 1

162720 K75352WW l ROJO - 1

RATONES

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Ratón óptico inalámbrico con tecnología 2,4 ghz. 4 botones y rueda de 
desplazamiento. Sensor óptico de 1000 dpi. Nanorreceptor inalámbrico 
USB que se guarda dentro del ratón. Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. 
El ratón.

N
CÓD. REF. COLOR

163845 KF10970 l BLANCO - 1

163844 KF10969 l NEGRO - 1

LA CALIDAD NO ES UNA OPCIÓN,
ES NUESTRO COMPROMISO.

MÁS
5000

REFERENCIAS

PRODUCTOS 
TECNOLÓGICOS

material
de oficina
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LA CALIDAD NO ES UNA OPCIÓN,
ES NUESTRO COMPROMISO.

MÁS
5000

REFERENCIAS

PRODUCTOS 
TECNOLÓGICOS

material
de oficina



RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Ratón inalámbrico con sensor óptico y ratón silencioso RF de 2,4 GHz. 
Reduce hasta un 95 % el ruido de los clics. Evita los ruidos molestos 
y mejora al máximo la concentración de las tareas. Contiene un 
reposapulgar ergonómico para un agarre cómodo, 5 botones y una rueda de 
desplazamiento. Botón de cambio de DPI incorporado: 800/1600. Interfaz 
nano USB. Alcance inalámbrico de hasta 10 metros. El ratón.

CÓD. REF.  COLOR

162843 EVOMUTEBLUE l AZUL - 1

162844 EVOMUTEPURPLE l PÚRPURA - 1

162845 EVOMUTERED l ROJO - 1

RATONES

CÓD. REF.  COLOR

79788 FOGBLUE l AZUL - 1

79789 FOGWHITE l BLANCO - 1

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Ratón con sensor óptico especial para portátil. Ambidiestro. Con 2 
pulsadores y rueda/botón vertical para numerosas funciones. Funciona 
sobre todas las superficies. Dimensiones reducidas. Tecnología óptica de 
1000 DPI. Receptor USB nano de 2,4 GHz. El ratón.

CÓD. REF.

58570 KF16196 - 1

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Ratón óptico inalámbrico de 4 botones. Funciona sobre cualquier superficie. Rueda con movimiento horizontal y vertical. 
Tecnología óptica de 1000 DPI. Funciona en los puertos USB. Receptor USB nano de 2,4 GHz. El ratón.

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Su diseño ergonómico para la mano derecha es cómodo incluso cuando se trabajan muchas horas. Incorpora un nanorreceptor de 2,4 GHz que reduce 
las interferencias en entornos de oficina atestados. Sensor óptico de alta definición (PPP: 800/1200/1600) para un control efectivo. Duración prolongada 
de las pilas de hasta 12 meses. 2 pilas AAA incluidas. El receptor es tan pequeño que se puede dejar en el ordenador o guardar en el compartimiento de 
almacenamiento integrado del propio pro fit. Es lo suficientemente grande para resultar cómodo en la mano pero también lo suficientemente pequeño como 
para llevarlo en un bolso de viaje. El ratón.

CÓD. REF.  COLOR

162722 K72421WW l AZUL - 1

162273 K72422WW l ROJO - 1

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Diseño ergonómico que imita la curvatura natural de la mano y ofrece mayor 
comodidad durante el uso prolongado. El sensor óptico de alta definición 
permite controlar el cursor con suavidad y precisión. Configuración 
ajustable (800 ppp y 1200 ppp) para controlar el cursor con suavidad y 
precisión. Tecnología inalámbrica de 2,4 Ghz segura que reduce el riesgo de 
interferencias y es ideal para entornos de oficina. Paneles laterales de goma 
blanda y botones curvados que facilitan la sujeción y el confort. Funciona con 
2 pilas AA (incluidas). El ratón.

CÓD. REF.

162272 K72370EU - 1

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Cobertura inalámbrica de 6 m. Botón de selección de velocidad 1000-1600  
DPI. Microrreceptor USB de fácil almacenamiento. Botón de encendido/
apagado. Para usuarios diestros y zurdos. Windows 8, 7, vista o XP, MAC 
basado en Intel con Mac os x 10.5 (leopard) o superior sistema operativo 
Chrome. Puerto USB. El ratón.

CÓD. REF.  COLOR

162908 20322 l NEGRO - 1

162907 20787 l ROJO - 1

Ratón inalámbrico Pro Fit™ 
tamaño mediano

Referencia Color
162273 Rojo
162722 Azul

• Tecnología inalámbrica que evita el desorden 
de los cables y nanorreceptor almacenable en el 
propio ratón.

• Tecnología inalámbrica de 2,4 GHz de largo 
alcance y con mínimas interferencias DPI hasta 
1600.

Ratón inalámbrico Dual SureTrack

Referencia Color
162719 Azul
162720 Rojo
162721 Blanco
162271 Negro

• Se conecta mediante Bluetooth 3.0 o 5.0 o USB 3.0 
Nano dongle.

• El sensor óptico realiza un seguimiento rápido y 
preciso en superficies como el cristal, el granito, el 
mármol, la madera y la superficie lacada.

• Ajusta la velocidad del cursor para satisfacer 
tus necesidades seleccionando el nivel de DPI 
adecuado (1200/2400/4000).

Brazo SmartFit® Ergo  
extensible para un monitor 

Referencia Color 

162726 Negro

• Gracias al sistema SmartFit sólo tendrás 
que hacer coincidir el tamaño de tu mano 
con el color de la tabla proporcionada y 
establecer la altura según el color.

•  El amplio intervalo de ajuste ofrece ±90° 
de giro, ±180° de rotación y ±45° de ajuste 
de inclinación del monitor.

•  El brazo extensible permite ajustar 
fácilmente la distancia del monitor (hasta 
399 mm/15,7”).

Accesorios de entrada 
para todos los espacios 
de trabajo

Referencia Color

162274 Negro

Teclado USB lavable Pro Fit®

• Una fina membrana protege los componentes 
internos y te permite sumergir completamente el 
teclado en agua para limpiarlo.

• Teclado impermeable y lavable.
• Conexión USB con cable.
• Compatible con Windows® 10, 8.1, 8, 7 y macOS® 

10.6 y posteriores.

NUEVO

Referencia Color

162281 Negro

Soporte de monitor 
extra ancho Kensington

• Eleva la pantalla hasta la altura adecuada de 
confort para el cuello y los hombros.

• El diseño de gran amplitud permite que el teclado, 
el portátil y los accesorios de tamaño completo se 
almacenen debajo.

Soporte para portátil
con ventilación
Easy Riser™ 
Kensington
SmartFit®

• El sistema SmartFit® proporciona 4 alturas de 
pantalla diferentes con un ajuste simple.

• Se adapta a portátiles de 12 “a 17” y se pliega con 
facilidad para viajar.

• Hasta 50 ° de ángulo de inclinación.

Referencia Color 

78448 Gris

Ratón Kensington con cable

• Sensor óptico de 1000 ppp preciso y fiable.
• Rueda de desplazamiento ideal para agilizar la 

revisión de documentos.
• Diseño ambidiestro, curvado y confortable que se 

adapta a todos los usuarios.
• Compatible con PC y Mac®.

Referencia Color

78449 Negro

Reposamuñecas de gel Duo 
Kensington

• La alfombrilla de gel ofrece apoyo a la muñeca 
mientras se teclea.

• Coincide con la curva natural de la muñeca y la 
mano para una escritura cómoda.

Referencia Color

162727 Azul/Fumé

Soporte giratorio para monitor
Kensington SmartFit®

• Zona de almacenamiento multi-compartimiento 
giratoria patentada debajo de la plataforma que 
ofrece una zona de organización de accesorios de 
sobremesa.

• El sistema SmartFit® te permite ajustar fácilmente 
la altura del monitor a tu color de confort 
personal.

Referencia Color

43866 Negro
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Ratón inalámbrico Pro Fit™ 
tamaño mediano

Referencia Color
162273 Rojo
162722 Azul

• Tecnología inalámbrica que evita el desorden 
de los cables y nanorreceptor almacenable en el 
propio ratón.

• Tecnología inalámbrica de 2,4 GHz de largo 
alcance y con mínimas interferencias DPI hasta 
1600.

Ratón inalámbrico Dual SureTrack

Referencia Color
162719 Azul
162720 Rojo
162721 Blanco
162271 Negro

• Se conecta mediante Bluetooth 3.0 o 5.0 o USB 3.0 
Nano dongle.

• El sensor óptico realiza un seguimiento rápido y 
preciso en superficies como el cristal, el granito, el 
mármol, la madera y la superficie lacada.

• Ajusta la velocidad del cursor para satisfacer 
tus necesidades seleccionando el nivel de DPI 
adecuado (1200/2400/4000).

Brazo SmartFit® Ergo  
extensible para un monitor 

Referencia Color 

162726 Negro

• Gracias al sistema SmartFit sólo tendrás 
que hacer coincidir el tamaño de tu mano 
con el color de la tabla proporcionada y 
establecer la altura según el color.

•  El amplio intervalo de ajuste ofrece ±90° 
de giro, ±180° de rotación y ±45° de ajuste 
de inclinación del monitor.

•  El brazo extensible permite ajustar 
fácilmente la distancia del monitor (hasta 
399 mm/15,7”).

Accesorios de entrada 
para todos los espacios 
de trabajo

Referencia Color

162274 Negro

Teclado USB lavable Pro Fit®

• Una fina membrana protege los componentes 
internos y te permite sumergir completamente el 
teclado en agua para limpiarlo.

• Teclado impermeable y lavable.
• Conexión USB con cable.
• Compatible con Windows® 10, 8.1, 8, 7 y macOS® 

10.6 y posteriores.

NUEVO

Referencia Color

162281 Negro

Soporte de monitor 
extra ancho Kensington

• Eleva la pantalla hasta la altura adecuada de 
confort para el cuello y los hombros.

• El diseño de gran amplitud permite que el teclado, 
el portátil y los accesorios de tamaño completo se 
almacenen debajo.

Soporte para portátil
con ventilación
Easy Riser™ 
Kensington
SmartFit®

• El sistema SmartFit® proporciona 4 alturas de 
pantalla diferentes con un ajuste simple.

• Se adapta a portátiles de 12 “a 17” y se pliega con 
facilidad para viajar.

• Hasta 50 ° de ángulo de inclinación.

Referencia Color 

78448 Gris

Ratón Kensington con cable

• Sensor óptico de 1000 ppp preciso y fiable.
• Rueda de desplazamiento ideal para agilizar la 

revisión de documentos.
• Diseño ambidiestro, curvado y confortable que se 

adapta a todos los usuarios.
• Compatible con PC y Mac®.

Referencia Color

78449 Negro

Reposamuñecas de gel Duo 
Kensington

• La alfombrilla de gel ofrece apoyo a la muñeca 
mientras se teclea.

• Coincide con la curva natural de la muñeca y la 
mano para una escritura cómoda.

Referencia Color

162727 Azul/Fumé

Soporte giratorio para monitor
Kensington SmartFit®

• Zona de almacenamiento multi-compartimiento 
giratoria patentada debajo de la plataforma que 
ofrece una zona de organización de accesorios de 
sobremesa.

• El sistema SmartFit® te permite ajustar fácilmente 
la altura del monitor a tu color de confort 
personal.

Referencia Color

43866 Negro



RATONES

CÓD. REF.

78842 K72452WW - 1

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Tamaño compacto ideal tanto para uso en portátiles y viajes, como para 
sobremesa. Inalámbrico: tecnología de 2,4 Ghz que reduce el riesgo de 
interferencias. Nanorreceptor inalámbrico USB que se guarda dentro del 
ratón. Sensor láser de alta definición. Funcionamiento Pair & Play fiable 
con conexión USB. Rueda de desplazamiento con 2 botones. Diseño 
ambidiestro para usuarios zurdos y diestros. Cable USB de 150 cm que 
permite el funcionamiento fiable sin batería. Compatible con PC y Mac®. 
Funciona con 1 pila AA (incluida). El ratón.

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Ratón 2 en 1: inalámbrico y compatible con tecnología Bluetooth 5,0 con 
un sensor óptico especial para portátil. Tamaño reducido y compacto para 
disfrutar de una gran movilidad, ideal para portátiles. Cuenta con un sensor 
de alto rendimiento de 1200 DPI. Sistema de ahorro de energía: el ratón 
entrará de forma automática en modo suspensión después de un periodo de 
inactividad. La carcasa destaca por su acabado elegante que combina color 
grafito mate con una banda en negro brillante. Alcance inalámbrico de hasta 
10 metros. Diseño para ambidiestros. El ratón.

CÓD. REF.

163058 ASHDUAL - 1

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO MULTIDISPOSITIVO
Ratón inalámbrico multidispositivo. Tiene conexión trimodal (2.4Ghz + BT3.0 
+ BT5.0): soporta 3 dispositivos al mismo tiempo y cambia rápidamente 
entre ellos a través del botón de cambio de modo. Ofrece 10 m de distancia 
de funcionamiento y reconexión automática. Equipado con una batería de 
litio recargable que se puede cargar fácilmente con el cable USB-C incluido. 
Cuenta con un sensor láser de alto rendimiento, DPIs totalmente ajustable: 
800/1600/3200. Incluye una rueda metálica antideslizante para un mejor 
agarre con scroll y 6 botones. Incorpora base de teflón para asegurar un 
perfecto deslizamiento en cualquier superficie. Hasta 50 horas de duración de 
la batería con una sola carga. El ratón.

CÓD. REF.

163054 BLUR-RB - 1

CÓD. REF.

78450 K72392EU - 1

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO
Ratón inalámbrico de 3 botones. Tecnología de 2,4 Ghz que reduce el riesgo 
de interferencias. Nanorreceptor inalámbrico USB que se guarda dentro 
del ratón. Sensor óptico de alta definición de 1000 DPI. Funcionamiento 
Plug & Play. Rueda de desplazamiento pulsable para agilizar la revisión de 
documentos. Diseño ambidiestro curvado muy cómodo. Compatible con PC y 
Mac®. Funciona con 2 pilas AAA (incluidas). El ratón.

RATÓN ÓPTICO INALÁMBRICO MULTIDISPOSITIVO
Ratón inalámbrico recargable con tecnología Bluetooth para varios dispositivos. 
2,4 GHz + BT3.0 + BT5.0, compatible con 3 dispositivos a la vez. Canal para USB 
de 2,4 GHz con una conexión potente y fiable. Equipado con una batería de litio 
recargable, fácil de cargar con el cable USB de tipo C incluido. Incluye una rueda de 
desplazamiento de goma antideslizante con un diseño óptimo de deslizamiento y 
3 botones. Clic silencioso. Dispone de retroiluminación RGB personalizable con 15 
colores. Ambidiestro. Alcance inalámbrico de 8-10 m. Hasta 50 horas de batería en una 
sola carga. Botón de encendido/apagado de ahorro de energía. El ratón.

CÓD. REF.  COLOR

163056 SMOGMINT-RB l MENTA - 1

163057 SMOG-RB l NEGRO - 1
RATÓN ÓPTICO ERGONÓMICO INALÁMBRICO
Mejora la postura de la muñeca para una mayor comodidad. La 
inclinación natural (46,7 grados) con contorno posiciona la muñeca 
de forma neutra, eliminando la compresión de los tejidos blandos. 
Proporciona un soporte completo para un movimiento más suave 
y amplio de los grupos musculares. Ratón con todas las funciones 
con rueda de desplazamiento, botones izquierdo, derecho, 
delantero, trasero y DPI (800/1000/1200/1600). Simplemente 
conecte el nanorreceptor para disfrutar de una conectividad 
inalámbrica plug & play de hasta 20 metros. El indicador de batería 
baja le permite saber cuándo tiene que cambiar la batería. Una pila 
AA dura hasta un año. El ratón.

CÓD. REF.

162723 K75501EU - 1
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RATONES

RATÓN ERGONÓMICO INALÁMBRICO
Ratón ergonómico para mano derecha. Ideal para reducir la tensión en 
muñecas y brazos. Diseño vertical con reposapulgar. 6 botones. Iluminación 
LED. Sin cable. Funciona con 2 pilas AAA. Pilas no incluidas. Color negro. 
Medidas: 123 mm x 65 mm x 82 mm. Peso 89 g. El ratón.

CÓD. REF.

160403 KF10714 - 1

RATÓN ERGONÓMICO CON CABLE
Diseño vertical ergonómico para reducir la tensión en muñecas y brazos. Apto 
para trabajar cómodamente durante periodos más prolongados, evitando 
molestias en brazos y muñecas. Cómodo reposapulgar y revestimiento de goma 
para un agarre perfecto. Botón de selección de velocidad (1000/1600 ppp) 2 
botones para pulgar: navegador hacia delante y hacia atrás. Atractiva iluminación 
LED azul. USB 2.0 con cable. Color negro. Medidas: 120 x 63 x 75 mm. El ratón.

CÓD. REF.

160318 22885 - 1

RATÓN ÓPTICO ERGONÓMICO 
INALÁMBRICO
Ratón vertical inalámbrico. Diseñado para favorecer una posición más natural 
de la mano, la muñeca y el antebrazo. Acabado en goma para una comodidad 
total y mejor agarre. 2 botones para el pulgar: navegador hacia delante y 
hacia atrás. Cómodo reposapulgar para descansar mano y muñeca. Ayuda 
a prevenir el dolor de las lesiones por esfuerzo repetitivo (síndrome RSI). 
Este ratón vertical cuenta con 5 botones y una rueda de desplazamiento. 
Interfaz NANO USB. Incluye un espacio para almacenar el receptor. Alcance 
inalámbrico de hasta 10 metros. Cuenta con un sensor de alto rendimiento, 
DPI totalmente ajustables: 800/1200/1600. El ratón.

CÓD. REF.

163059 EVOZEN - 1

RATÓN GAMING GXT133 LOCX
Fiable sensor óptico de 800 - 4 000 dpi que proporciona una gran velocidad y 
precisión. Diseño simétrico, ideal para todos los jugadores zurdos o diestros. El ratón 
incluye un cable USB trenzado de nailon de 1,8 m. Medidas: 69 x 129 x 42 mm.  
Peso: 94 g. El ratón.

CÓD. REF.

166624 22988 - 1

RATÓN GAMING GXT105X IZZA
Ratón para juegos con 6 botones y exclusivo diseño de iluminación LED. 
Medidas: 73 x 130 x 42 mm. Peso: 129 g. El ratón.

N

CÓD. REF.

166625 24618 - 1

N
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REPOSAMUÑECAS DUO GEL
Reposamuñecas duo gel, se ajusta en toda la longitud del teclado estándar, 
se amolda a la forma de sus muñecas y aporta confort total y apoyo para 
la escritura. Con canal de ventilación para mantener las manos secas 
y frescas. Acabado suave fácil de limpiar. Medidas: 240 x 182 x 25 mm. 
El reposamuñecas.

CÓD. REF. COLOR

162727 62397 l NEGRO/ l AZUL - 1

REPOSAMUÑECAS

CÓD. REF.

37971 FT600003261 - 1

CÓD. REF.

26470 KF04520 - 1

REPOSAMUÑECAS DE GEL PARA TECLADO
Antideslizante, de gel, se adapta a su muñeca perfectamente, proporcionando 
comodidad para aliviar los puntos de presión, ayudando a reducir la tensión 
en la muñeca. El reposamuñecas.

CÓD. REF.  COLOR

58949 9113709 l AZUL - 1

58950 9112201 l NEGRO - 1

REPOSAMUÑECAS DE GEL PARA TECLADO
Reposamuñecas de gel transparente para dar un toque de color a su espacio 
de trabajo. Resistente a las manchas, se limpian con un paño humedecido. 
El reposamuñecas.

REPOSAMUÑECAS DE GEL PARA 
TECLADO
Los reposamuñecas de 3M están especialmente 
diseñados para la comodidad de las manos y 
brazos. Ayudan a mantener en línea recta el 
antebrazo, la muñeca y la mano mientras  
escribe con el teclado. Fabricado en piel.  
Modelo WR420LE. El reposamuñecas.

CÓD. REF.

62772 9252103 - 1

REPOSAMUÑECAS DE FOAMFUSIÓN™ 
PARA TECLADO
Proporciona el apoyo adecuado para la muñeca 
mientras se usa teclado. Fabricado en FoamFusión™ 
espuma de alta densidad y gel, lo convierte en el 
reposamuñecas más suave del mercado. Protección 
antibacterias Microban©. Recubierto de tejido suave, 
transpirable y resistente. Base antideslizante. El 
reposamuñecas.

REPOSAMUÑECAS MEMORY FOAM PARA TECLADO
Reposamuñecas de suave espuma. Fija la posición adecuada de la mano 
mientras se teclea. Redistribuye los puntos de presión para un apoyo más 
relajante. Base antideslizante. Superficie que mejora la tracción del ratón. 
El reposamuñecas.

CÓD. REF.  COLOR

156481 9178401 l AZUL - 1

156480 9178201 l NEGRO - 1

REPOSAMUÑECAS FOAM FUSION 
PLUSHTOUCH™ PARA TECLADO
Proporciona el apoyo adecuado para la muñeca 
mientras se usa el ratón. Fabricado en Foam Fusión 
Plustouch™, espuma de alta densidad y gel, que 
lo convierte en el reposamuñecas más suave del 
mercado. Protección Antibacterias Microban©. 
Recubierto de tejido suave, transpirable y 
resistente. Color azul. Base antideslizante. 
El reposamuñecas.

CÓD. REF.

156482 9287402 - 1

LÍNEA 
PREVENCIÓN

TOTAL
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REPOSAMUÑECAS

ALFOMBRILLAS CON REPOSAMUÑECAS

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Alfombrilla de ratón con reposamuñecas, relleno de gel. Diseño ergonómico con superficie de tela y base 
antideslizante. Disponible en varios colores. La alfombrilla.

CÓD. REF.  COLOR

155718 KF17224 l AZUL - 1

155720 KF17226 l CELESTE - 1

155717 KF17223 l NEGRO - 1

155719 KF17225 l ROSA - 1

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Alfombrilla de ratón de PVC con reposamuñecas de gel. Alfombrilla con 
superficie especialmente diseñada para mejorar el reconocimiento del 
movimiento del ratón óptico. Diseño ergonómico y base antideslizante. 
Colores vivos. La alfombrilla.

CÓD. REF.  COLOR

155722 KF17227 l AZUL - 1

155724 KF17229 l ROSA - 1

155723 KF17228 l VERDE - 1

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Alfombrilla recubierta de tela suave con reposamuñecas fabricado en 
gel. Ofrece máxima comodidad para mantener la muñeca en una postura 
adecuada sin presión. Ideal para uso intenso en oficina. Base antideslizante. 
Tela fácil de limpiar. La alfombrilla.

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Con reposamuñecas, relleno de gel. Diseño ergonómico y base antideslizante. 
Color negro. La alfombrilla.

CÓD. REF.

31748 KF02213 - 1 ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Alfombrilla de ratón con reposamuñecas de gel. Incluye un canal para tener 
organizados los cables. Posibilidad de colocar una fotografía o nota debajo de la 
cubierta de PVC transparente. Color azul. No incluye ratón. La alfombrilla.

CÓD. REF.

43340 KF20085 - 1

CÓD. REF.  COLOR

155726 KF17231 l AZUL - 1

155727 KF17232 l CELESTE - 1

155725 KF17230 l NEGRO - 1

155728 KF17233 l VIOLETA - 1

CÓD. REF.

63934 K55787EU        - 1

REPOSAMUÑECAS PARA RATÓN
Innovador resposamuñecas moldeable. Soporta de forma natural la muñeca y la mano colocando el brazo en el ángulo ergonómico adecuado. Cuenta con 
almohadillas antideslizantes en la base, por lo que puede desplazarse por el escritorio al mover el ratón. Esto impulsa a utilizar el codo y el hombro al navegar, 
ayudando a reducir el riesgo de lesiones provocadas por un esfuerzo repetitivo como el síndrome del túnel carpiano. El reposamuñecas.

AÑOS

GARANTÍA

2
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CÓD. REF.  COLORES

156479 9287302 l AZUL - 1

62773 9252003 l NEGRO - 1

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Proporciona el apoyo adecuado para la muñeca mientras se usa el ratón. Fabricado en FoamFusión™ espuma de alta densidad y gel, lo convierte en el 
reposamuñecas más suave del mercado. Protección antibacterias Microban©. Recubierto de tejido suave, transpirable y resistente. Base antideslizante. 
Superficie que mejora la tracción del ratón. La alfombrilla.

ALFOMBRILLAS CON REPOSAMUÑECAS

CÓD. REF.

43865 62384 - 1

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Almohadillas que se colocan donde suelen descansar las manos para un mayor confort. Soporte específico 
para el teclado numérico que permite introducir los números cómodamente. Para más comodidad, la 
presión se distribuye uniformemente por la espuma. Tejido especial que reduce la fricción con la muñeca 
para evitar la acumulación de calor y sudor. La alfombrilla.

CÓD. REF.

34886 70071080785 - 1 CÓD. REF.

37969 FT600003287 - 1
ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Alfombrilla de ratón con reposamuñecas rellena de gel que mantiene las 
muñecas alineadas correctamente y fomenta una postura ergonómica. Línea 
Confort, para usuarios no intensivos, que no superan las 20 horas semanales 
de actividad frente al ordenador. Relleno de gel patentado. Se adapta a la 
presión de las muñecas y vuelve a la posición original después de su uso. No 
incluye ratón. La alfombrilla.

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Los reposamuñecas rellenos de gel de la Línea Prevención Total de 3M 
favorecen la correcta alineación de la muñeca mientras escribe en su 
ordenador. No se mueven. Las bandas de goma antideslizante mantienen el 
reposamuñecas en su lugar. Incorpora superficie de precisión para el ratón. 
Modelo WR421LE. No incluye ratón. La alfombrilla.

CÓD. REF.  COLOR

58951 9114120 l AZUL - 1

58952 9112101 l NEGRO - 1

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Alfombrilla de plástico con reposamuñecas fabricado en gel. Ofrece 
máxima comodidad y alivio al apoyar los puntos de presión de la muñeca, 
manteniéndola en la postura adecuada. Base antideslizante adaptable a 
cualquier superficie. Resistente a las manchas y fácil de limpiar con un paño 
húmedo. La alfombrilla.

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS 
MEMORY FOAM
Reposamuñecas de suave espuma que fija la posición adecuada de la mano 
mientras se usa el ratón. Redistribuye los puntos de presión para un apoyo 
más relajante. Base antideslizante. Superficie que mejora la tracción del ratón. 
Medidas 201 x 235 x 25 mm. La alfombrilla.

CÓD. REF.  COLOR

156477 9172801 l AZUL - 1

156476 9176501 l NEGRO - 1

156478 9175801 l PLATA - 1

LÍNEA 

CONFORT

LÍNEA 
PREVENCIÓN

TOTAL
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ALFOMBRILLAS CON REPOSAMUÑECAS

ALFOMBRILLAS

CÓD. REF.

49778 70071080751 - 1

ALFOMBRILLA PARA RATÓN CON REPOSAMUÑECAS
Incorporan el exclusivo gel desarrollado por la División de Hospital de 3M, que 
se adapta a la presión de las muñecas y vuelve a la posición original después 
de su uso. Compuesta por pirámides microscópicas que proporcionan una 
mejor tracción y exactitud, favoreciendo el agarre y el deslizamiento del ratón. 
La alfombrilla.

ALFOMBRILLA PARA RATÓN
Alfombrilla de 6 mm de grosor. Con esquinas redondeadas. Superficie fabricada en poliéster para un buen rodamiento del ratón. Parte de abajo fabricada en 
goma EVA. Medidas: 260 x 220 x 6 mm. La alfombrilla.

ALFOMBRILLA XXL PARA RATÓN
Alfombrilla de gran tamaño para ratón. Esquinas redondeadas. Superficie 
fabricada en poliéster para un buen rodamiento del ratón. Bordes cosidos 
para soportar una mayor abrasión por roce y aguantar el desgaste por uso. 
Parte inferior antideslizante y semiflexible, para aumentar el agarre y la 
sujeción estable en superficies lisas. Color negro. Medidas: 900 x 400 mm. 
La alfombrilla.

CÓD. REF.

162663 KF14447 - 1

REPOSABRAZO ERGONÓMICO
Apoyabrazo ergonómico con reposamuñecas de gel y alfombrilla de ratón. 
Permite sostener el brazo y la mano. Alivia las tensiones en la muñeca y el 
brazo. Montaje fácil sobre cualquier mesa. Medidas: 220 x 140 x 480 mm. 
Color negro. El reposabrazos.

CÓD. REF.

163913 KF16947 - 1

N

ALFOMBRILLA BAMBÚ CON SOLAPA
Alfombrilla de ratón con un diseño limpio. Solapa antideslumbrante para 
no perder de vista una foto y personalizar su espacio de trabajo. Base de 
impresión de madera de haya. Compatible con todo tipo de ratones. Parte 
inferior de espuma suave y antideslizante. Lavable por ambas caras. PVC sin 
ftalatos. Grosor 2 mm. Color haya. Medidas: 210 x 150 mm. La alfombrilla.

N

CÓD. REF.

163351 1008101021 - 1

CÓD. REF. COLOR

162780 KF04517 l NEGRO - 1

26466 KF04516 l AZUL - 1
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CÁMARAS WEB

REPRODUCTOR RADIO

CÁMARA WEB
Completa webcam de sensor CMOS de 300kbpx. La velocidad de 
transmisión de datos permite realizar excelentes videoconferencias. Posee 
una resolución de imagen de hasta 8mpx y una de video de hasta 5mpx. La 
webcam está montada sobre un eje rotativo que permite enfocar cualquier 
rincón de la habitación. Zoom y seguimiento facial. Dispone también de 
captura de video e imagen. Micrófono incluido. La cámara.

CÓD. REF.

159574 XPRESSCAM300 - 1

CÁMARA WEB
Los dos micrófonos integrados captan la voz 
con claridad. Resolución QHD (2560 x 1440) 
con 30 fotogramas por segundo. Soporte 
adicional para 720p HD y 1080p Full HD, que permite 
utilizar con cualquier dispositivo. Lente de cristal de gran angular, perfecta 
para realizar llamadas en grupo. El ángulo de 80 grados cubre un área más 
amplia que una lente estándar, por lo que en el encuadre del vídeo puede 
caber más de una persona, sin necesidad de mover o ajustar la posición 
de la cámara. El filtro de privacidad hace que nada sea visible solo con 
deslizarlo sobre la cámara. Además, con la rosca de ¼”, se puede montar 
la cámara en un soporte de trípode (no incluido). Un indicador LED en 
la parte delantera de la cámara muestra el estado de la cámara web. 
Medidas: 90 x 65 x 50 mm. La cámara.

CÓD. REF.

162903 24228 - 1

CÁMARA WEB
Webcam de alta definición (1280 x 720) con conexión USB. Micrófono 
integrado. Compatible con múltiples sistemas operativos, incluyendo 
Windows, MAC OS y Smart TV. Resolución de 1 Mpx reales. Base ajustable 
que asegura sujetarla a cualquier monitor o apoyarla en una superficie 
plana. Instalación Plug & Play. Cable de 1,5 m. Medidas: 80 x 40 x 90 mm. 
La cámara.

N

CÓD. REF.

161289 XPRESSCAM720 - 1

CÁMARA WEB
Webcam de alta definición FULL HD (1920 x 1080) 
con conexión USB 2.0. Micrófono multidireccional incorporado para 
conversaciones sin interferencias. Compatibilidad con todas las 
aplicaciones de videollamada y chat: Skype, Zoom, Facetime, Teams, 
etc. Admite varios sistemas operativos: Windows, Mac OS, y Smart TV. 
Resolución de 2 Mpx reales. Distancia de enfoque de 30 cm a infinito, un 
amplio campo visual de 60 grados. Botón SNAPSHOT. Sistema de detección 
antihack. Ligera y de tamaño compacto. Longitud de cable de 2 m para 
gran movilidad. Base ajustable que asegura sujetarla a cualquier monitor 
o apoyarla en una superficie plana. Instalación Plug & Play que elimina la 
necesidad de software. Medidas: 70 x 48 x 54 mm. La cámara.

N

CÓD. REF.

166601 XPRESSCAM1080 - 1

REPRODUCTOR RADIO CD Y MP3 CON USB
Reproductor de CD y MP3. Radio digital con 20 presintonías. Antena FM telescópica. Función 
Repeat . Memoria programable. Puerto USB. Adaptador Aux-in y auriculares. Potencia de 
salida: 2 x 2 W. Alimentación: 6 pilas R14 (no incluidas). Medidas: 303 x 205 x 143 mm.  
Peso: 1580 g. El reproductor.

CÓD. REF.

150741 DBF209 - 1

Tu marca
de confianza
Aprovecha al máximo tu ofi cina
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ALTAVOCES

CÓD. REF.

49518 16697 - 1

ALTAVOCES 2.0
Compacto juego de altavoces estéreo con potencia de salida RMS de 5 
vatios (máx. potencia: 10 vatios). Para una reproducción más nítida de 
los efectos de sonido y la música. Apto para PC, ordenadores portátiles, 
reproductores MP3, etc. Botones de control para encendido y ajuste de 
volumen. Conexión frontal para auriculares. Medidas: 185 x 75 x 95 mm. 
Peso: 772 g. El juego de altavoces.

ALTAVOCES 2.0
Conjunto de altavoces compacto y elegante para complementar los equipos 
domésticos o de oficina. Con una potencia máxima de 12 W (6 W RMS). 
Garantiza un sonido claro y ocupa poco espacio en el escritorio. El Gemi 
funciona con cualquier PC o portátil y se alimenta por USB, lo que significa 
que los altavoces se pueden instalar muy fácilmente. No es necesario disponer 
de una toma de pared. Una vez conectados, los altavoces se iluminan con un 
ciclo de color RGB automatizado. Los altavoces se pueden encender o apagar, 
así como ajustar el volumen con el botón integrado en la parte delantera. 
Medidas: 85 x 132 x 95 mm. Peso: 401 g. El juego de altavoces.

CÓD. REF.

162911 22948 - 1

N

ALTAVOCES Z120
Altavoces estéreo compactos. Alimentación por USB. Toma de 3,5 mm para 
audio. Se puede ajustar la longitud de los cables en la parte posterior de 
los altavoces. Tiene un único mando giratorio para encender/apagar y el 
volumen. Potencia de salida: 1,2 W. Medidas: 110 x 90 x 88 mm. Peso: 250 g. 
El juego de altavoces.

CÓD. REF.

155125 980-000513 - 1

ALTAVOCES 2.0 REMO
Compacto juego de altavoces estéreo con potencia de salida RMS de 
8 Vatios (16 vatios de potencia máxima). No es necesario conectarlos a 
una toma de pared. También se apagan automáticamente cuando has 
terminado de utilizar el PC o portátil. Medidas: 80 x 175 x 80 mm. Peso: 600 g. 
El juego de altavoces.

CÓD. REF.

166628 17595 - 1

ALTAVOCES DHE-6000
Altavoces para PC con iluminación LED. RMS: 2 x 3 W / Altavoz: 2"x 2.  
Control de volumen integrado en el cable. Retroiluminación LED.  
Conexiones: 3,5 mm Jack (audio) + USB (power 1A/5V). Color negro piano.  
Medidas: 78 x 175 x 99 mm. El juego de altavoces.

N

CÓD. REF.

163920 HP004 - 1
ALTAVOCES DHE-6001
Altavoces para PC con iluminación LED. RMS: 2 x 3 W / Altavoz: 2"x 2. Control 
de volumen integrado en el frontal. Retroiluminación LED con control 
táctil. Conector Jack para auriculares integrado. Conexiones: 3,5 mm jack 
(audio) + USB (power 1A/5V). Color negro piano. Medidas: 88 x 180 x 102 mm. 
El juego de altavoces.

N

CÓD. REF.

163921 HP005 - 1
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ALTAVOCES

ALTAVOZ BLUETOOTH
Potente altavoz compatible con tecnología Bluetooth 5.0 y TWS 
(True Wireless Stereo), ideal para llevarlo a cualquier parte, gracias a 
su funcionamiento con batería y a su correa para colgar al hombro 
incorporada. Disfruta de la música al aire libre gracias a su máxima 
portabilidad y ligereza. Potencia de salida: 20W. Entrada de audio USB. 
Entrada de audio de tarjeta MicroSD. Entrada auxiliar. Respuesta en 
frecuencia: 100 Hz-20kHz. Capacidad de la batería: 1500mAh. Tiempo de 
funcionamiendo medio: 5 horas. El altavoz.

CÓD. REF.

160166 ROLLERTEMPOBLACK - 1

ALTAVOZ INALÁMBRICO CON BLUETOOTH
Altavoz inalámbrico con Bluetooth. Ambienta cualquier fiesta gracias a 
las luces LED de diferentes colores que brillan en función de la música. Se 
puede transportar fácilmente gracias a su asa y ruedas, compacto y de gran 
resistencia para disfrutar de la música en cualquier lugar. Potencia de salida 
40W. Radio digital FM. Micrófono incluido. Batería recargable hasta 4 horas. 
Ecualizador. Conexiones: USB, Micro SD, AUX-IN. Incluye 1 USB de carga. 
Medidas: 417 x 358 x 220 mm. Peso: 6 kg. El altavoz.

CÓD. REF.

156340 DSK-345B - 1

BARRA DE SONIDO DHE-6002
Barra de sonido para PC con iluminación LED. RMS: 2 x 3 W. Control de 
volumen integrado en el frontal. Retroiluminación LED con control táctil. 
Conector Jack para auriculares frontal integrado. Conexiones: 3,5 mm Jack 
(audio) + USB (power 1A/5V). Colo negro mate. Medidas: 440 x 85 x 87 mm.  
La barra de sonido.

N

CÓD. REF.

163922 HP006 - 1

ALTAVOZ BLUETOOTH
Altavoz inalámbrico resistente a las salpicaduras, compatible con 
tecnología Bluetooth 5.0. Tamaño compacto y portátil, proporciona 
sonido de alta calidad gracias a su gran potencia de salida, 10W (2 x 
5W). Micrófono incorporado para función manos libres. Resistente a las 
salpicaduras de agua, conforme a la norma IPX5. Amplifica el sonido, puede 
emparejar dos dispositivos de forma simultánea y aumentar la potencia 
de sonido gracias a su tecnología True Wireless. Reproductor de sonido 
mediante memorias USB o TF y entrada auxiliar. Batería recargable de 
1500mAh Li-Ion que reproduce música hasta 10 horas (70 % de volumen). 
Sencillos botones de on/off, volumen +/-, pista anterior/siguiente. Incluye 
un cable de carga USB tipo C.  6 modos de luces diferentes. Incluye correa 
de transporte. El alcance del móvil para la reproducción de música es de 
hasta 10 m. Medidas: 110 x 90 mm. El altavoz.

N

CÓD. REF. COLOR

166397 ROLLERNITRO1BLUE l AZUL - 1

166396 ROLLERNITRO1BLACK l NEGRO - 1

FUNDA PARA PORTÁTIL

FUNDA PARA PORTÁTIL DE 15,6"
Funda para portátil de 15,6'' en poliéster y forro interior tacto terciopelo. Con asa y compartimento exterior con cierre cremallera para guardar un cargador o 
pequeños artículos. Color gris claro. Medidas: 350 x 250 x 25 mm. La funda.

N

CÓD. REF.

165956 KF16789 - 1
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MALETINES PARA PORTÁTILES

FUNDA PARA PORTÁTIL

FUNDA AIRGLOW SLEEVES
Funda fabricada en neopreno/poliéster. Cremalleras grandes. Bolsillo 
delantero. Los bolsillos exteriores sirven para guardar pendrives, auriculares, 
tarjetas de memoria y cargadores de batería. Interior de tacto muy suave 
y exterior de neopreno que ayudan a proteger los equipos del polvo o de 
los arañazos. Color negro con interior de distintos colores que contrastan. 
Garantía 2 años. La funda.

CÓD. REF. TAMAÑO MEDIDAS

156218 SAU37007 NE 14,1" 60 x 360 x 260 mm - 1

156219 SAU37003 NE 15,6" 50 x 400 x 305 mm - 1

FUNDA PARA PORTÁTIL 15,6”
Funda para portátil de 15,6''. En poliéster y forro interior tacto terciopelo. 
Cierre de cremallera. Asas retráctiles. 1 compartimento interno y bolsillos 
externos. Medidas: 390 x 280 x 20 mm. La funda.

CÓD. REF.  COLOR

156776 KF17242 l GRIS - 1

156775 KF17241 l NEGRO - 1

MALETÍN PARA PORTÁTIL 11”
El robusto exterior protege contra el daño producido por el uso continuo y el diseño fino y compacto permite guardarlo en una mochila sin 
complicación alguna. Un innovador microgel y unos clips-soporte universales mantienen al dispositivo seguro en todo momento y previenen los 
resbalones cuando lo utilizas. El diseño de pliegue total permite posicionar la pantalla en distintos ángulos de visualización. Se ajusta a cualquier 
Chromebook o portátil de 11 pulgadas. Medidas: 374,7 x 3,81 x 260,4 mm. Peso: 60 g. El maletín.

CÓD. REF.

163115 B2A075-C00 - 1

CÓD. REF.

75974 KF16980 - 1

MALETÍN PARA PORTÁTIL 15,4”
Maletín para portátil práctico y ligero fabricado en poliéster. Tiene dos 
bolsillos exteriores, uno delantero de velcro que trae incorporados 
departamentos para organizar accesorios como documentos, CD, 
bolígrafos, etc. y otro trasero con cremallera. Posee un departamento 
acolchado para proteger al ordenador contra golpes con un bolsillo para 
los cables de electricidad. Asa de mano con velcro y de hombro. Color 
negro. Medidas: 390 x 290 x 90 mm. El maletín.

CÓD. REF.  COLOR

75973 KF16979 l AZUL - 1

75972 KF16978 l NEGRO - 1

MALETÍN PARA PORTÁTIL 15,5”
Maletín para portátil, práctico y ligero fabricado en poliéster. Tiene un bolsillo 
exterior con compartimento para bolígrafos y tres compartimentos interiores. 
Uno de los compartimentos interiores está acolchado con un cierre de velcro 
para el portátil. 1 asa de mano. Medidas: 390 x 310 x 120 mm. El maletín.
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CÓD. REF.

63020 SACM5003NE - 1

MALETÍN PARA PORTÁTIL 16”
Maletín ideal para negocios. Fabricado con una mezcla de poliéster, cremalleras invertidas y 
detalles en color rojo. Compartimento para portátil acolchado y adaptable con cremalleras 
con bloqueo. Amplio bolsillo frontal con cremallera y organizador. Solapa práctica para 
asegurar una bolsa adicional al equipaje. Bolsillo para teléfono móvil. Asa superior de 
neopreno y bandolera ajustable y desmontable. Cumple las recomendaciones IATA y puede 
llevarse en la cabina del avión. Color negro. Medidas: 305 x 435 x 115 mm. El maletín.

CÓD. REF.

78454 K62562EU - 1

MALETÍN PARA PORTÁTIL 15,6”
Maletín con diseño clásico que protege el portátil gracias al exterior de nailon 
duro. Con gran espacio para accesorios y archivos importantes. Funda de 
neopreno de alta densidad. Bolsillos laterales para cargadores y cables. Asa 
de transporte reforzada y otra de hombro desmontable. Color negro.  
Medidas: 381 x 64 x 324 mm. El maletín.

MALETÍN PARA PORTÁTIL 15,6”
Diseñado ergonómicamente perfecto para profesionales que se desplazan 
constantemente. Bolsillos que distribuyen uniformemente el peso y equilibran 
el contenido. Compartimento de seguridad para portátil con cremallera y 
resistente a los pinchazos. Material duradero y resistente al agua y acolchado 
interior que proporciona una capa adicional de protección. Bolsillo de 
seguridad RFID que protege las tarjetas de crédito, los pasaportes y cualquier 
cosa que tenga incrustado un chip RFID de ser escaneado de forma maliciosa. 
Color negro. Medidas: 465 x 420 x 152 mm. El maletín.

CÓD. REF.

156619 K60386EU - 1

MALETINES PARA PORTÁTILES

AÑOS

GARANTÍA

2

MALETÍN PARA PORTÁTIL 17,3”
Maletín para portátil con diseño elegante y profesional de 17,3". 
Fabricado en poliéster. Bandolera ajustable y desmontable. 
Con bolsillo delantero. Interior con compartimento para 
portátil y bolsillo para tableta. Color negro. Volumen: 18,5 litros. 
Medidas: 100 x 430 x 320 mm. El maletín.

CÓD. REF.

156220 SACM5004 NE - 1

CÓD. REF.

78456 K62565EU - 1

MALETÍN CON RUEDAS PARA PORTÁTIL 15,6”
Maletín tipo trolley fabricado en nailon de alta resistencia que protege y amortigua contra posibles golpes. 
Para guardar de forma segura dispositivos de hasta 15,6 pulgadas. Compartimento para portátil con 
acolchado adicional y bolsillos exterior e interior que permiten guardar lo necesario para viajar. Asa de barra 
doble robusta que se pliega para ajustar la altura. Color negro. Medidas: 434 x 211 x 393 mm. El maletín.
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MALETINES PARA PORTÁTILES

MALETÍN CON RUEDAS PARA 
PORTÁTIL 15,6”
Trolley con ruedas con asa telescópica. Con 4 
compartimentos independientes para guardar 
ropa, ordenador, dossiers y complementos. 
Aceptado como equipaje de mano en la mayoría 
de compañías aéreas. El compartimento 
ordenador se puede cerrar con el candado 
suministrado. Medidas: 450 x 255 x 395 mm. 
El maletín.

CÓD. REF.

156045 18534E - 1

MALETÍN CON RUEDAS PARA 
PORTÁTIL 15,6”
Maletín con ruedas para portátil de 15,6". 
Compartimento para ropa con almohadilla divisoria 
y cintas elásticas cruzadas. Color negro. Volumen: 
22 litros. Medidas: 230 x 440 x 380 mm. El maletín.

CÓD. REF.

156224 SA33G006 NE - 1 MALETÍN CON RUEDAS PARA 
PORTÁTIL 17,3”
Maletín con ruedas para portátil de 17,3". 
Cremalleras con bloqueo. Compartimento para 
ropa con almohadilla divisoria y cintas elásticas 
cruzadas. Color negro. Volumen: 26,5 litros. 
Medidas: 180 x 450 x 330 mm. El maletín.

CÓD. REF.

156221 SACM5008 NE - 1

MOCHILAS PARA PORTÁTILES

CÓD. REF.

75392 K62591EU - 1

MOCHILA PARA PORTÁTIL 14”
Compartimentos especiales forrados, adecuados para la tableta y 
smartphone, con el fin de mantenerlos bien protegidos. Bolsillo con una salida 
para auriculares. Bolsillo de rejilla para cantimplora y práctico bolsillo auxiliar. 
Mosquetón integrado adecuado para llaves. Cremalleras reflectantes que 
proporcionan visibilidad durante la noche. Sistema de respaldo acolchado. 
Anchas asas ajustables que se alargan hasta convertirse en asa para trolley. 
Color negro. Medidas: 430 x 310 x 100 mm. La mochila.

MOCHILA PARA PORTÁTIL 14”
Mochila de gran funcionalidad, con excelentes materiales exteriores: mezcla de poliéster, cremalleras invertidas 
y costuras acentuadas en rojo. Compartimento acolchado para portátil, con bolsillo integrado para tablet y con 
cremalleras con bloqueo. En el exterior cuenta con amplio bolsillo vertical frontal con cremallera, dos bolsillos elásticos 
de rejilla a ambos lados, y un bolsillo con cremallera de tacto suave para proteger los dispositivos electrónicos, gafas de 
sol, etc. En el interior contiene dos sujetabolígrafos, múltiples bolsillos, un compartimento central para documentos y 
otro para el teléfono móvil. Asas para la espalda, ergonómicas y ajustables. Sistema de respaldo acolchado. Cumple las 
recomendaciones IATA y puede llevarse en la cabina del avión. Color negro. Medidas: 295 x 430 x 190 mm. La mochila.

CÓD. REF.

63019 SACM5005 NE - 1

MOCHILA PARA PORTÁTIL 14”
Mochila para portátiles. Cómoda, segura, elegante, duradera y compatible 
con los controles de seguridad de la TSA, es la mochila perfecta para 
profesionales que se desplazan constantemente. Cuenta con una parte 
posterior con contorno que disipa el calor, abraza el cuerpo y desplaza el 
peso para que esté más cerca del centro de gravedad. Compartimento de 
seguridad para portátiles con cremallera resistente a perforaciones. Bolsillo 
de seguridad RFID. Portabotellas integrado. Material: poliéster balístico. 
Color negro. Medidas: 385 x 450 x 120 mm. La mochila.

CÓD. REF.

156618 K60383EU - 1
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MOCHILAS PARA PORTÁTILES

MOCHILA PARA PORTÁTIL
Mochila para portátil. Cremalleras con bloqueo. Compartimento para ropa 
con almoahadilla divisoria y cintas elásticas. Volumen de 22,5 l. Organización 
interna rediseñada para los últimos dispositivos electrónicos. Color negro. 
La mochila.

CÓD. REF. TAMAÑO MEDIDAS

156222 SACM5006 NE 15,6" 200 x 300 x 440 mm - 1

156223 SACM5007 NE 17,3" 205 x 320 x 480 mm - 1

MOCHILA PARA PORTÁTIL 15,6"
Mochila para portátiles. Cómoda, segura, elegante, duradera y compatible 
con los controles de seguridad de la TSA, es la mochila perfecta para 
profesionales que se desplazan constantemente. Cuenta con una parte 
posterior con contorno que disipa el calor, abraza el cuerpo y desplaza el 
peso para que esté más cerca del centro de gravedad. Compartimento 
de seguridad para portátiles con cremallera resistente a perforaciones. 
Bolsillo de seguridad RFID. Portabotellas integrado. Material: poliéster 
balístico. Color negro. Medidas: 368 x 470 x 235 mm. La mochila.

CÓD. REF.

156617 K60382EU - 1

CÓD. REF.

75970 KF16976 - 1

MOCHILA PARA PORTÁTIL 18”
Mochila para portátil, práctica y ligera fabricada en poliéster. Tiene un 
bolsillo exterior con cierre de cremallera, para llevar a mano el teléfono móvil, 
las llaves, la cartera, etc. Tiene un compartimento interior acolchado para 
el ordenador portátil con cierre de velcro. Bolsillos de rejilla laterales para el 
agua o cables. Un asa de mano y dos asas para colgar en la espalda. Color 
negro. Medidas: 330 x 470 x 180 mm. La mochila.

MOCHILA PARA PORTÁTIL 18”
Un espíritu más cómodo y desenfadado que convive perfectamente con el estilo de vida del nuevo ejecutivo: urbanita, vanguardista, amante del diseño, 
despojado de lo prescindible y centrado en lo fundamental. Múltiples compartimentos pensados en su gran mayoría para llevar a todas partes los gadgets 
imprescindibles en el día a día. Y, por supuesto, todo con la combinación de materiales perfecta (100% poliéster ). Medidas: 460 x 170 x 310 mm. La mochila.

CÓD. REF.

155950 KF17990 - 1

MOCHILA CON RUEDAS PARA PORTÁTIL 15,6”
Mochila con ruedas para ordenador portátil hasta 15"6. Asa telescópica 
retráctil en un compartimento con cremallera para poder pasarla de trolley 
a mochila. Cintas de las mochila ergonómicas, ajustables y plegables en un 
bolsillo específico para guardarlas cuando se usa de trolley. Compatible con 
el equipaje de mano en las principales compañas aeréas. Cierre seguro con 
candado TSA suministrado. Medidas: 370 x 240 x 540 mm. La mochila.

CÓD. REF.

156049 18634E - 1
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ATRILES

SOPORTES DE MONITOR, MULTIUSOS Y PORTÁTILES

CÓD. REF.

20134 KF04521 - 1

CÓD. REF.

37968 FT510090937 - 1

ATRIL DE SOBREMESA
Ángulo de visión ajustable. Se pliega totalmente 
para facilitar su almacenaje. Base regulable de 
plástico. Medidas: 345 x 235 mm. El atril.

ATRIL PARA MONITOR
Ayuda a situar el documento a la altura de los ojos. 
Se adapta a prácticamente todos los monitores LCD 
y CRT. Evita la fatiga muscular y ocular producida 
por el movimiento repetido del cuello y el cambio 
de punto de enfoque visual. Sujeta hasta 30 hojas. 
Se puede plegar para un uso más cómodo. Se puede 
ajustar tanto al lateral derecho como al izquierdo del 
monitor. Medidas: 228 x 254 x 70 mm. El atril.

ATRIL DE SOBREMESA
Atril diseñado específicamente para libros, 
manuales de gran tamaño o material de 
referencia. Fabricado en plástico. Dos clips 
ajustables que sujetan las páginas abiertas 
en el lugar deseado. Nueve ajustes de altura. 
Con base antideslizante y plegable. Capacidad 
para 400 hojas. Color plata.  
Medidas: 244,4 x 295 x 50,8 mm. El atril.

CÓD. REF.

43902 21140 - 1

LÍNEA 

CONFORT

SOPORTE DE MONITOR
Soporte de monitor con diseño actual multiusos. Eleva el monitor a una 
altura de 24''. Medidas: 486 x 96 x 276 mm. Peso: 1,65 kg. El soporte.

CÓD. REF.

68232 KF18640 - 1

SOPORTE DE MONITOR
Soporte para monitor ajustable en altura. Se puede ajustar a 3 alturas: 
62 / 82 / 112 mm. Color negro. El soporte.

CÓD. REF. MEDIDAS

154527 KF18018 380 x 112 x 240 mm - 1

154528 KF18019 555 x 112 x 265 mm - 1

CÓD. REF. MEDIDAS PESO

42722 FT510100975 290 x 85 x 380 mm 1,4 kg - 1

SOPORTE DE MONITOR
Soporte de monitor ajustable, para pantallas LCD. Facilita la altura correcta 
del monitor para que el usuario se sitúe en la zona de visión recomendada. 
El soporte.

CÓD. REF.

58958 8020101 - 1

SOPORTE DE MONITOR AJUSTABLE EN ALTURA
Ajusta la pantalla a la altura de los ojos para prevenir malas posturas. 
Fabricado en material plástico. Diseño triangular que permite un puesto 
de trabajo despejado. Ajustable a tres alturas: 100, 115 y 130 mm. Aguanta 
monitores TFT hasta 21” o hasta 10 kg de peso. Medidas: 447 x 13 x 330 mm. 
Peso: 0,712 kg. El soporte.
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SOPORTES DE MONITOR, MULTIUSOS Y PORTÁTILES

CÓD. REF.

31644 91450 - 1

SOPORTE DE MONITOR GIRATORIO
Ajustable en altura de 76 a 114 mm. La base rota 45°, soporta 
monitores de hasta 14 kg de peso. Incluye bandeja para poner papeles. 
Medidas: 419 x 89 x 289 mm. Peso: 3,5 kg. El soporte.

SOPORTE DE MONITOR
Eleva el monitor a una altura de 11 cm. Diseño totalmente transparente 
fabricado en resistente acrílico de 6 mm de espesor. Soporta pantallas de 
hasta 6,5 kg. Medidas: 10,7 x 27 x 25,4 cm. El soporte.

CÓD. REF.

156473 9731001 - 1

CÓD. REF.

75579 9311102 - 1

SOPORTE DE MONITOR
Soporte para monitor con un elegante y moderno diseño acorde con cualquier 
decoración tanto en el hogar como en la oficina. Fabricado en plástico blanco. 
Diseñado para aumentar el confort y productividad. Eleva el monitor a una 
altura de 8,5 cm. Soporta hasta 5,5 kg de peso. Medidas: 505 x 125 x 220 mm. 
Peso: 1,1 kg. El soporte.

SOPORTE DE MONITOR
Soporte de diseño totalmente transparente fabricado en acrílico de 5 mm de 
espesor. Espacio inferior para poder colocar el teclado u otros complementos, 
ahorrando espacio en el escritorio. Soporta pantallas de hasta 10 kg. 
Ajustable a alturas: 7 / 8,5 / 10 / 11,5 / 13 cm. Medidas: 10,5 x 32 x 25,6 cm. 
El soporte.

CÓD. REF.

156474 9731101 - 1

CÓD. REF.

78286 9169301 - 1

SOPORTE DE MONITOR
Soporte para monitor estándar. Fabricado en plástico 100% reciclado. 
Con patas antideslizantes para garantizar la estabilidad en cualquier tipo 
de superficie. Ajusta la pantalla a la altura de los ojos para prevenir malas 
posturas. Ajustable en altura de 50 mm a 100 mm. Soporta pantallas de 
hasta 27 kg de peso, CRT o TFT/LCD de 17”. Medidas: 340 x 50/100 x 340 mm. 
Peso: 0,72 kg. El soporte.

SOPORTE DE MONITOR PREMIUM GRAFITO
Soporta pantallas de hasta 36 kg, CRT o TFT/LCD de 21”. Fabricado en plástico 
100% reciclado. Se puede ajustar a 5 alturas diferentes desde 64 mm a 165 mm. 
Base de plástico resistente que puede servir para guardar documentos. 1 año 
de garantía. Medidas: 335 x 344 x 165 mm. Peso: 2,20 kg. El soporte.

CÓD. REF.

38660 9169401 - 1

SOPORTE DE MONITOR
Soporte para monitor extraancho con diseño duradero y elegante. Plataforma 
con mucho espacio debajo para almacenar un teclado completo y accesorios. 
Base de acero que eleva el monitor a una altura de visualización para facilitar 
una correcta higiene postural y aumentar la productividad. Para monitores de 
hasta 32" y 20 kg. Medidas: 600 x 260 mm. El soporte.

CÓD. REF.

162281 K55726EU - 1

SOPORTE DE MONITOR PLUS 
GRAFITO
Coloca la pantalla a una altura 
cómoda y mantiene el puesto de 
trabajo organizado. Soporta pantallas de hasta 36 kg. Incluye cajón de 
almacenamiento de 51 mm y un atril. Se pueden elegir entre 5 alturas 
diferentes, de 64 mm a 165 mm. Acreditado con ISO 9241 por Fira 
Internacional y por la Consultoría Ergonómica Internacional Independiente. 
Medidas: 335 x 344 x 165 mm. Peso: 1,66 kg. El soporte.

N
CÓD. REF.

166178 9169501 - 1
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SOPORTES DE MONITOR, MULTIUSOS Y PORTÁTILES

CÓD. REF.

43901 8020801 - 1

SOPORTE DE MONITOR SMART SUITES PLUS
Ajusta la pantalla a la altura de los ojos para prevenir malas posturas. Diseño 
triangular que permite un puesto de trabajo despejado. Ajustable a 3 alturas. 
Incluye 2 departamentos para colocar accesorios, móvil, etc. Incluye bandeja 
de documento. Soporta monitores TFT hasta 21” o hasta 18 kg de peso. 
Medidas: 480 x 105 x 330 mm. Peso: 1,5 kg. El soporte.

CÓD. REF.

78285 8031101 - 1

SOPORTE DE MONITOR
Soporte para monitor resistente, con diseño actual multiusos. Con 
espacio para guardar el portátil debajo y ahorrar espacio, y bandeja para 
organizar los artículos esenciales de oficina. Ajusta la pantalla para evitar 
las tensiones en el cuello. Posibilidad de elevar hasta 5 alturas de 100 mm 
- 150 mm. Soporta grandes pantallas de CRT o TFT de hasta 36 kg de peso. 
Medidas: 500 x 100/150 x 364 mm. Peso: 1,9 kg. El soporte.

CÓD. REF.

33654 KF04553 - 1

SOPORTE DE PORTÁTIL Y MONITOR PC
Duradero, material resistente a los arañazos. Plataforma acolchada 
antideslizamientos. Plataforma elevada. Superficie de 370 x 235 mm. 
Apto para portátiles con monitores 15” y 17”. Soporta hasta 5 kg. 
Medidas: 465 x 120 x 345 mm. Peso: 2 kg. El soporte.

SOPORTE DE MONITOR
Alivia la tensión del cuello colocando el monitor en la posición correcta. 
3 posiciones de altura (110/130/150 mm). Diseño moderno y elegante para 
monitores modernos de pantalla ancha. Bandeja de almacenamiento para 
ayudar a organizar los elementos esenciales. Peso máximo soportado: 18 kg. 
Medidas: 406,4 x 111 x 238 mm. Peso: 1,06 kg. El soporte.

CÓD. REF.

156475 8038101 - 1

SOPORTE PARA PANTALLA BAMBÚ
Soporte con cajón dividido en tres departamentos. Con base de impresión en 
madera de haya. Medidas: 520 x 200 x 120 mm. El soporte.

N

CÓD. REF.

165104 2240030301 - 1

SOPORTE DE MONITOR
Soporta monitores de LCD hasta 20”, CRT o impresoras. La amplia plataforma extra sirve para colocar 
altavoces o una impresora. Robusto soporte trasero para asegurar que el monitor no se caiga hacia atrás. 
Cajón amplio extra con diferentes compartimentos para guardar los objetos de oficina. Espacio extra para 
colocar su teclado. Medidas: 583 x 120 x 335 mm. Peso: 2,7 kg. El soporte.

CÓD. REF.

 43336 KF20081 - 1

SOPORTE DE MONITOR
Soporte de monitor amplio y resistente. Con cajón para organizar los artículos 
esenciales de oficina. Ajusta la pantalla para evitar las tensiones en el cuello. 
Medidas: 486 x 96 x 276 mm. Peso: 1,9 kg. El soporte.

CÓD. REF.

68233 KF18641 - 1
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SOPORTES DE MONITOR, MULTIUSOS Y PORTÁTILES

SOPORTE PARA PORTÁTIL HASTA 17"
Soporte para portátil multifuncional. Este soporte para monitor se compone 
de una base para portátil ajustable en 7 posiciones. Con un tope frontal para 
evitar la caída del portátil, 1 soporte para móvil y una alfombrilla de ratón 
grande. Se puede utilizar como soporte para portátil, soporte de trabajo, 
mesa de lectura o para cualquier situación que necesite. Se puede utilizar en 
la cama, en el sofá o en viajes. Para portátiles hasta 17 pulgadas o 5 kg. Color 
negro. Medidas: 520 x 280 x 60 mm. Peso: 1,6 kg. El soporte.

N

CÓD. REF.

163911 KF14471 - 1

SOPORTE PARA PORTÁTIL HASTA 17"
Soporte para portátil. Regulable en varias posiciones. Permite colocar el 
portátil en la posición deseada, hasta 7 posiciones. Para portátiles hasta 
17 pulgadas o 5 kg. Su abertura permite la entrada de aire al portátil. Se 
pliega para un fácil transporte. Color negro. Medidas: 260 x 280 x 60 mm. 
Peso: 0,46 kg. El soporte.

N

CÓD. REF.

163912 KF14469 - 1

CÓD. REF.

36554 8032001 - 1

SOPORTE/ELEVADOR PARA PORTÁTIL OFFICE SUITES
Soporte para portátil PLUS Office Suites. Permite colocar el portátil en la 
posición deseada. Tope frontal para evitar la caída del ordenador. Regulable 
en varias posiciones. Para portátiles de 17” o 5 kg. Apilable con la bandeja 
portadocumentos Office Suites 36555. Medidas: 384 x 41 x 289 mm.  
Peso: 0,76 kg. El soporte.

CÓD. REF.

38664 FT510095902 - 1

SOPORTE/ELEVADOR PARA PORTÁTIL LX550
Para poder usar tu portátil también como ordenador de sobremesa. Es 
ajustable para adaptarse a la altura de visión correcta, evitando dolores 
cervicales. El sistema de agrupamiento de cables facilita conectar y 
desconectar el portátil de manera rápida. Medidas: 216 x 254 x 241 mm. 
El soporte.

LÍNEA 

MOVILIDAD

SOPORTE/ELEVADOR PARA PORTÁTIL 17''
Soporte para portátil Designer Suites™ con altura ajustable con 4 posiciones 
desde 88 mm hasta 184 mm. Ángulo de inclinación hasta 30 grados. Tope 
frontal que sujeta el portátil evitando que se deslice. Base antideslizante que 
aporta estabilidad y evita que se produzcan arañazos en la superficie. Soporta 
portátiles hasta 11 kg de peso. Color negro. Medidas: 335 x 101 x 284 mm. 
Peso: 890 g. El soporte.

CÓD. REF.

156743 8038401 - 1

CÓD. REF.

43866 60049 - 1

SOPORTE DE MONITOR GIRATORIO
Soporte giratorio de varios compartimentos donde ordenar los artículos de 
escritorio para tenerlos a mano. Diseño robusto apto para monitores planos 
de hasta 24" (LCD) hasta un máximo de 18 kg. Su contorno reducido ocupa 
poco espacio y resulta muy elegante. Medidas: ø300 x 51/80 mm. Peso: 2,9 kg. 
El soporte.

SOPORTE/ELEVADOR SPIRE
Elevador para portátil que ofrece 7 ajustes de altura, además permite plegarse, 
proporcionando una solución portátil ergonómica. Para optimizar el posicionamiento de la pantalla de cualquier portátil de hasta 17 pulgadas. Certificado 
por FIRA International Ltd para cumplir con los requisitos ergonómicos establecidos en la legislación europea de salud y seguridad: EN ISO 9241-5. Patas 
delanteras con ángulo limitado de apertura para adaptarse al portátil. Tope frontal para evitar la caída del portátil. Su abertura permite la entrada de aire al 
portátil. Se pliega para un fácil transporte. Color negro. Medidas: 320 x 42 x 286 mm. Peso: 800 g. El soporte.

CÓD. REF.

160293 8212001 - 1
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SOPORTES DE MONITOR, MULTIUSOS Y PORTÁTILES

SOPORTE PLEGABLE PARA PORTÁTIL
Soporte para portátil fabricado en aluminio que eleva la pantalla a la altura 
adecuada reduciendo la tensión en cuello, brazos y ojos. Diseño minimalista y 
ligero, fabricado en aluminio hylite. Se pliega completamente. Se suministra con 
bolsa de almacenamiento que se puede usar como alfombrilla de ratón. Ajustable 
a 6 alturas. Plataforma recortada que permite que el portátil esté ventilado y dejar 
accesibles todos los puertos. Medidas: 238 x 60 x 246 mm. El soporte.

CÓD. REF.

162976 5010501 - 1

BRAZOS PARA PANTALLAS

CÓD. REF.

62767 8041601 - 1

BRAZO PARA PANTALLA PLANA
Brazo ligero que permite colocar la pantalla a la distancia correcta, evitando tensiones en cuello, ojos y brazos. Ajustable en altura desde 8,8 cm a 41,9 cm. 
Regulable en profundidad desde 6,3 a 68,6 cm. Permite inclinar la pantalla hacia arriba o hacia abajo ± 37º y un giro de pantalla de 360º. Válido para mesas de 
entre 2,54 cm a 7,6 cm de grosor. Soporta monitores de hasta 10 kg. Cumple con las especificaciones VESA. Fácil de montar con sistema de fijación de pinza, 
sin necesidad de utilizar herramientas. Medidas: 533 x 111 x 609 mm. Peso: 3,43 kg. El brazo.

BRAZO PARA MONITOR
Ajustable en altura hasta 45 cm. Regulable en profundidad (desde 6,3 a 68,6 cm), permitiendo colocar la pantalla a una 
distancia óptima de visión. Permite inclinar la pantalla hacia arriba o hacia abajo ± 45˚ y un giro de pantalla de 180˚. Fácil de 
montar con sistema de fijación de pinza, sin necesidad de utilizar herramientas. Permite ser fijado a la mesa mediante pinza 
(grosor de mesa entre 1 cm a 8,8 cm) o por grommet (grosor de mesa entre 1 cm a 7,5 cm). Soporta monitores de hasta 8 kg o 
27 pulgadas. Medidas: 55 x 11,6 x 49 cm. Peso: 3,03 kg. El brazo.

CÓD. REF.

162977 8502501 - 1

Soluciones ergonómicas de Fellowes®

TU SALUD NUESTRA PRIORIDAD

Vigila tu postura. 
Un respaldo lumbar y  un 
reposapiés te ayudarán 
a mantener una postura 

ergonómica

EVITA
tensiones en la 

espalda 

Apoya las muñecas.

Mantén los antebrazos paralelos 
al escritorio y asegúrate que los 
codos también están alineados

ALIVIA
la presión sobre 

las muñecas

Mantén un ángulo de visión 
apropiado. 

Asegúrate que los ojos están 
alineados con la parte superior 

de la pantalla

REDUCE
molestias en 

el cuello

Introduce el movimiento.
Alternar el trabajo sentado y de 
pie te ayuda a sentirte mejor y 

ser más productivo en el trabajo

COMBATE
la inactividad

Ver productos en 
reposapiés y respaldos

Ver en reposamuñecas 
y ratones

Ver en soportes de 
monitor y portátil

Consultar mesas elevables
y Puestos Sit&Stand 

CÓD. REF.

78448 60112 - 1

SOPORTE/ELEVADOR PARA PORTÁTIL EASY RISER™
Eleva el portátil para permitir la circulación del aire y mejorar la comodidad. 
Ángulo de inclinación de hasta 50 grados. Sistema SmartFit™ para ajustar la 
altura en dos sencillos pasos. Inserciones almohadilladas para dar estabilidad 
y seguridad. Para portátiles de 12” a 17”. Medidas: 304 x 42 x 281 mm. 
Peso: 0,82 kg. El soporte.
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Soluciones ergonómicas de Fellowes®

TU SALUD NUESTRA PRIORIDAD

Vigila tu postura. 
Un respaldo lumbar y  un 
reposapiés te ayudarán 
a mantener una postura 

ergonómica

EVITA
tensiones en la 

espalda 

Apoya las muñecas.

Mantén los antebrazos paralelos 
al escritorio y asegúrate que los 
codos también están alineados

ALIVIA
la presión sobre 

las muñecas

Mantén un ángulo de visión 
apropiado. 

Asegúrate que los ojos están 
alineados con la parte superior 

de la pantalla

REDUCE
molestias en 

el cuello

Introduce el movimiento.
Alternar el trabajo sentado y de 
pie te ayuda a sentirte mejor y 

ser más productivo en el trabajo

COMBATE
la inactividad

Ver productos en 
reposapiés y respaldos

Ver en reposamuñecas 
y ratones

Ver en soportes de 
monitor y portátil

Consultar mesas elevables
y Puestos Sit&Stand 



BRAZOS PARA PANTALLAS

FILTROS DE PRIVACIDAD

BRAZO SMARTFIT ERGO EXTENSIBLE
Libera espacio valioso en el escritorio y mejora la ergonomía. El amplio intervalo de ajuste ofrece ±90° de giro, ±180° de rotación 
(para orientación horizontal o vertical), ±45° de ajuste de inclinación del monitor y hasta 399 mm/15,7" de extensión del brazo. 
La abrazadera en C y el cierre de pasacables metálicos resistentes son fáciles de instalar y no dañarán el escritorio o mesa ni 
dejarán marcas. Compatible con monitores de hasta 34" y 8 kg. Medidas: 135 x 456 x 233 mm. El brazo.

CÓD. REF.

162726 K55408WW - 1

CÓD. REF.

62766 8041701 - 1

BRAZO DOBLE PARA PANTALLAS PLANAS
Soporte con brazo doble que permite colocar dos pantallas, reduciendo espacio y adaptando el puesto de trabajo a las necesidades del usuario. Ajustable en altura 
desde 8,9 cm a 41,9 cm. Regulable en profundidad (desde 6,3 a 68,6 cm). Permite inclinar la pantalla hacia arriba o hacia abajo ± 37º y un giro de pantalla de 360º. 
Válido para mesas de entre 2,54 cm a 7,6 cm de grosor. Cumple con especificaciones VESA. Fácil de montar con sistema de fijación de pinza o atornillado a la mesa. 
Medidas: 558 x 111 x 984 mm. Peso: 4,58 kg. El brazo.

FILTRO DE PRIVACIDAD PARA PORTÁTILES
Filtro magnético de privacidad MagPro™ para monitores. Se puede poner y quitar de forma rápida y sencilla, ofreciendo la mejor protección de privacidad de 
su clase. Una solución excelente para pantallas con borde fino o curvado. El filtro de privacidad protege al monitor frente a arañazos y otros daños, mientras 
proporciona privacidad gracias a un ángulo de visión de ±30°. Reduce la luz azul perjudicial en un 22 %, disminuyendo los reflejos y aumentando la claridad. 
Reversible para ofrecer opciones de visualización mate y brillantes. El filtro.

CÓD. REF. FORMATO

160253 K58350WW 12,5" - 1

160254 K58351WW 13,3" - 1

160255 K58352WW 14" - 1

160256 K58353WW 15,6" - 1

FILTRO DE PRIVACIDAD PARA MONITORES
Filtro magnético de privacidad MagPro™ para monitores. Se puede poner y quitar de forma rápida y sencilla, ofreciendo la mejor protección de privacidad de 
su clase. Una solución excelente para pantallas con borde fino o curvado. El filtro de privacidad protege al monitor frente a arañazos y otros daños, mientras 
proporciona privacidad gracias a un ángulo de visión de ±30°. Reduce la luz azul perjudicial en un 22 %, disminuyendo los reflejos y aumentando la claridad. 
Reversible para ofrecer opciones de visualización mate y brillantes. El filtro.

CÓD. REF. FORMATO

160257 K58354WW 21" - 1

160258 K58355WW 23" - 1

160259 K58357WW 24" 16:9 - 1

160260 K58358WW 24" 16:10 - 1

160261 K58359WW 27" - 1
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BANDEJA PARA TECLADO

SOPORTES PARA CPU

HIGIENE Y MANTENIMIENTO

CÓD. REF.

47339 93804 - 1

BANDEJA PARA TECLADO
Bandeja para teclado bajo mesa, fabricada en plástico con reposamuñecas de espuma. 
Soporte para el ratón. Instalable a 3 alturas diferentes. Válida para cualquier tipo de 
teclado. Color gris grafito. Medidas: 300 x 535 x 54 mm. La bandeja.

CÓD. REF.

23502 KF02197 - 1

SOPORTE METÁLICO PARA CPU
Fabricado en metal de alta resistencia con 4 ruedas giratorias para un fácil 
movimiento y ajuste de los cables. Totalmente ajustable, proporciona soporte 
para CPU’s desde 115 hasta 170 mm. Eleva el CPU 80 mm sobre el suelo. 
Medidas: 260 x 270 x 230 mm. El soporte.

CÓD. REF.

39359 8039001 - 1

SOPORTE PLÁSTICO PARA CPU
Soporte CPU extensible desde 70 a 280 mm lo que permite ser usado 
con otros productos. Soporta hasta 50 kg de peso. 4 ruedas, 2 de ellas 
con freno. El soporte.

CÓD. REF.

26451 KF04502 - 1

CÓD. REF.

59102 KF17105 - 1

TARJETA LIMPIADORA DE BANDA MAGNÉTICA
Preimpregnada con solución limpiadora. Se puede usar tanto en lectores de 
entrada de tarjetas como lectores de banda magnética. Presentada en bolsa 
individual. La caja de 20 unidades.

CÓD. REF.

26450 KF04501 - 1

TOALLITAS LIMPIADORAS DE PANTALLAS Y TECLADOS
Toallitas humedecidas con un limpiador multiuso. Recomendadas para uso 
en monitores, teclados, teléfonos, etc... El bote de 100 toallitas

ESPRAY LIMPIADOR DE PANTALLAS Y TECLADOS
Espray limpiador, especialmente pensado para eliminar la grasa, el polvo y la 
suciedad en los teclados y pantallas. El bote de 250 ml.

CÓD. REF.

48484 KF04499 - 1

AIRE A PRESIÓN 400 ml
Pulverizador de aire comprimido para limpieza 
general. Eficaz sobre cualquier superficie ya que 
evita la suciedad en las zonas más inaccesibles. 
El bote de 400 ml.

250
ml

400
ml
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Referencia Descripción
163188 80 mm - 600 hojas

Archivador Recycle Leitz 180° 
De primera calidad con mecanismo de 180º, para papel de tamaño A4. De cartón 
100% reciclado, climáticamente neutro, 100% reciclable y certificado por FSC y 
por Blue Angel.

Referencia Descripción
163186 Bandeja de sobremesa, apilable
163185 Revistero, con ojete
163187 Papelera, 15 litros

Bandeja de sobremesa, revistero y papelera Leitz Recycle

Robustos y con un diseño llamativo. 98% de plástico reciclado, 
climáticamente neutros, 100% reciclable y certificado por Blue Angel.

Referencia Descripción
A 163191 Carpeta de 3 solapas, A4

163192 Carpeta de proyectos, A4
B 163193 Sobre con click, A4

Productos Mobile Leitz Recycle
80% de plástico reciclado, climáticamente neutros, 100% reciclables y 
certificados por Blue Angel.

Referencia Descripción
C 163195 Dossier con gomas elásticas, A4

Carpetas de cartón Leitz Recycle 
Cartón 100% reciclado, climáticamente neutras, 100% reciclables y con 
certificación Blue Angel.

Referencia Descripción
163190 Dossier, A4, 140 mic., Bolsa de 25

163189 Funda, A4, de gran capacidad, 100 mic., Bolsa de 25

Fundas y dossiers Leitz Recycle
90% de plástico reciclado, climáticamente neutros y 100% reciclables.

A

B

C

98%
RECYCLED
PLASTIC

El archivador de palanca Esselte No.1 Power mejora el ambiente de tu oficina y el medio ambiente de nuestro planeta. Con certificación 
Blue Angel, certificado FSC®, fabricado con cartón 100% reciclado, 100% reciclable y neutro en emisiones de CO2.

Color 75 mm
negro 1 163200

azulazul 1 163196163196

rojo 1 163199

verde 1 163198

amarillo 1 163197

blanco 3 163201

Archivador de cartón Esselte No.1 Power

Referencia Descripción
D 163194 Carpeta de fundas, 20 fundas, A4

Carpetas de fundas Leitz Recycle
90% de plástico reciclado, climáticamente neutras y 100% reciclables.

D

NEUTRAL

LEITZ RECYCLE  
REFLEJA TU ELECCIÓN  
POR EL MEDIO AMBIENTE
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